


EN ISO 20345:2011

SB Requisiti di base / Requises de base / Basic requirements / 
 Grundanforderungen / Requerimientos básicos / Basisvoorschriften

S1 
SB + zona del tallone chiusa, proprietà antistatiche, di assorbimento energia nella zona 
del tallone + suola resistente agli idrocarburi. / SB + zona del talón cerrada, propieda-
des antiestáticas, absorción de energía en la zona del tacón + suela resistente a los 
hidrocarburos / SB + closed heel area, antistatic properties, shock-absorption in the 
heel region + hydrocarbons resistant.  / SB + geschlossener Fersenbereich, Antistatik, 
Energieaufnahme im Fersenbereich + Öl- und Benzinbeständigkeit. / SB + talon fermé, 
propriétés antistatiques, absorption d’énergie au talon + résistance aux hydrocarbures. 
/ SB + bescherming enkels, antistatische eigenschappen, schokdempend in de hielzone 
+ bestand tegen koolwaterstoffen.

S2
S1 + resistenza alla penetrazione e assorbimento d’acqua del tomaio. / S1 + resistencia 
a la penetración y absorción de agua en la zona superior (corte del calzado). / S1 + upper 
resistance for water absorption and penetration. / S1 + Wasserdurchtritt und Wasserau-
fnahme. / S1 + tige résistante à la pénétration et absorption d’eau. / S1 + waterbesten-
dige bovenzijde en veiligheidsneus. 

S3
S2 + resistenza alla perforazione del fondo della calzatura, suola con rilievi. / S2 + resi-
stencia a la perforación de la suela, suela con resaltes. / S2 + puncture resistance. / S2 
+ Durchtritthemmung + profilierte Laufsohle. / S2 + résistance à la perforation. / S2 + 
veiligheidstussenzool bestand tegen doorboring.

EN ISO 20347:2012

OB Requisiti di base / Requises de base / Basic requirements / 
 Grundanforderungen / Requerimientos básicos / Basisvoorschriften

O1 
OB + zona del tallone chiusa, proprietà antistatiche, di assorbimento energia nella zona 
del tallone + suola resistente agli idrocarburi. / OB + zona del talón cerrada, propieda-
des antiestáticas, absorción de energía en la zona del tacón + suela resistente a los 
hidrocarburos / OB + closed heel area, antistatic properties, shock-absorption in the 
heel region + hydrocarbons resistant.  / OB + geschlossener Fersenbereich, Antistatik, 
Energieaufnahme im Fersenbereich + Öl- und Benzinbeständigkeit. / OB + talon fermé, 
propriétés antistatiques, absorption d’énergie au talon + résistance aux hydrocarbures. 
/ OB + bescherming enkels, antistatische eigenschappen, schokdempend in de hielzone 
+ bestand tegen koolwaterstoffen.

O2
01 + resistenza alla penetrazione e assorbimento d’acqua del tomaio. / 01 + resistencia 
a la penetración y absorción de agua en la zona superior (corte del calzado). / 01 + upper 
resistance for water absorption and penetration. / 01 + Wasserdurchtritt und Wasserau-
fnahme. / 01 + tige résistante à la pénétration et absorption d’eau. /01 + waterbesten-
dige bovenzijde en en veiligheidsneus. 

O3
02 + resistenza alla perforazione del fondo della calzatura, suola con rilievi. / 02 + resi-
stencia a la perforación de la suela, suela con resaltes. / 02 + puncture resistance. / 02 
+ Durchtritthemmung + profilierte Laufsohle. / 02 + résistance à la perforation. / 02 + 
veiligheidstussenzool bestand tegen doorboring.

SAFETY STANDARD REQUIREMENTS

SIMBOLS

Salvo errori tipografici. Base Protection si riserva la facoltà di modificare il contenuto del catalogo. / Salvo error tipográfico. Base Protection se reserva el derecho de modificar el contenido del presente catálogo / 
Besides eventual printing errors, Base Protection is free to modify the content of the present catalogue. / Vorbehaltlich technischer Modelländerungen und Druckfehlern / Sauf erreur d’impression, Base Protection se 
réserve le droit de modifier le présent catalogue. / Behalve drukfouten, behoudt Base Protection zich het recht om deze catalogus te wijizigen.

Le dichiarazioni di conformità sono consultabili su b2b.baseprotection.com/en/downdoc/ in tutte le lingue / Las declaraciones de conformidad se podrán consultar en b2b.baseprotection.com/en/downdoc/ en todos 
los idiomas / The declarations of conformity can be consulted on b2b.baseprotection.com/en/downdoc/ in all languages / Die Konformitätserklärungen unserer Modelle finden Sie in allen Sprachen unter 
b2b.baseprotection.com/en/downdoc/ / Les déclarations de conformité pourront être consultées sur b2b.baseprotection.com/dans/downdoc/ dans toutes les langues / De conformiteitsverklaringen kunnen  
in alle talen gedownload worden op de base protection website (b2b.baseprotection.com/en/downdoc/).

la temperatura all’interno della calzatura non deve essere inferiore a 13° C /  
la temperatura en el interior del calzado no debe ser inferior a 13° C / inside 
shoe temperature not lower than 13° C / Temperatur im Schuhinneren nicht 
unter 13° C / température à l’intérieur de la chaussure n’est pas inférieure  
à 13° C / innere Schuhtemperatur nicht unter 13° C

Isolamento al freddo fino a -17° C / Aislamiento contra el 
frío de la suela hasta -17° C / Cold insulation up to -17° C 
Kälteisolierung bis -17° C / Isolation froid jusqu’à bis zu 
-17°/   Koude-isolerend tot -17°CCI

Puntale 200 Joule / Puntera resistente a los impactos 200 J / 
200 Joules resistant toe-cap / 200 joules Zehenschutzkappe / 
Embout résistant 200 joules / 200 joule resistente teenkap.

E
Assorbimento energia nel tallone / Absorción de energía  
en la zona del tacón / Shock absorption in the heel region / 
Energieaufnahme im Fersenbereich / Absorption d’énergie  
au talon / Schokabsorptie in de hielzone

P
Lamina resistente alla perforazione / Plantilla resistente  
a la perforación / Puncture resistant sole / Durchtritthemmung / 
Résistance à la perforation de la semelle / Anti-perforatie zool

HRO

Suola resistente al calore per contatto 300° C (1 minuto) /  
Resistencia al calor por contacto 300° C (1 minuto) / Heat resistant 
1 minute Up to 300 C /  Laufsohlenverhalten gegenüber  
Kontaktwärme (+300 °C/min) / Résistance à la chaleur par contact, 
1 minute jusqu’à 300 C / Hitte-bestendig, 1 minuut tot 300°c

WR
Calzatura resistente all’acqua / Calzado resistente al agua / 
Water resistant shoe / Beständigkeit des gesamten Schuhs 
gegen Wasserdurchtritt und -aufnahme / Chaussure  
résistante à la pénétration d’eau / Waterbestendige schoen

AN
Protezione del malleolo / Protection des malléoles / Ankle 
protection / Knöchelschutz / Protección del maleolo /  
Bescherming enkels

M
Protezione metatarsale / Protección metatarsiana / Metatarsal 
protection /  Mittelfußschutz / Protection métatarsienne / 
Bescherming van middenvoet

WRU

Tomaio resistente alla penetrazione dell’acqua / Corte resistente 
a la penetración y absorción de agua / Water- 
resistant upper / Beständigkeit des Schuhoberteils gegen  
Wasserdurchtritt und -aufnahme / Tige résistante à la 
pénétration et absorption d’eau / Waterbestendige bovenzijde

HI
la temperatura all’interno della calzatura non deve superare i 45° C / la temperatura  
en el interior del calzado no debe superar los 45° C / inside shoe temperature not  
exceeding 45 C / Temperatur im Schuhinneren nicht über 45 C / température  
de chaussure ne dépassant pas 45 C / Binnenschoentemperatuur overschrijdt 45°C niet

Isolamento al calore fino a 150° C / Aislamiento contra el calor 
de la suela hasta 150° C / Heat insulation up to 150° C / 
Wärmeisolierung bis zu 150° / Isolation chaleur jusqu’à 150° C / 
Warmte-isolerend tot 150°c

Suola resistente agli oli idrocarburi / Suela resistente a los 
aceites e hidrocarburos / Hydrocarbons resistant / Öl- und 
Benzinbeständigkeit / Résistance aux hydrocarbures / 
Bestand tegen koolwaterstoffen

FO

SRA + SRBSRC

Resistenza al taglio / Resistencia a los cortes / Cut resistant 
/ Schnittfestigkeit / Résistance à la coupe / Snijbestendig CR

Calzatura antistatica / Calzado antiestático / Antistatic 
footwear / Antistatische Schuhe / Chaussure antistatique / 
Anti-statisch schoeisel 

A

Resistenza allo scivolamento - ceramica + soluzione detergente 
/ Resistencia al deslizamiento cerámica + Soluciones detergentes 
/ Slip-resistant ceramic + detergent / Rutschhemmung auf 
Keramikfliese mit Natriumlaurylsulfatlösung (Reinigungsmittel) 
/ Résistance au glissement - céramique + détergent /  
Slipweerstand - keramisch + detergenten 

SRA

Resistenza allo scivolamento - acciaio + glicerina slip / 
Resistencia al deslizamiento - acero + glicerina / Resistant 
steel + glycerine / Rutschhemmung auf Stahlboden mit 
Glycerin / Résistance au glissement - acier + glycérine / 
Slipweerstand staal + glycerine

SRB

C
Calzatura conduttiva / Calzado conductor / Conductive 
footwear / Leitfähige Schuhe / Chaussure conductive / 
Schoeisel met geleidend vermogen

Adattamento plantare ortopedico su misura,
conforme alla normativa europea DGUV112-191 / Adapta-
ción plantilla ortopédica a medida, conforme a la normativa 
europea DGUV112-191 / Orthpedic made to measure 
footbed, complying with european norms DGUV112-191 / 
Geeignet für orthopädische Einlagen gem. DGUV 112-191 / 
Adaptation plantaire orthopédique sur mesure, conforme au 
normatif Européen DGUV112-191 / Orthopedisch op maat 
gemaakte inlegzool, overeenstemmend met de Europese 
normen DGUV112-191

DGUV112-191

Calzata uomo / Horma hombre / Men’s width / 
Herren Weite / Chaussant homme / Breedte heren

ESD

Protezione dei dispositivi elettronici dalle scariche 
elettrostatiche / Protección de aparatos electrónicos  
a descargas electroestáticas / Electronic devices protection  
from electrostatic discharges / Schutz gefährdeter Bauteile 
vor elektrostatischer Entladung / Protection des dispositifs 
électroniques contre les décharges électrostatiques /  
Voorkomt elektrostatische lading van elektronische 
apparaten

Calzata donna / Horma mujer / Women’s width / 
Damen Weite / Chaussant femme / Breedte dames

VEGAN

In conformità con gli standards Base Protection / Conforme 
con las normas de Base Protection / in compliance with Base 
Protection standards / en conformité avec les normes de Base 
Protection / in Übereinstimmung mit Base Protection Standards / 
In overeenstemming met Base Protection normen.

B0113, B0114, B0121, B0410, B0456, B0460, B0501, B0502, B0505, B0507, B0507N, B0508, B0509, B0510, B0676, B0676B, B0677, B0962, B1000B, B1001B, B1004A, B1004B, B1004C, B1005A, B1005B, 
B1005C, B1006A, B1006B: DGUV 112-191 in fase di certificazione / DGUV 112-191 en fase de certificación / DGUV 112-191 in the certification phase / DGUV 112-191 in Zertifizierung / DGUV 112-191 en phase  
de certification / DGUV 112-191 onder certificering..
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Il comfort è, dal primo giorno di attività, la missione di Base 
Protection. L’azienda realizza scarpe da lavoro, combinando 
tecnologia e requisiti funzionali per rispondere ai bisogni di una 
clientela professionale ed esigente. L’attività di Ricerca e Sviluppo, 
ha prodotto diversi brevetti che hanno reso desiderabile indossare le 
calzature antinfortunistiche anche dopo il lavoro. A servizio delle idee 
un team di giovani designer e creativi. 

 
al riconosciuto lavoro del customer service, alla velocità e puntualità 
delle consegne, ai servizi di assistenza alla vendita (controllo  
delle scorte e riassortimenti, formazione dei rivenditori, condizioni  
di vendita, etc.). 

Il valore aggiunto dell’azienda è l’attenzione all’ambiente, risorsa che  
è indispensabile preservare. 

dell’azienda, perché lavorare sia meno faticoso, in tutta sicurezza.

El confort es el principio inspirador de Base Protection desde su 
primer día de actividad. La empresa fabrica calzados profesionales 
para el trabajo, que combinan tecnología y requisitos funcionales, 
para dar respuesta a las necesidades de una clientela cada vez más 
profesional y exigente. Nuestra intensa actividad de Investigación 

del calzado Base, la mejor opción de calzado incluso después del 
trabajo. Al servicio de las ideas, un equipo de jóvenes diseñadores y 
creativos.

Base Protection se posiciona como una de las empresas más 

servicio de atención al cliente, velocidad y puntualidad en las 
entregas, al servicio de asesoramiento y apoyo a la venta (control 
de reservas y reaprovisionamiento, formación de los distribuidores, 
condiciones de venta, etc).

Un valor añadido más de la empresa es la atención al medio 

los puntos fuertes de Base Protection para que trabajar sea menos 
fatigoso, con toda seguridad.

IT ES

2
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of activity. The company produces safety footwear, combining 
technology and functional requirements, to respond to professional 
and more demanding clients. The Research and Development activity 

young and creative designers. 

reassortment, retailers’ training, sales terms, etc.).

The added value of the company is the attention to the environment, 
resource that is important to preserve. Eco-sustainability, comfort, 

Von Anfang an war Komfort die Inspiration von Base Protection. 

professioneller und anspruchsvoller Nutzer gerecht zu werden.  

die Schuhe sogar nach der Arbeit noch gerne getragen werden. 

Ein junges Team von Designern und Modelleuren macht dies 
möglich. Zusammen mit unserem Serviceangebot im Innen-und 
Außendienst, unserer fachlichen Kompetenz sowie unserer 

Sicherheitsschuhen. 

Einen besonderen Stellenwert nimmt bei uns auch der Schutz  
 

mit Komfort und technischen Innovationen sind wichtige Elemente 
unserer Firmenphilosophie. BASE Schuhe machen die Arbeit leichter, 
mit Sicherheit.

EN DE

Le confort est la principale mission de Base Protection depuis son 
premier jour d’activité. La société crée des chaussures de sécurité, 
combinant technologie et fonctionnalité pour répondre aux besoins 
des clients professionnels les plus exigeants. L’activité de Recherche 
et Développement nous conduit à nombreux brevets qui rendent nos 
chaussures agréables à porter même après le travail. Les produits 
sont créés et développés par les jeunes stylistes et designers. 

domaine, reconnue pour la réactivité de son service clientèle, la 
rapidité et la ponctualité des livraisons, son service d’assistance 

conditions générales de vente, etc.).

La valeur ajoutée de la société est une attention particulière pour 
l’environnement, ressource qu’il est indispensable de protéger. 

fatiguant moins. 

Comfort heeft BASE Protection geïnspireerd bij de start van 

technologie en functionaliteit gecombineerd worden om tegemoet 

De professionele R&D afdeling heeft verschillende patenten 
gegenereerd die een schoen hebben opgeleverd die comfortabel 

van jonge en creatieve ontwerpers.

levering, de afters-sales (voorraadbeheer en assortimentsbeheer, 

De toegevoegde waarde van het bedrijf is de aandacht voor het milieu, 
wat beschermt en gerespecteerd moet worden. Eco-duurzaamheid, 

FR NL

FEEL THE
COMFORT

3
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We invest in innovation 

dedicated to each job.
Investiamo in innovazione 
per offrire scarpe da lavoro 
specializzate per mestiere. 

IT

Invertimos en innovación para 
ofrecer calzados de seguridad 
indicados especialmente para 
cada trabajo.

ES

We investeren in innovatie, 
we bieden schoenen die 

NL

Nous investissons en innovation 
pour offrir des chaussures 
de sécurité spécialement 
indiquées pour chaque travail.

FR

Wir investieren 

Sicherheitsschuhe für jeden 

DE

5

Progettiamo il vero comfort 
che migliora il benessere 
e la sicurezza sul lavoro. 

IT

Diseñamos el verdadero confort 
que mejora el bienestar 
y la seguridad en el trabajo.

ES

der sowohl das Wohlbefinden, 
als auch die Arbeitssicherheit 
verbessert.

DE

Nous créons le vrai confort 
qui améliore le bien-être 
et la sécurité au travail.

FR

Wij ontwerpen echt comfort 
voor welzijn en veiligheid tijdens 

NL

Ascoltiamo i clienti per proporre 
calzature sempre in linea 
con le loro esigenze.

IT

Escuchamos a nuestros clientes 
para ofrecerles calzados 
de seguridad acorde 
a sus necesidades.

ES

Nous écoutons nos clients 
pour leur offrir des chaussures 
de sécurité conforme 
à ses nécessités.

FR

overeenstemming zijn met 

NL

Wir hören unseren Kunden 
zu und bieten ausschließlich 

Bedürfnissen entsprechen.

DE
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defaticante restituendo parte 
dell'energia assorbita, in maniera 
biomeccanicamente compatibile 
con il ciclo della camminata.
 
 
 

Comodidad
i-daptive® garantiza un efecto 
antifatiga restituyendo parte  
de la energía absorbida, de 
una manera biomecánicamente 
compatible con el ciclo de la marcha.

i-daptive® guarantees the  

part of the absorbed energy,  
in a way which is biomechanically 

cycle. 

i-daptive® garantiert den 

es einen Teil der absorbierten 
Energie, biomechanisch im 

 
anti-fatigue en restituant  
une partie de l'énergie absorbée, 
selon un procédé biomécanique 
compatible avec le cycle  
de marche.

i-daptive® garandeert  

door het teruggeven 
van opgenomen energie, 

 
de biomechanische loopcyclus.

IT ES

EN DE FR NL

 

i-daptive® is a smart, active system, 
whose attributes vary according to your activity.
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and sprains in rugged terrain  
is achieved by the stability 
control system, constantly 

 
on axis and relieving pressure  
on your joints. 

 

sorgt dafür, die Ausrichtung 
Fuß Achse auch in schwierigem 

beizubehalten, dadurch werden 

Gefahr von Verletzungen  
und Verstauchungen reduziert.  

Mode Tout terrain 
Le risque de blessure  
et d’entorses sur terrain 
irrégulier est réduit grâce  
au système de contrôle  
de la stabilité, qui maintient 
constamment votre pied dans 
l’axe et réduit la pression  
sur vos articulations. 
 
 

Het risico op trauma’s  

wordt verminderd door het  
stabiliteitscontrole systeem,  
dat zorgt dat uw voet recht  

gewrichten wordt verlicht.

EN DE FR NL

 

Garantisce il controllo di stabilità 
in condizioni estreme riportando 
costantemente in asse  
il piede e le articolazioni, 
riducendo il rischio di traumi  
e slogature.

 

Garantiza el control  
de la estabilidad en condiciones 
extremas manteniendo 
constantemente el pie  
y las articulaciones centradas, 
reduciendo los riesgos de trauma  
y esguinces.

IT ES

 
of the system you are 
guaranteed an instantaneous 

 
use conditions.

 

Die variable Geometrie  
des Systems, garantiert 
eine sofortige Anpassung 
an die unterschiedlichsten 
Nutzungsbedingungen. 

La géométrie variable  
du système vous garantit 
une adaptation instantanée 

d'utilisation. 
 

geometrie past het systeem 

verschillende omstandigheden  
op de grond. 

EN DE FR NL

Assetto dinamico
Garantisce l’adattamento 
istantaneo alle diverse 
condizioni di utilizzo grazie alla 
geometria variabile del sistema. 

Dinámico
Garantiza la adaptación 
instantánea a las diferentes 
condiciones de uso, gracias  
a la geometría variable  
del sistema.

IT ES



FOUR 
BENEFITS 
IN A SINGLE 
SYSTEM

Absorbtion
The energy produced  
by the impact between  
the foot and the impact surface 
is absorbed: the system reacts 
dynamically and instantly 

Die beim Auftreten des Fußes 
auf dem Boden erzeugte 
Energie wird unverzüglich und 
sanft absorbiert, sodass die 

ein Minimum reduziert wird. 

L’énergie produite par l’impact 
du pied et la surface d’impact 
est absorbée : le système réagit 
de façon dynamique  
et instantanée en utilisant 

 
à l’utilisateur et réduire  
la sensation de choc. 

 
de impact tussen de voet  
en de grond wordt 
geabsorbeerd: het systeem 
reageert dynamisch en direct, 

 

 
te verminderen.

Ammortizza  
i movimenti
Il sistema assorbe gradualmente 
l’energia prodotta dall’urto  

d’impatto, riducendo al massimo 
 

Amortigua  

El sistema absorbe gradualmente  
la energía producida entre  
el impacto del pie y el impacto 
contra la superfcie, reduciendo 

EN DE FR NL

IT ES1
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Alleggerendo le articolazioni 
e ripristinando le condizioni 
biomeccaniche ottimali. 
Più forte è l’impatto  
più il sistema dissipa l’energia.

Aligerando las articulaciones  
y restaurando las condiciones 
biomecánicas óptimas. Cuanto 
más fuerte sea el impacto,  
más energía disipa el sistema.

High impact energy is dissipated, 

and immediately restoring 
normal function and ability. 
The stronger the impact  

Energieabgabe
Hohe Energie beim Auftreten 
wird abgebaut, der Körper wird 
entlastet und die normale  

 
der Aufprall ist, desto mehr 
arbeiten Ihre Schuhe.

L’énergie des forts impacts  
est dissipée, dégageant ainsi  
le corps de la charge en restaurant 
son fonctionnement normal  
et sa pleine capacité.  
Plus l’impact est fort, plus votre 
chaussure travaille.

Door verdeling van de energie 
wordt het lichaam minder belast. 
Hoe groter de impact, hoe beter 

2

DE FR NL

IT ES EN

Restituisce 
la giusta quantità di energia 
con una velocità compatibile  
con i movimenti del piede.

la cantidad justa de energía 
a una velocidad compatible  
con los movimientos del pie.

Return 
Energy is returned for your 

and movement of the foot.

Die Energie wird Ihrer Bewegung 
 

 
und Bewegung des Fußes an.

Restitution 
L’énergie vous est restituée  
et varie selon la vitesse  
et le mouvement du pied.

Retourneren energie 
De energie wordt aan de drager 

van de snelheid en de beweging 
van de voet.

DE FR NL

IT ES EN
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IT ES EN

des Körpers unterstützt und 
entlastet.

Le pied est constamment 
stabilisé tandis que la semelle 
maintient le pied dans l’axe, 
même lors des mouvements  
de supination et de pronation.  
Ceci soulage la pression exercée 
sur les articulations dans  
le pied et plus haut dans le corps, 
réduisant le risque d’entorse. 

De voet wordt voortdurend 
gestabiliseerd. De zool helpt  
om de voet recht te houden, 
zelfs tijdens draaiende 

op de gewrichten in de voet  
en in de rest van het lichaam  
en vermindert zo het risico  

Il sistema riporta 
costantemente in asse il piede 
anche durante i movimenti 
di supinazione e pronazione 

 
per le articolazioni del corpo.

El sistema mantiene  
el pie centrado incluso en los 
movimientos de supinación  
y pronación, proporcionando  

 
las articulaciones del cuerpo.

The foot is stabilized constantly 

the foot on axis, even during 
Supination and Pronation 
movements. This provides relief 
to pressure placed on the joints 
in the foot and further up  

4

DE FR NL
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Suela AirTech + Tpu-Skin: La auténtica suela antifatiga.
Una exclusiva tecnología patentada por Base Protection, que permite 
reducir el espesor de la suela, la parte más pesada y rígida de la suela, 
obteniendo valores nunca logrados anteriormente en el mercado. 
Resultado: mayor elasticidad y un elevado efecto amortiguador. 

ES

Suola AirTech + Tpu-Skin: la vera suola defaticante. 
Una tecnologia esclusiva, brevettata da Base Protection, che permette 
di ridurre lo spessore duro e compatto del battistrada a valori mai 
ottenuti prima nel mercato. Risultato: maggiore elasticità ed effetto 
ammortizzante.

IT

AirTech + Tpu Skin Sohle: die echte ermüdungshemmende Sohle.

dennoch exzellente Werte zu erreichen. Das Ergebnis ist eine höhere 

DE

AirTech + Tpu-Skin Sole: the real antifatigue sole. 
An exclusive technology, patented by Base Protection, which allows to 

obtained before. The result is: more elasticity and cushion effect. 

EN

AirTech + Tpu-Skin: de échte anti-vermoeidheidszool.
Een exclusieve technologie, gepatenteerd door BASE Protection. 

NL

Semelle Airtech + Tpuskin: la véritable semelle anti-fatigue.  
Une technologie exclusive, c’est une création de Base Protection, qui 
consiste à réduire l’épaisseur de la semelle pour obtenir des valeurs 
jamais obtenues avant sur le marché. Résultat: plus de souplesse avec 

FR

10

 

générer un épargne énergétique.
der Anstrengung des Fußes  
und Einsparung von Energie.

lo sforzo del piede e generare un
risparmio energetico.

A footwear whose antifatigue

to decrease foot labour and save
energy.

Efecto antifatiga y alta 

del pie, facilitando el ahorro  
de energía.

patent combineert het anti-

 
vermindert de spanning op  
de voet en bespaart energie die  
de productiviteit, concentratie 
en de reactie in geval van gevaar 
verbetert.

IT ES EN

DE FR NL
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La tecnología LifePlus mejora la adherencia y reduce el uso de la suela 
en entornos de trabajo caracterizados por la presencia de líquidos de 
base acuosa (industrias alimentarias, químicas y farmacéuticas).

ES

La tecnologia LifePlus migliora l’aderenza e riduce l’usura delle 
suole in ambienti di lavoro caratterizzati dalla presenza di liquidi a 
base acquosa (industrie agroalimentari, chimiche e farmaceutiche).

IT

Die Lifeplus Technologie verbessert den Grip und reduziert den 
Sohlenverschleiß in Arbeitsumgebungen mit wasserbasierten 

DE

LifePlus technology improves grip and reduces the sole damage in 

liquids (agrifood, chemical and pharmaceutical industries).

EN

LifePlus technologie verbetert de grip en vermindert de beschadiging 

en pharmaceutische industrie).

NL

La technologie LifePlus améliore l’adhérence et réduit l’usure des 
semelles en milieux de travail caractérisés par la présence de liquides 
à base d’eau (industries alimentaires, chimiques et pharmaceutiques)
liquides à base d’eau.

FR

Tecnologia LifePlus e suola  
in gomma HRO per garantire  
ai lavoratori che operano all’aperto 

protezione dall’attacco dei liquidi 
e resistenza alle temperature 
estreme. 

Tecnología LifePlus y plantilla  
de caucho HRO para proporcionar 
a los trabajadores estabilidad 

protección contra el uso de la  
suela causada por líquidos, así como 
resistencia a altas temperaturas. 

LifePlus technology and HRO 
rubber sole to ensure  

 
on rough surfaces, protection 
from damages caused by 
liquids and resistance to high 
temperatures.

Technologie LifePlus et semelle 
en caoutchouc HRO pour 
assurer aux travailleurs en plein 
air stabilité sur les surfaces 
accidentées, protection contre 
l’usure causée par les liquides 
et résistance à températures 
élevées.

LifePlus technologie en HRO 

bescherming, voor de 

tegen hoge temperaturen. 

11
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Life Plus Technologie mit HRO 

bei Arbeiten auf unebenen 
Untergründen im Freien, schützt 

gegen hohe Temperaturen.

DE

EN

FR NL
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Suela All Terrain: la ranura del fondo permite una adherencia óptima 
sobre una gran variedad de suelos exteriores (arenosos, nevados, con 
grava, fangosos).

ES

All Terrain Sohle: 

DE

All Terrain zool: 
grip op verschillende soorten ondergrond (gesmolten, besneeuwde, 
modderige, grind bodem).

NL

Suola All Terrain: la scolpitura del fondo assicura aderenza ottimale su 
una grande varietà di terreni esterni (sciolti, nevosi, ghiaiosi, fangosi).

IT

All Terrain Sole: t

EN

All Terrain semelle: semelle avec crampons qui assure une adhérence 

sols en gravier).

FR

12
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I ramponi hanno un’altezza 
variabile che va da 4 a 8 mm 

smussati e distanziati per essere 
autopulenti. 

von 4 bis 8 mm sichern den 
maximalen Grip der Sohle. 
Das Profil ist abgerundet 
und durch die Anordnung der 

Los resaltes de la suela, con 
altura variable de 4 a 8 mm en el 

y están distanciados entre sí 
para un efecto autolimpiador.

Les crampons de la semelle 
sont à hauteurs variables de 4 
à 8 mm, espacés pour un effet 
autonettoyant. 

The sole cleats have a variable 
height from 4 to 8 mm, are 
rounded and spaced between 
each other to be self-cleaning. 

De noppen op de zool hebben 
een variabele hoogte van 4 tot 
8 mm op het buitenprofiel, zijn 
afgerond en zelfreinigend door 
de ruimtes tussen de noppen. 

La zona centrale del famice è 

del tacco che garantisce più 
sicurezza sui gradini, terreni 

(tubi, tronchi, ecc.).

Der zentrale Teil der Sohle ist 
weiter, der Absatz ist höher und 

die Sohle mehr Sicherheit auf 
Treppenstufen, steinigen Böden 
und gewölbten Untergründen 

La zona central de la suela, al ser 
mucho más amplia y tener un 

una mayor seguridad sobre 
peldaños, terrenos pedregosos 

troncos, etc.).

La partie centrale du pied est 
plus large avec un  profil renforcé 
du talon, pour garantir plus 
de sécurité en descendant les 
escaliers, en marchant sur des 
terrains rocheux ou des surfaces 
convexes. 

The central area of the sole is 
wider with a high profile heel, so 
to guarantee more safety while 

on stony soils and convex 
surfaces (pipes, logs, ect).

Het middenzool gedeelte is 
breder met een hoog hielprofiel; 
dit garandeert meer veiligheid 
bij het traplopen en tijdens het 

*All Terrain  with HRO 

SRC =
SRA + SRB

CERAMICS + DETERGING SOLUTION STEEL + GLYCERIN
SRA SRB

Heel (inclination 7°) Sole SoleHeel (inclination 7°)

STANDARD
(EN ISO 20345:2011)

PERFORMANCE
BASE PROTECTION

GRIP COEFFICIENT 

+72% +56% +70% +22%

7°7°

SLIP RESISTANCE TYPE C (EN ISO 20345:2011)SRC*
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Suela Sticking de máxima adherencia: garantiza el máximo agarre 
durante la flexión gracias a los cortes trasversales típicos del calzado 
profesional para barcos. 

ES

Bietet eine besonders gute 

der Sohle, die auch für professionelle Bootsschuhe typisch sind.

DE

Sticking Zool met extra grip: garandeert hoge slipweerstand tijdens 

professionele bootschoenen.

NL

Suola Sticking dalla massima aderenza: garantisce extra grip 
durante la flessione, grazie ai tagli trasversali tipici delle calzature 
professionali da barca.

IT

Sticking sole with extra grip: guarantees high slip resistance during 

professional boat shoes.

EN

Semelle Sticking avec extra grip: garantit une adhérence maximale 
pendant la flexion grâce aux rainures typiques des chaussures bateau.

FR

14
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Il fondo piatto della suola ne 
permette l’utilizzo su pavimenti 
delicati perché non sporca e non  

sulla pianta e sul tacco 
permettono la massima aderenza 
e resistenza allo scivolamento in 
presenza di liquidi.

Die flache Laufsohle 
ist besonders geeignet 
für empfindliche Böden, 

selbstreinigend ist. Die 

Einschnitte in der Sohle und 
im Absatz bieten die höchste 

El fondo plano de la suela permite 
su uso sobre suelos delicados 
porque no mancha y no raya. 
Los cortes posicionados sobre 
la planta y el tacón permiten la 
máxima adherencia y resistencia 
al deslizamiento en presencia de 
líquidos. 

Le fond plat de la semelle permet 
une utilisation sur les sols délicats, 
cette semelle ne laisse pas de 
traces et ne raye pas. Les rainures 
localisées sur le talon permettent 
une adhérence maximale et 
résistance au glissement en 
présence de liquide.

The flat outsole allows it to be 
used on delicate floors because 
it does not neither scratch nor 

the sole and heel allow extra 
grip and slip-resistance on 
surfaces with liquids.

De

en hiel zorgen voor extra grip 
en slipweerstand op gladde 

15

SRC =
SRA + SRB

CERAMICS + DETERGING SOLUTION STEEL + GLYCERIN
SRA SRB

Heel (inclination 7°) Sole SoleHeel (inclination 7°)

STANDARD
(EN ISO 20345:2011)

PERFORMANCE
BASE PROTECTION

GRIP COEFFICIENT 

+56% +54% +22%

7°7°

SLIP RESISTANCE TYPE C (EN ISO 20345:2011)SRC

IT ES EN
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Dry‘n Air Plus Sistema di canalizzazione dell’aria integrato nella suola 
accoppiato con il tessuto balistico resistente alla perforazione, 

IT

Dry‘n Air Plus is a built-in air canal system combined with ballistic 
textile puncture-resistant, which uses the ‘Venturi effect’ for the air 
circulation below the foot.

EN

Dry‘n Air Plus système de circulation de l’air, des canaux en PU traités 
anti-bactéries et anti-mycoses injectés sur la semelle anti-perforation, 
qui grâce á l’effet Venturi augmente la circulation d’air sous le pied.

FR

Dry‘n Air Plus Sistema de canalización del aire integrado  
en la suela, con tejido balístico  y resistente a la perforación,  
que utiliza el efecto ‘Venturi’  para aumentar la circulación 
del aire en el pie.

ES

Dry‘n Air Plus ist ein in die Zwischensohle integriertes und mit dem 

DE

Dry‘n Air Plus is een ventilatiesysteem ingebouwd in de zool 
vervaardigd van onperforeerbaar textiel bestand tegen doorboring, 

 
onder de voet.

NL

16
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Système du pied sec Dry’n Air: technologie brevetée par Base 
Protection pour obtenir la circulation de l’air dans la chaussure: cette 
technologie est intégrée dans la semelle (Ligne Platinum) et dans les 
semelles anatomiques amovibles.

FR

Dry’n Air dry foot system: technology, patented by Base Protection, 
which guarantees the air circulation inside the shoe. It can be built in 
the sole (Platinum Line) or in the anatomic removable footbed.

EN

System trockener Fuß Dry’n Air:  Eine von Base Protection patentierte 

die Sohle (Platinum Serie) oder in die auswechselbare anatomische 
Einlegesohle integriert. 

DE

Dry’n Air droge voet system: technologie, gepatenteerd door BASE 

door een uitneembare zool.

NL

Sistema piede asciutto Dry’n Air: tecnologia brevettata da Base 
Protection per ottenere il ricircolo d’aria nella scarpa. Può essere 
integrata nella suola (Linea Platinum) o nel plantare anatomico 
estraibile.

IT

Sistema pies secos Dry’n Air: tecnología patentada por Base 
Protection que garantiza la recirculación del aire en el zapato: 
puede estar integrada en la suela (Línea Platinum) o en la plantilla 
anatómica extraíble.

ES

IT ES EN

Dry‘n Air Gel La versione con 
gel ad alta densità integrato 
nel tacco, assorbe e dissipa 
l’energia d’urto del tallone, 
riducendo così le sollecitazioni 
alle articolazioni.

Dry‘n Air Gel The high density 
gel version built in the heel, 
absorbs and dissipates the heel 

stress.

Dry‘n Air Gel La version avec 
gel haute densité intégré 
dans le talon, absorbe et 
dissipe l’énergie des chocs, 
réduisant ainsi la fatigue des 
articulations.

Dry‘n Air Gel La versión con gel 
de alta densidad integrada en 
el tacón que absorbe y disipa la 
energía de impacto del talón al 
andar, reduciendo las presiones 
en las articulaciones.

Dry‘n Air Gel ist die Version 
mit Geleinsatz in der Ferse, 

der Auftrittsenergie 

Dry‘n Air Gel De hoge densiteit 
gel, ingebouwd in de hielzone, 

in de hiel bij het stappen en 

gewrichten.

DE FR NL
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Puntera no metálica SlimCap: ligera, más elástica que las punteras 
metálicas, amagnética y termoaislante. Garantiza un mayor confort sin 
descuidar la estética.

Puntale non metallico Slimcap: leggero, più elastico dei puntali 
metallici, amagnetico e termoisolante. Garantisce maggiore comfort 
senza penalizzare l’estetica.

IT ES

Metallfreie Zehenschutzkappe SlimCap: Leichter und elastischer 

DE

Metal-free toe-cap SlimCap: 
non magnetic and thermal insulated. It guarantees more comfort 
without giving up to a cool design.

EN

Teenkap zonder metaal SlimCap: 

garandeert meer comfort zonder het design van de schoen te schaden.

NL

Embout non métallique SlimCap: 
métalliques, amagnétique et thermo isolant. Il garantit plus de confort 
sans pénaliser l’esthétique.

FR

  mm

Espesor reducido en la punta 
de , entre los más bajos 
respecto a las punteras no 
metálicas del mercado: mayor 
espacio para los dedos. 

Spessore in punta , 
tra i più bassi rispetto ai puntali 
non metallici sul mercato: 
maggiore spazio per le dita.  

IT ES

to as low as  compared 
to other similar toe cap on the 

, 
eine der niedrigsten metallfreien 

Mehr Platz für die Zehen.

EN DE

L’épaisseur est réduite à  
par rapport à d’autres embouts 
similaires sur le marché plus 
d’espace pour les orteils. 

  
 

FR NL

Banda protectora perfectamente 
moldeada a la puntera: elimina 
el riesgo de que se despegue 
accidentalmente y las consecuen-
tes presiones y dolores sobre los 
dedos.

Fascetta protettiva in dotazione, 
perfettamente sagomata 
al puntale: si esclude il rischio 
di distacco  accidentale e 
conseguente pressione e dolori 
sulle dita. 

IT ES

Equipped with a protective strip, 

of accidental detachment 
and reduces the painful pressure 
on toes.

Der Schutzstreifen an der 

dadurch nicht versehentlich lösen. 

EN DE

La bande de protection 
est pré-adaptée à l’embout ce qui 
réduit les risques de décollement, 
de pression et de blessures 
aux dessus des orteils. 

Uitgerust met een beschermende 

Hierdoor is er minder risico op  

FR NL
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Forro antibacteriano Smellstop*: forro con tratamiento antibacteriano 
permanente que impide la proliferación de microorganismos, tales como 
bacterias y hongos responsables de los malos olores y micosis. Con 
SmellStop el pie permanece siempre sano.

ES

Antibakterielles SmellStop Futter*: 

DE

Voering antibacterieel Smellstop*: 

in je schoenen. Met SmellStop blijft de voet gezond.

NL

Fodera antibatterica SmellStop*: fodera antiodore che impedisce 
la proliferazione dei microrganismi responsabili dei cattivi odori e delle 
micosi. Con SmellStop il piede è in buona salute.

IT

SmellStop antibacterial lining*: anti-odor lining that prevents Bacteria 

shoes. With SmellStop the foot remains healthy.

EN

Doublure antibactérienne SmellStop*: doublure anti-odeur qu’évite la 
prolifération des micro-organismes responsables de mauvaises odeurs et 
de mycose. Avec SmellStop le pied est en bonne santé.

FR

19

*Antibatterico secondo la norma UNI 8986:1987 / Antibacterial in compliance with UNI 8986:1987 standard.



Inserto de tela balística. 0 mm de perforación,  
Norma EN ISO 20345:2011 (4,5mm uñas - fuerza 1100 Newton).

Zwischensohle aus textilem durchtrittsicherem Gewebe. 
0 mm Perforation, Standard EN ISO 20345:2011 (Nagel 4,5mm - 
Kraft 1100 Newton).

DE

 perforatie 0 mm, 

NL

Inserto in tessuto balistico. Perforazione 0 mm, 
Standard EN ISO 20345:2011 (chiodo 4,5mm - forza 1100 Newton)

IT ES

Ballistic fabric midsole. Perforation 0 mm,  
Standard EN ISO 20345:2011 (Nail 4,5mm - Force 1100 Newton).

EN

Intercalaire en tissu balistique. Perforation 0 mm, 
Standard EN ISO 20345:2011 (clou 4,5mm - force 1100 Newton).

FR

IT ES
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EXTREME WATER 
IMPERMEABILITY.

For a sole with maximum grip and 
resistance, even in the presence of liquids, 
for a 100% waterproof shoe.

21
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RESEARCH AND 
DEVELOPMENT PROJECTS

BASE
PROTECTION

22

PROJECT COORDINATOR 

Creation of an innovative system design and industrialization of new products 
in the footwear industry based on the use of Cloud resources in shared and integrated 

 Starting from the available applications on the Cloud platform, Base Protection 
has pioneered innovative technologies for the foot fingerprinting, in order to develop 
customized insoles. 

PARTNER

PON 03PE_00004_1 

 Development of eco-innovative materials for safety shoes 

PARTNER 

 With DEMO-ULTRAGRIP project the footwear SMEs involved will obtain 
a competitive advantage based on the use of the new design tools to develop high slip 
resistance products.

PARTNER 

PARTNER 

Development of new recyclable polyurethane compounds coming from 
renewable resources to use in the production of safety footwear.

FOREST 
COMP
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customer service 
Un servizio clienti multilingue per ogni richiesta. 
Un servicio al cliente multilingüe para cada solicitud.
Ein mehrsprachiger Kundendienst für alle Anliegen.
Un service client multilingue pour chaque demande. 
Meertalige customerservice voor alle vragen.

Assistenza all’acquisto della 
scarpa giusta per ogni mestiere.

Customer assistance for choosing 
the right shoe for each job. 

Assistance à l’achat de la 
chaussure correcte pour chaque 
métier. 

Asesoramiento en la compra del 
calzado más apropiado para cada 
trabajo.

Kundenbetreuung: wir empfehlen 
den richtigen Schuh für jede Arbeit. 

Klanservice om de juiste schoen 

Ordini gestiti in tempo reale

Real time orders management.

Commands gérées en temps réel. 

Gestión de pedidos en tiempo 
real.

in Echtzeit. 

Real time order management.

Magazzino sempre ben assortito, 
spedizioni in sole 24 ore*.

Almacén siempre a punto, envío 
en tan solo 24 horas*. 

in 24 hours*. 
Immer gut sortiertes Lager, 
Versand innerhalb 24 Stunden*.

Magasin toujours bien assorti, 
expedition seulement en 24 heures*. 

Gebalanceerde voorraad, 
levering binnen 24 uur*.

Nessun minimo d’ordine 
e spedizioni franco destino**.

No minimum order and free 
of charge delivery**.

Pas minimum de commande 
et expéditions franc 
de déstination**.

Sin mínimo de compra ni gastos 
de envío**.

Keiner Mindestbestellwert  
und Frei Haus Lieferungen**.

Geen minimale orderwaarde 
en franco levering**.

Istruiamo la tua rete vendita 
con corsi di formazione presso la 
nostra struttura o direttamente 
nella tua sede.

Formación a su fuerza de 
venta con cursos formativos 
en nuestras instalaciones o 
directamente en su sede.

Sales force training, with 
education courses, by our 
premises or directly by your 
seat. 

Wir bilden Ihren Aussendienst 
mit Bildungslehrgang in unserem 

Nous istruisons Votre réseau 
de vente avec des cours 
de formation chez nous ou 
directement dans Votre siège. 

of bij uw bedrijf.

Organizziamo open house presso 
la vostra sede fornendo il supporto 
del nostro personale, strumenti di 
informazione e promozione.

Organizamos jornadas de puertas 
abiertas en su sede, con el apoyo 
de nuestro personal así como con 
instrumentos de información y 
promoción.

We can organize open house days 

information and promotion tools. 
mit unserem Personal, Werb- und 
Promomittel.

Nous organisons des Portes Ouvertes 
chez Vous en fournissant le support 
de notre personnel, instruments de 
renseignement et promotion. 

Wij helpen u bij uw 
bedrijfsevenementen, 
met personele ondersteuning, 
informatie- en promotiemateriaal.

/ 
pedido inmediato por parte del cliente. / / 

/ En cas de clients déjà référencés et qui reçoivent un accusé de réception immédiatement. / 

/ 
generales de venta en tarifa de precios. / 

 / 
Preisliste  / 

/ 
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/baseprotection/basepro

THE NEW PORTAL 

baseprotection.com

BASE iTech
Our new 3D App

Available on the

BASE PROTECTION 
Social

INNOVATION 
ON-LINE

24
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COMFORT PUTS 
ITSELF ON DISPLAY

 /  / 
 /  / 

 / 

 /  / 
/ / Présentoir /  

 /  / 
 /  / Présentoir  

 /  

Base Protection porta l’innovazione delle sue calzature anche 
nello shop, con un espositore accattivante e dallo stile tecnologico, 
che garantisce la massima visibilità da ogni prospettiva.

IT

Base Protection aporta la innovación de su calzado incluso en  
el punto de venta, con un expositor atractivo y de estilo tecnológico 
que garantiza la máxima visibilidad desde cada punto de vista.

ES

Base Protection brings the innovation of its footwear even in the 
shop, with a captivating display and technological style, which 
guarantees maximum visibility from every perspective.

EN

Innovation seiner Schuhe sogar an den Point of Sale.

DE

Base Protection apporte l’innovation de ses chaussures dans 
vos points de vente, avec un présentoir attractif et technologique 
qui garantit la visibilité maximale sous chaque angle.

FR

NL

25
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K
A

P
TIV

KAPTIV
IT

EN

FR

ES

DE

NL

SUGGESTED WORKING ENVIRONMENTS

La prima scarpa  
da lavoro con controllo 
di stabilità, progettata 

sensazione di comfort 
dinamico.

El primer calzado 

control de estabilidad, 
diseñado para ofrecer 

de confort dinámico.

an incredible sensation 

Der erste 

Stabilitätskontrolle, 
designed für ein 

Komfort.

contrôle de stabilité, 
 

De eerste 
veiligheidsschoen met 
stabiliteitscontrole, 
ontworpen om een 

te ervaren.



KAPTIV

28

IT

DE

ES

FR

EN

NL

TOMAIA 

FODERA 
SmellStop antibatterica
INSERTO 

PUNTALE 

SUOLA 
Bidensità PU/Gomma HRO 
Tecnologia i-daptive®

CORTE 

FORRO 
SmellStop forro antibacteriano
PLANTILLA 

PUNTERA 

SUELA 

TecnologÍa i-daptive®

UPPER

LINING
SmellStop antibacterial
MIDSOLE

TOE-CAP

SOLE

OBERMATERIAL

FUTTER

DURCHTRITTHEMMUNG

SCHUTZKAPPE

SOHLE

mit i-daptive® Technologie

TIGE

DOUBLURE
SmellStop antibactérienne
INSERT

EMBOUT

SEMELLE

Technologie i-daptive® 

BOVENZIJDE

VOERING
SmellStop antibacterieel
TUSSENZOOL

VEILIGHEIDSNEUS

ZOOL

i-daptive® Technologiei

S3 HRO HI CI SRC

Sizes: 36-48

DGUV112-191

11,5 10,5

NEW

B1000B

K-ROAD 

B1001B

K-ROAD TOP 
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K
A

P
TIV

B1004A

K-STEP

IT

DE

ES

FR

EN

NL

TOMAIA 

FODERA 
SmellStop antibatterica
INSERTO 

PUNTALE 

SUOLA 
Bidensità PU/Gomma HRO 
Tecnologia i-daptive®

CORTE 
Tejido transpirable
FORRO 
SmellStop forro antibacteriano
PLANTILLA 

PUNTERA 

SUELA 

TecnologÍa i-daptive®

UPPER
Breathable fabric
LINING
SmellStop antibacterial
MIDSOLE

TOE-CAP

SOLE
 

OBERMATERIAL

FUTTER

Durchtritthemmung

SCHUTZKAPPE

SOHLE

mit i-daptive® Technologie

TIGE

DOUBLURE
SmellStop antibactérienne
INSERT

EMBOUT

SEMELLE

Technologie i-daptive® 

BOVENZIJDE
Ademende stof
VOERING
SmellStop antibacterieel
TUSSENZOOL

VEILIGHEIDSNEUS

ZOOL

i-daptive® Technologiei

S1P HRO SRC

Sizes: 36-48

DGUV112-191
11,5

10,5

NEW



KAPTIV
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IT

DE

ES

FR

EN

NL

TOMAIA 

FODERA 
SmellStop antibatterica
INSERTO 

PUNTALE 

SUOLA 
Bidensità PU/Gomma HRO 
Tecnologia i-daptive®

CORTE 
Tejido transpirable
FORRO 
SmellStop forro antibacteriano
PLANTILLA 

PUNTERA 

SUELA 

TecnologÍa i-daptive®

UPPER
Breathable fabric
LINING
SmellStop antibacterial
MIDSOLE

TOE-CAP

SOLE

OBERMATERIAL

FUTTER

DURCHTRITTHEMMUNG

SCHUTZKAPPE

SOHLE

mit i-daptive® Technologie

TIGE

DOUBLURE
SmellStop antibactérienne
INSERT

EMBOUT

SEMELLE

Technologie i-daptive® 

BOVENZIJDE
Ademende stof
VOERING
SmellStop antibacterieel
TUSSENZOOL

VEILIGHEIDSNEUS

ZOOL

i-daptive® Technologiei

S1P HRO SRC

Sizes: 36-48

NEW

DGUV112-191
11,5

10,5

B1004B

K-MOVE
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K
A

P
TIV

IT

DE

ES

FR

EN

NL

TOMAIA 

FODERA 
SmellStop antibatterica
INSERTO 

PUNTALE 

SUOLA 
Bidensità PU/Gomma HRO 
Tecnologia i-daptive®

CORTE 
Tejido transpirable
FORRO 
SmellStop forro antibacteriano
PLANTILLA 

PUNTERA 

SUELA 

TecnologÍa i-daptive®

UPPER
Breathable fabric
LINING
SmellStop antibacterial
MIDSOLE

TOE-CAP

SOLE

OBERMATERIAL

FUTTER

DURCHTRITTHEMMUNG

SCHUTZKAPPE

SOHLE

mit i-daptive® Technologie

TIGE

DOUBLURE
SmellStop antibactérienne
INSERT

EMBOUT

SEMELLE

Technologie i-daptive® 

BOVENZIJDE
Ademende stof
VOERING
SmellStop antibacterieel
TUSSENZOOL

VEILIGHEIDSNEUS

ZOOL

i-daptive® Technologiei

S1P HRO SRC

Sizes: 36-48

NEW

DGUV112-191
11,5

10,5

B1004C

K-SPEED
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IT

DE

ES

FR

EN

NL

TOMAIA 

FODERA 
SmellStop antibatterica
INSERTO 

PUNTALE 

SUOLA 
Bidensità PU/Gomma HRO 
Tecnologia i-daptive®

CORTE 
Tejido transpirable
FORRO 
SmellStop forro antibacteriano
PLANTILLA 

PUNTERA 

SUELA 

TecnologÍa i-daptive®

UPPER
Breathable fabric
LINING
SmellStop antibacterial
MIDSOLE

TOE-CAP

SOLE

OBERMATERIAL

FUTTER

DURCHTRITTHEMMUNG

SCHUTZKAPPE

SOHLE

mit i-daptive® Technologie

TIGE

DOUBLURE
SmellStop antibactérienne
INSERT

EMBOUT

SEMELLE

Technologie i-daptive® 

BOVENZIJDE
Ademende stof
VOERING
SmellStop antibacterieel
TUSSENZOOL

VEILIGHEIDSNEUS

ZOOL

i-daptive® Technologiei

S1P HRO SRC

Sizes: 39-48

NEW

DGUV112-191
11,5

B1005A

K-JUMP

BOA® System
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K
A

P
TIV

IT

DE

ES

FR

EN

NL

TOMAIA 

FODERA 
SmellStop antibatterica
INSERTO 

PUNTALE 

SUOLA 
Bidensità PU/Gomma HRO 
Tecnologia i-daptive®

CORTE 
Tejido transpirable
FORRO 
SmellStop forro antibacteriano
PLANTILLA 

PUNTERA 

SUELA 

TecnologÍa i-daptive®

UPPER
Breathable fabric
LINING
SmellStop antibacterial
MIDSOLE

TOE-CAP

SOLE

OBERMATERIAL

FUTTER

DURCHTRITTHEMMUNG
 

SCHUTZKAPPE

SOHLE

mit i-daptive® Technologie

TIGE

DOUBLURE
SmellStop antibactérienne
INSERT

EMBOUT

SEMELLE

Technologie i-daptive® 

BOVENZIJDE
Ademende stof
VOERING
SmellStop antibacterieel
TUSSENZOOL

VEILIGHEIDSNEUS

ZOOL

i-daptive® Technologiei

S1P HRO SRC

Sizes: 36-48

NEW

DGUV112-191
11,5

10,5

B1005B

K-TREK

BOA® System



KAPTIV
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IT

DE

ES

FR

EN

NL

TOMAIA 

FODERA 
SmellStop antibatterica
INSERTO 

PUNTALE 

SUOLA 
Bidensità PU/Gomma HRO 
Tecnologia i-daptive®

CORTE 
Tejido transpirable
FORRO 
SmellStop forro antibacteriano
PLANTILLA 

PUNTERA 

SUELA 

TecnologÍa i-daptive®

UPPER
Breathable fabric
LINING
SmellStop antibacterial
MIDSOLE

TOE-CAP

SOLE

OBERMATERIAL

FUTTER

DURCHTRITTHEMMUNG

SCHUTZKAPPE

SOHLE

mit i-daptive® Technologie

TIGE

DOUBLURE
SmellStop antibactérienne
INSERT

EMBOUT

SEMELLE

Technologie i-daptive® 

BOVENZIJDE
Ademende stof
VOERING
SmellStop antibacterieel
TUSSENZOOL

VEILIGHEIDSNEUS

ZOOL

i-daptive® Technologiei

S1P HRO SRC

Sizes: 36-48

NEW

DGUV112-191
11,5

10,5

B1005C

K-RUSH

BOA® System



35

K
A

P
TIV

IT

DE

ES

FR

EN

NL

TOMAIA 

FODERA 
SmellStop antibatterica
INSERTO 

PUNTALE 

SUOLA 
Bidensità PU/Gomma HRO 
Tecnologia i-daptive®

CORTE 
Tejido transpirable
FORRO 
SmellStop forro antibacteriano
PLANTILLA 

PUNTERA 

SUELA 

TecnologÍa i-daptive®

UPPER
Breathable fabric
LINING
SmellStop antibacterial
MIDSOLE

TOE-CAP

SOLE

OBERMATERIAL

FUTTER

DURCHTRITTHEMMUNG

SCHUTZKAPPE

SOHLE

mit i-daptive® Technologie

TIGE

DOUBLURE
SmellStop antibactérienne
INSERT

EMBOUT

SEMELLE

Technologie i-daptive® 

BOVENZIJDE
Ademende stof
VOERING
SmellStop antibacterieel
TUSSENZOOL

VEILIGHEIDSNEUS

ZOOL

i-daptive® Technologiei

S1P HRO SRC

Sizes: 36-48

NEW

DGUV112-191
11,5

10,5

IT

ES

EN

DE

FR Laçage rapide

NL Elastiches veters met B1006A

K-BALANCE 

B1006B

K-WALK 





R
ECO

R
D

RECORD
Una scarpa defaticante 

risposta al bisogno  
di leggerezza. 

 
concreta a la necesidad  
de ligereza. 

IT ES

an answer to the need 
of lightness.

Besonders 

EN DE

de légèreté.

Een “record” anti-
vermoeidheidsschoen. 
Lichtgewicht.

FR NL

SUGGESTED WORKING ENVIRONMENTS



RECORD

38

B0676

BOWLING 

IT

DE

ES

FR

EN

NL

TOMAIA 

idrorepellenti
FODERA 
SmellStop antibatterica
INSERTO 

PUNTALE 
SlimCap
SUOLA 

CORTE 

FORRO 
SmellStop forro antibacteriano
PLANTILLA 

PUNTERA 
SlimCap
SUELA 

UPPER
 

LINING
SmellStop antibacterial
MIDSOLE

TOE-CAP
SlimCap
SOLE

OBERMATERIAL
Wasserabweisende Tech-Gewebe 

FUTTER

DURCHTRITTHEMMUNG

SCHUTZKAPPE
SlimCap
SOHLE

TIGE

DOUBLURE
SmellStop antibactérienne
INSERT

EMBOUT
SlimCap
SEMELLE

BOVENZIJDE

VOERING
SmellStop antibacterieel
TUSSENZOOL

VEILIGHEIDSNEUS
SlimCap
ZOOL

S3 SRC

Sizes: 36-48

DGUV112-191

11 10

NEW
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R
ECO

R
D

B0676B

TENNIS 

IT

DE

ES

FR

EN

NL

TOMAIA 

idrorepellenti
FODERA 
SmellStop antibatterica
INSERTO 

PUNTALE 
SlimCap
SUOLA 

CORTE 

FORRO 
SmellStop forro antibacteriano
PLANTILLA 

PUNTERA 
SlimCap
SUELA 

UPPER
 

LINING
SmellStop antibacterial
MIDSOLE

TOE-CAP
SlimCap
SOLE

OBERMATERIAL
Wasserabweisende Tech-Gewebe 

FUTTER

DURCHTRITTHEMMUNG

SCHUTZKAPPE
SlimCap
SOHLE

TIGE
 

DOUBLURE
SmellStop antibactérienne
INSERT

EMBOUT
SlimCap
SEMELLE

BOVENZIJDE

VOERING
SmellStop antibacterieel
TUSSENZOOL

VEILIGHEIDSNEUS
SlimCap
ZOOL

S3 SRC

Sizes: 36-48

DGUV112-191

11 10

NEW



RECORD

40

B0677

MARATHON

IT

DE

ES

FR

EN

NL

TOMAIA 

FODERA 
SmellStop antibatterica
INSERTO 

PUNTALE 
SlimCap
SUOLA 

CORTE 

FORRO 
SmellStop forro antibacteriano
PLANTILLA 

PUNTERA 
SlimCap
SUELA 

UPPER

LINING
SmellStop antibacterial
MIDSOLE

TOE-CAP
SlimCap
SOLE

OBERMATERIAL
Wasserabweisendes Tech-Gewebe
FUTTER

DURCHTRITTHEMMUNG

SCHUTZKAPPE
SlimCap
SOHLE

TIGE

DOUBLURE
SmellStop antibactérienne
INSERT

EMBOUT
SlimCap
SEMELLE

BOVENZIJDE

VOERING
SmellStop antibacterieel
TUSSENZOOL

VEILIGHEIDSNEUS
SlimCap
ZOOL

S3 SRC

Sizes: 36-48

DGUV112-191

11 10

NEW
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R
ECO

R
D

B0609

RAFTING 

B0610

RAFTING TOP

IT

DE

ES

FR

EN

NL

TOMAIA 

FODERA 
SmellStop antibatterica
INSERTO 

PUNTALE 
SlimCap
SUOLA 

CORTE 

FORRO 
SmellStop forro antibacteriano
PLANTILLA 

PUNTERA 
SlimCap
SUELA 

UPPER

LINING
SmellStop antibacterial
MIDSOLE

TOE-CAP
SlimCap
SOLE

OBERMATERIAL
Wasserabweisendes vollnarbiges Leder
FUTTER

DURCHTRITTHEMMUNG

SCHUTZKAPPE
SlimCap
SOHLE

TIGE

DOUBLURE
SmellStop antibactérienne
INSERT

EMBOUT
SlimCap
SEMELLE

BOVENZIJDE
Waterbestendig volnerf leer
VOERING
SmellStop antibacterieel
TUSSENZOOL

VEILIGHEIDSNEUS
SlimCap
ZOOL

S3 SRC

Sizes: 39-47

DGUV112-191

11



RECORD

42

B0627

RALLY

B0653

HOCKEY

S3 SRC

Sizes: 36-47

IT

DE

ES

FR

EN

NL

TOMAIA 
Pelle ingrassata idrorepellente
FODERA 
SmellStop antibatterica
INSERTO 

PUNTALE 
SlimCap
SUOLA 

CORTE 

FORRO 
SmellStop forro antibacteriano
PLANTILLA 

PUNTERA 
SlimCap
SUELA 

UPPER

LINING
SmellStop antibacterial
MIDSOLE

TOE-CAP
SlimCap
SOLE

OBERMATERIAL
Wasserabweisendes Fettleder
FUTTER

DURCHTRITTHEMMUNG

SCHUTZKAPPE
SlimCap
SOHLE

TIGE

DOUBLURE
SmellStop antibactérienne
INSERT

EMBOUT
SlimCap
SEMELLE

BOVENZIJDE
Waterbestendig met was behandeld leer
VOERING
SmellStop antibacterieel
TUSSENZOOL

VEILIGHEIDSNEUS
SlimCap
ZOOL

DGUV112-191

11 10
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R
ECO

R
D

S3 SRC

Sizes: 36-47

IT

DE

ES

FR

EN

NL

TOMAIA 

FODERA 
SmellStop antibatterica
INSERTO 

PUNTALE 
SlimCap
SUOLA 

CORTE 

FORRO 
SmellStop forro antibacteriano
PLANTILLA 

PUNTERA 
SlimCap
SUELA 

UPPER

LINING
SmellStop antibacterial
MIDSOLE

TOE-CAP
SlimCap
SOLE

OBERMATERIAL
Wasserabweisendes vollnarbiges Leder
FUTTER

DURCHTRITTHEMMUNG

SCHUTZKAPPE
SlimCap
SOHLE

TIGE

DOUBLURE
SmellStop antibactérienne
INSERT

EMBOUT
SlimCap
SEMELLE

BOVENZIJDE
Waterbestendig volnerf leer
VOERING
SmellStop antibacterieel
TUSSENZOOL

VEILIGHEIDSNEUS
SlimCap
ZOOL

B0605

DIVING

DGUV112-191

11 10
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44

IT

DE

ES

FR

EN

NL

TOMAIA

FODERA 
SmellStop antibatterica
INSERTO 

PUNTALE 
SlimCap
SUOLA 

CORTE 

FORRO 
SmellStop forro antibacteriano
PLANTILLA 

PUNTERA 
SlimCap
SUELA 

UPPER

LINING
SmellStop antibacterial
MIDSOLE

TOE-CAP
SlimCap
SOLE

OBERMATERIAL

FUTTER

DURCHTRITTHEMMUNG

SCHUTZKAPPE
SlimCap
SOHLE

TIGE

DOUBLURE
SmellStop antibactérienne
INSERT

EMBOUT
SlimCap
SEMELLE

BOVENZIJDE

VOERING
SmellStop antibacterieel
TUSSENZOOL

VEILIGHEIDSNEUS
SlimCap
ZOOL

S3 SRC

Sizes: 36-47

B0611

RUN

DGUV112-191
11

10
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R
ECO

R
D

IT

DE

ES

FR

EN

NL

TOMAIA 

FODERA 
SmellStop antibatterica
INSERTO 

PUNTALE 
SlimCap
SUOLA 

CORTE 

FORRO 
SmellStop forro antibacteriano
PLANTILLA 

PUNTERA 
SlimCap
SUELA 

UPPER

LINING
SmellStop antibacterial
MIDSOLE

TOE-CAP
SlimCap
SOLE

OBERMATERIAL
Mikrofaser
FUTTER

DURCHTRITTHEMMUNG

SCHUTZKAPPE
SlimCap
SOHLE

TIGE

DOUBLURE
SmellStop antibactérienne
INSERT

EMBOUT
SlimCap
SEMELLE

BOVENZIJDE
Microvezel
VOERING
SmellStop antibacterieel
TUSSENZOOL

VEILIGHEIDSNEUS
SlimCap
ZOOL

S1P SRC

Sizes: 35-48

DGUV112-191

11

10

B0607

GOLF

NEW



RECORD

46

B0607B

CURLING

IT

DE

ES

FR

EN

NL

TOMAIA 

FODERA 
SmellStop antibatterica
INSERTO 

PUNTALE 
SlimCap
SUOLA 

CORTE 

FORRO 
SmellStop forro antibacteriano
PLANTILLA 

PUNTERA 
SlimCap
SUELA 

UPPER

LINING
SmellStop antibacterial
MIDSOLE

TOE-CAP
SlimCap
SOLE

OBERMATERIAL
Mikrofaser
FUTTER

DURCHTRITTHEMMUNG

SCHUTZKAPPE
SlimCap
SOHLE

TIGE

DOUBLURE
SmellStop antibactérienne
INSERT

EMBOUT
SlimCap
SEMELLE

BOVENZIJDE
Microvezel
VOERING
SmellStop antibacterieel
TUSSENZOOL

VEILIGHEIDSNEUS
SlimCap
ZOOL

S1P SRC

Sizes: 35-48

DGUV112-191

11

10

NEW
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R
ECO

R
D

DGUV112-191

11 10

NEW

IT

DE

ES

FR

EN

NL

TOMAIA 

FODERA 
SmellStop antibatterica
INSERTO 

PUNTALE 
SlimCap
SUOLA 

CORTE 

FORRO 
SmellStop forro antibacteriano
PLANTILLA 

PUNTERA 
SlimCap
SUELA 

UPPER

LINING
SmellStop antibacterial
MIDSOLE

TOE-CAP
SlimCap
SOLE

OBERMATERIAL
Mikrofaser
FUTTER

DURCHTRITTHEMMUNG

SCHUTZKAPPE
SlimCap
SOHLE

TIGE

DOUBLURE
SmellStop antibactérienne
INSERT

EMBOUT
SlimCap
SEMELLE

BOVENZIJDE
Microvezel
VOERING
SmellStop antibacterieel
TUSSENZOOL

VEILIGHEIDSNEUS
SlimCap
ZOOL

S1P ESD SRC

Sizes: 36-48

B0698

JUDO
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48

S1P SRC

Sizes: 35-48

IT

DE

ES

FR

EN

NL

TOMAIA 
Pelle scamosciata
FODERA 
SmellStop antibatterica
INSERTO 

PUNTALE 
SlimCap
SUOLA 

CORTE 
Piel serraje afelpado 
FORRO 
SmellStop forro antibacteriano
PLANTILLA 

PUNTERA 
SlimCap
SUELA 

UPPER

LINING
SmellStop antibacterial
MIDSOLE

TOE-CAP
SlimCap
SOLE

OBERMATERIAL

FUTTER

DURCHTRITTHEMMUNG

SCHUTZKAPPE
SlimCap
SOHLE

TIGE

DOUBLURE
SmellStop antibactérienne
INSERT

EMBOUT
SlimCap
SEMELLE

BOVENZIJDE

VOERING
SmellStop antibacterieel
TUSSENZOOL

VEILIGHEIDSNEUS
SlimCap
ZOOL

B0672

SMASH

DGUV112-191

11

10

B0671

ACE
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R
ECO

R
D

S1P SRC

Sizes: 35-42

IT

DE

ES

FR

EN

NL

TOMAIA 
Pelle scamosciata
FODERA 
SmellStop antibatterica
INSERTO 

PUNTALE 
SlimCap
SUOLA 

CORTE 
Piel serraje afelpado 
FORRO 
SmellStop forro antibacteriano
PLANTILLA 

PUNTERA 
SlimCap
SUELA 

UPPER

LINING
SmellStop antibacterial
MIDSOLE

TOE-CAP
SlimCap
SOLE

OBERMATERIAL

FUTTER

DURCHTRITTHEMMUNG

SCHUTZKAPPE
SlimCap
SOHLE

TIGE

DOUBLURE
SmellStop antibactérienne
INSERT

EMBOUT
SlimCap
SEMELLE

BOVENZIJDE

VOERING
SmellStop antibacterieel
TUSSENZOOL

VEILIGHEIDSNEUS
SlimCap
ZOOL

DGUV112-191

10

B0670

ATTITUDE
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50

IT

DE

ES

FR

EN

NL

TOMAIA

FODERA 
SmellStop antibatterica
INSERTO 

PUNTALE 
SlimCap
SUOLA 

CORTE 

FORRO 
SmellStop forro antibacteriano
PLANTILLA 

PUNTERA 
SlimCap
SUELA 

UPPER

LINING
SmellStop antibacterial
MIDSOLE

TOE-CAP
SlimCap
SOLE

OBERMATERIAL

FUTTER

DURCHTRITTHEMMUNG

SCHUTZKAPPE
SlimCap
SOHLE

TIGE

DOUBLURE
SmellStop antibactérienne
INSERT

EMBOUT
SlimCap
SEMELLE

BOVENZIJDE

VOERING
SmellStop antibacterieel
TUSSENZOOL

VEILIGHEIDSNEUS
SlimCap
ZOOL

S1P SRC

Sizes: 36-47

B0603

SOCCER

B0604

SOCCER TOP

DGUV112-191

11

10
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R
ECO

R
D

IT

DE

ES

FR

EN

NL

TOMAIA 

FODERA 
SmellStop antibatterica
INSERTO 

PUNTALE 
SlimCap
SUOLA 

CORTE 

FORRO 
SmellStop forro antibacteriano
PLANTILLA 

PUNTERA 
SlimCap
SUELA 

UPPER

LINING
SmellStop antibacterial
MIDSOLE

TOE-CAP
SlimCap
SOLE

OBERMATERIAL

FUTTER

DURCHTRITTHEMMUNG

SCHUTZKAPPE
SlimCap
SOHLE

TIGE

DOUBLURE
SmellStop antibactérienne
INSERT

EMBOUT
SlimCap
SEMELLE

BOVENZIJDE

VOERING
SmellStop antibacterieel
TUSSENZOOL

VEILIGHEIDSNEUS
SlimCap
ZOOL

S1P SRC

Sizes: 39-47

B0622

SCUBA

DGUV112-191

11



RECORD

52

S1P SRC

Sizes: 39-47

IT

DE

ES

FR

EN

NL

TOMAIA 

FODERA 
SmellStop antibatterica
INSERTO 

PUNTALE 
SlimCap
SUOLA 

CORTE 

FORRO 
SmellStop forro antibacteriano
PLANTILLA 

PUNTERA 
SlimCap
SUELA 

UPPER

LINING
SmellStop antibacterial
MIDSOLE

TOE-CAP
SlimCap
SOLE

OBERMATERIAL

FUTTER

DURCHTRITTHEMMUNG

SCHUTZKAPPE
SlimCap
SOHLE

TIGE

DOUBLURE
SmellStop antibactérienne
INSERT

EMBOUT
SlimCap
SEMELLE

BOVENZIJDE

VOERING
SmellStop antibacterieel
TUSSENZOOL

VEILIGHEIDSNEUS
SlimCap
ZOOL

B0652

DEALER

DGUV112-191

11



53

R
ECO

R
D

S1P SRC

Sizes: 39-47

IT

DE

ES

FR

EN

NL

TOMAIA

FODERA 

INSERTO 

PUNTALE 
SlimCap
SUOLA 

CORTE 

FORRO 

PLANTILLA 

PUNTERA 
SlimCap
SUELA 

UPPER

LINING

MIDSOLE

TOE-CAP
SlimCap
SOLE

 

OBERMATERIAL

FUTTER

DURCHTRITTHEMMUNG

SCHUTZKAPPE
SlimCap
SOHLE

TIGE

DOUBLURE

INSERT

EMBOUT
SlimCap
SEMELLE

BOVENZIJDE

VOERING

TUSSENZOOL

VEILIGHEIDSNEUS
SlimCap
ZOOL

B0633

KITE

DGUV112-191

11



RECORD

54

IT

DE

ES

FR

EN

NL

TOMAIA

FODERA 
SmellStop antibatterica
INSERTO 

PUNTALE 
SlimCap
SUOLA 

CORTE 

FORRO 
SmellStop forro antibacteriano
PLANTILLA 

PUNTERA 
SlimCap
SUELA 

UPPER

LINING
SmellStop antibacterial
MIDSOLE

TOE-CAP
SlimCap
SOLE

OBERMATERIAL

FUTTER

DURCHTRITTHEMMUNG

SCHUTZKAPPE
SlimCap
SOHLE

TIGE

DOUBLURE
SmellStop antibactérienne
INSERT

EMBOUT
SlimCap
SEMELLE

BOVENZIJDE

VOERING
SmellStop antibacterieel
TUSSENZOOL

VEILIGHEIDSNEUS
SlimCap
ZOOL

S1P SRC

Sizes: 39-47

B0620

SWIM

DGUV112-191

11



55

R
ECO

R
D

S1P SRC

Sizes: 34-49

IT

DE

ES

FR

EN

NL

TOMAIA 
Pelle scamosciata
FODERA 
SmellStop antibatterica
INSERTO 

PUNTALE 
SlimCap
SUOLA 

CORTE 
Piel serraje afelpado
FORRO 
SmellStop forro antibacteriano
PLANTILLA 

PUNTERA 
SlimCap
SUELA 

UPPER

LINING
SmellStop antibacterial
MIDSOLE

TOE-CAP
SlimCap
SOLE

OBERMATERIAL

FUTTER

DURCHTRITTHEMMUNG

SCHUTZKAPPE
SlimCap
SOHLE

TIGE

DOUBLURE
SmellStop antibactérienne
INSERT

EMBOUT
SlimCap
SEMELLE

BOVENZIJDE

VOERING
SmellStop antibacterieel
TUSSENZOOL

VEILIGHEIDSNEUS
SlimCap
ZOOL

B0618

CLIMB 

DGUV112-191

11 10



RECORD

56

IT

DE

ES

FR

EN

NL

TOMAIA 

FODERA 
SmellStop antibatterica
INSERTO 

PUNTALE 
SlimCap
SUOLA 

CORTE 

FORRO 
SmellStop forro antibacteriano
PLANTILLA 

PUNTERA 
SlimCap
SUELA 

UPPER

LINING
SmellStop antibacterial
MIDSOLE

TOE-CAP
SlimCap
SOLE

OBERMATERIAL
Wasserabweisende Mikrofaser
FUTTER

DURCHTRITTHEMMUNG

SCHUTZKAPPE
SlimCap
SOHLE

TIGE

DOUBLURE
SmellStop antibactérienne
INSERT

EMBOUT
SlimCap
SEMELLE

BOVENZIJDE
Waterbestendig microvezel
VOERING
SmellStop antibacterieel
TUSSENZOOL

VEILIGHEIDSNEUS
SlimCap
ZOOL

S3 ESD SRC

Sizes: 39-47

B0640

SAIL 

DGUV112-191

11



57

R
ECO

R
D

S3 ESD SRC

Sizes: 36-47

IT

DE

ES

FR

EN

NL

TOMAIA 

FODERA 
SmellStop antibatterica
INSERTO 

PUNTALE 
SlimCap
SUOLA 

CORTE 

FORRO 
SmellStop forro antibacteriano
PLANTILLA 

PUNTERA 
SlimCap
SUELA 

UPPER

LINING
SmellStop antibacterial
MIDSOLE

TOE-CAP
SlimCap
SOLE

OBERMATERIAL
Wasserabweisendes Mikrofaser
FUTTER

DURCHTRITTHEMMUNG

SCHUTZKAPPE
SlimCap
SOHLE

TIGE

DOUBLURE
SmellStop antibactérienne
INSERT

EMBOUT
SlimCap
SEMELLE

BOVENZIJDE
Waterbestendig microvezel
VOERING
SmellStop antibacterieel
TUSSENZOOL

VEILIGHEIDSNEUS
SlimCap
ZOOL

B0636

BOB

DGUV112-191

11

10

VEGAN



RECORD

58

IT

DE

ES

FR

EN

NL

TOMAIA

FODERA 
SmellStop antibatterica
INSERTO 

PUNTALE 
SlimCap
SUOLA 

CORTE 

FORRO 
SmellStop forro antibacteriano
PLANTILLA 

PUNTERA 
SlimCap
SUELA 

UPPER

LINING
SmellStop antibacterial
MIDSOLE

TOE-CAP
SlimCap
SOLE

OBERMATERIAL
Mikrofaser
FUTTER

DURCHTRITTHEMMUNG

SCHUTZKAPPE
SlimCap
SOHLE

TIGE

DOUBLURE
SmellStop antibactérienne
INSERT

EMBOUT
SlimCap
SEMELLE

BOVENZIJDE
Microvezel
VOERING
SmellStop antibacterieel
TUSSENZOOL

VEILIGHEIDSNEUS
SlimCap
ZOOL

S1P ESD SRC

Sizes: 34-49

B0647

FRISBEE B0643 DARTS

DGUV112-191

11 10

VEGAN



59

R
ECO

R
D

S1P ESD SRC

Sizes: 36-47

IT

DE

ES

FR

EN

NL

TOMAIA 
Pelle scamosciata
FODERA 
SmellStop antibatterica
INSERTO 

PUNTALE 
SlimCap
SUOLA 

CORTE 
Piel serraje afelpado
FORRO 
SmellStop forro antibacteriano
PLANTILLA 

PUNTERA 
SlimCap
SUELA 

UPPER

LINING
SmellStop antibacterial
MIDSOLE

TOE-CAP
SlimCap
SOLE

OBERMATERIAL

FUTTER

DURCHTRITTHEMMUNG

SCHUTZKAPPE
SlimCap
SOHLE

TIGE

DOUBLURE
SmellStop antibactérienne
INSERT

EMBOUT
SlimCap
SEMELLE

BOVENZIJDE

VOERING
SmellStop antibacterieel
TUSSENZOOL

VEILIGHEIDSNEUS
SlimCap
ZOOL

B0617

AEROBIC

DGUV112-191

11 10



RECORD

60

IT

DE

ES

FR

EN

NL

TOMAIA 

FODERA 
SmellStop antibatterica
INSERTO 

PUNTALE 
SlimCap
SUOLA 

CORTE 

FORRO 
SmellStop forro antibacteriano
PLANTILLA 

PUNTERA 
SlimCap
SUELA 

UPPER

LINING
SmellStop antibacterial
MIDSOLE

TOE-CAP
SlimCap
SOLE

OBERMATERIAL
Mikrofaser
FUTTER

DURCHTRITTHEMMUNG

SCHUTZKAPPE
SlimCap
SOHLE

TIGE

DOUBLURE
SmellStop antibactérienne
INSERT

EMBOUT
SlimCap
SEMELLE

BOVENZIJDE
Microvezel
VOERING
SmellStop antibacterieel
TUSSENZOOL

VEILIGHEIDSNEUS
SlimCap
ZOOL

S1P ESD SRC

Sizes: 36-47

B0637

SKY 

DGUV112-191

11 10

VEGAN



61

R
ECO

R
D

S2 SRC

Sizes: 36-47

IT

DE

ES

FR

EN

NL

TOMAIA 

FODERA 
SmellStop antibatterica
PUNTALE 
SlimCap
SUOLA 

CORTE 

FORRO 
SmellStop forro antibacteriano
PUNTERA 
SlimCap
SUELA 

UPPER

LINING
SmellStop antibacterial
TOE-CAP
SlimCap
SOLE

OBERMATERIAL
Wasserabweisendes Mikrofaser
FUTTER

SCHUTZKAPPE
SlimCap
SOHLE

TIGE

DOUBLURE
SmellStop antibactérienne
EMBOUT
SlimCap
SEMELLE

BOVENZIJDE
Waterbestendig microvezel 
VOERING
SmellStop antibacterieel
VEILIGHEIDSNEUS
SlimCap
ZOOL

B0696

COOKING

DGUV112-191

11

10

VEGAN





P
LATIN

U
M

PLATINUM

condizioni estreme. las condiciones más 

IT ES

The shoe that faces 

EN DE

Schoen voor 

omstandigheden.

droog en veilig bij elke 

FR NL

SUGGESTED WORKING ENVIRONMENTS



PLATINUM

64

IT

DE

ES

FR

EN

NL

TOMAIA 
Pelle ingrassata idrorepellente
FODERA 
SmellStop antibatterica
INSERTO 

PUNTALE 
SlimCap
SUOLA 
All Terrain + HRO

CORTE 

FORRO 
SmellStop forro antibacteriano
PLANTILLA 

PUNTERA 
SlimCap
SUELA 
All Terrain + HRO 

UPPER

LINING
SmellStop antibacterial
MIDSOLE

TOE-CAP
SlimCap
SOLE
All Terrain + HRO

OBERMATERIAL
Wasserabweisendes Fettleder
FUTTER

DURCHTRITTHEMMUNG

SCHUTZKAPPE
SlimCap
SOHLE

TIGE

DOUBLURE
SmellStop antibactérienne
INSERT

EMBOUT
SlimCap
SEMELLE
All Terrain + HRO

BOVENZIJDE
Waterbestendig met was behandeld leer
VOERING
SmellStop antibacterieel
TUSSENZOOL

VEILIGHEIDSNEUS
SlimCap
ZOOL
All Terrain + HRO

S3 HRO SRC B0740
S3 HRO HI CI SRC B0741

Sizes: 39-47

12

B0741

BISON TOP
B0740

BISON



65

P
LATIN

U
M

S3 HRO HI CI SRC

Sizes: 39-47

IT

DE

ES

FR

EN

NL

TOMAIA 
Pelle ingrassata idrorepellente
FODERA 
SmellStop antibatterica
INSERTO 

PUNTALE 
SlimCap
SUOLA 
All Terrain + HRO 

CORTE 

FORRO 
SmellStop forro antibacteriano
PLANTILLA 

PUNTERA 
SlimCap
SUELA 
All Terrain + HRO

UPPER

LINING
SmellStop antibacterial
MIDSOLE

TOE-CAP
SlimCap
SOLE
All Terrain + HRO

OBERMATERIAL
Wasserabweisendes Fettleder
FUTTER

DURCHTRITTHEMMUNG

SCHUTZKAPPE
SlimCap
SOHLE

TIGE

DOUBLURE
SmellStop antibactérienne
INSERT

EMBOUT
SlimCap
SEMELLE
All Terrain + HRO

BOVENZIJDE
Waterbestendig met was behandeld leer
VOERING
SmellStop antibacterieel
TUSSENZOOL

VEILIGHEIDSNEUS
SlimCap
ZOOL
All Terrain + HRO

12

B0745

ELK



PLATINUM

66

IT

DE

ES

FR

EN

NL

TOMAIA 
Pelle ingrassata idrorepellente
FODERA 

INSERTO 

PUNTALE 
SlimCap
SUOLA 
All Terrain + HRO

CORTE 

FORRO 
Tejido termoaislante
PLANTILLA 

PUNTERA 
SlimCap
SUELA 
All Terrain + HRO 

UPPER

LINING

MIDSOLE

TOE-CAP
SlimCap
SOLE
All Terrain + HRO

OBERMATERIAL
Wasserabweisendes Fettleder
FUTTER

DURCHTRITTHEMMUNG

SCHUTZKAPPE
SlimCap
SOHLE

TIGE

DOUBLURE
Thermo isolante
INSERT

EMBOUT
SlimCap
SEMELLE
All Terrain + HRO

BOVENZIJDE
Waterbestendig met was behandeld leer
VOERING
Thermisch isolerend
TUSSENZOOL

VEILIGHEIDSNEUS
SlimCap
ZOOL
All Terrain + HRO

S3 HRO HI CI SRC

Sizes: 39-47

B0720

MAMMUTH 
THERMO

12



67

P
LATIN

U
M

S3 HRO HI CI SRC

Sizes: 39-47

IT

DE

ES

FR

EN

NL

TOMAIA 

FODERA 
SmellStop antibatterica
INSERTO 

PUNTALE 
SlimCap
SUOLA 
All Terrain + HRO 

CORTE 

FORRO 
SmellStop forro antibacteriano
PLANTILLA 

PUNTERA 
SlimCap
SUELA 
All Terrain + HRO

UPPER

LINING
SmellStop antibacterial
MIDSOLE

TOE-CAP
SlimCap
SOLE
All Terrain + HRO

OBERMATERIAL

FUTTER

DURCHTRITTHEMMUNG

SCHUTZKAPPE
SlimCap
SOHLE

TIGE

DOUBLURE
SmellStop antibactérienne
INSERT

EMBOUT
SlimCap
SEMELLE
All Terrain + HRO

BOVENZIJDE

VOERING
SmellStop antibacterieel
TUSSENZOOL

VEILIGHEIDSNEUS
SlimCap
ZOOL
All Terrain + HRO

B0716

CAMEL TOP

12



PLATINUM

68

IT

DE

ES

FR

EN

NL

TOMAIA 
Pelle ingrassata idrorepellente
FODERA 
SmellStop antibatterica
INSERTO 

PUNTALE 
SlimCap
SUOLA 
All Terrain + HRO

CORTE 

FORRO 
SmellStop forro antibacteriano
PLANTILLA 

PUNTERA 
SlimCap
SUELA 
All Terrain + HRO 

UPPER

LINING
SmellStop antibacterial 
MIDSOLE

TOE-CAP
SlimCap
SOLE
All Terrain + HRO

OBERMATERIAL
Wasserabweisendes Fettleder
FUTTER

DURCHTRITTHEMMUNG

SCHUTZKAPPE
SlimCap
SOHLE

TIGE

DOUBLURE
SmellStop antibactérienne
INSERT

EMBOUT
SlimCap
SEMELLE
All Terrain + HRO

BOVENZIJDE
Waterbestendig met was behandeld leer
VOERING
SmellStop antibacterieel
TUSSENZOOL

VEILIGHEIDSNEUS
SlimCap
ZOOL
All Terrain + HRO

Sizes: 39-47

12

B0712

BUFFALO TOP

S3 HRO HI CI SRC



69

P
LATIN

U
M

IT

DE

ES

FR

EN

NL

TOMAIA 

FODERA 
SmellStop antibatterica
INSERTO 

PUNTALE 
SlimCap
SUOLA 

CORTE 

FORRO 
SmellStop forro antibacteriano
PLANTILLA 

PUNTERA 
SlimCap
SUELA 

UPPER

LINING
SmellStop antibacterial 
MIDSOLE

TOE-CAP
SlimCap
SOLE

OBERMATERIAL
Wasserabweisendes Voll-Leder
FUTTER

DURCHTRITTHEMMUNG

SCHUTZKAPPE
SlimCap
SOHLE

TIGE

DOUBLURE
SmellStop antibactérienne
INSERT

EMBOUT
SlimCap
SEMELLE

BOVENZIJDE
Waterbestendig volledig generfd
VOERING
SmellStop antibacterieel
TUSSENZOOL

VEILIGHEIDSNEUS
SlimCap
ZOOL

S3 SRC B0714
S3 CI SRC B0715

Sizes: 39-47

12

B0714

BULL

B0715

BULL TOP





CLA
SSIC P

LU
S

CLASSIC PLUS
Design rinnovato e 
tecnologie innovative: 

che migliora 
le prestazioni delle 

benessere del piede.

el rendimiento 
del calzado para 
el bienestar de los pies.

IT ES

Technologien: Die  

verbesserte 
Performance 
für perfekte 
Trageeigenschaften.

DE

Updated design 
and innovating 
technologies:  

that improves the 
footwear performances 
for the foot well-being.

EN

et technologies 
innovatrices: Classic 

les prestations  
 

technologieën:  
 

 is de collectie met 
eigenschappen ter 
verbetering van het 
welzijn van de voet.

FR NL

SUGGESTED WORKING ENVIRONMENTS



CLASSIC PLUS

72

S3 HRO CI HI SRC

Sizes: 39-50

B0820

BE-FAST

DGUV112-191

12

IT

DE

ES

FR

EN

NL

TOMAIA 

FODERA 
SmellStop antibatterica
INSERTO 

PUNTALE 
SlimCap
SUOLA 
AirTech bidensità: PU/Gomma HRO

CORTE 

FORRO 
SmellStop forro antibacteriano
PLANTILLA 

PUNTERA 
SlimCap
SUELA 

UPPER

LINING
SmellStop antibacterial
MIDSOLE

TOE-CAP
SlimCap
SOLE

OBERMATERIAL
Wasserabweisendes Voll-Leder
FUTTER

DURCHTRITTHEMMUNG

SCHUTZKAPPE
SlimCap
SOHLE

Technologie

TIGE

DOUBLURE
SmellStop antibactérienne
INSERT

EMBOUT
SlimCap
SEMELLE

BOVENZIJDE
Waterbestendig volledig generfd
VOERING
SmellStop antibacterieel
TUSSENZOOL

VEILIGHEIDSNEUS
SlimCap
ZOOL

densiteit 

NEW

BOA® System



73

CLA
SSIC P

LU
S

S3 HRO CI HI SRC

Sizes: 39-50

DGUV112-191

12

IT

DE

ES

FR

EN

NL

TOMAIA 

FODERA 
SmellStop antibatterica
INSERTO 

PUNTALE 
SlimCap
SUOLA 
AirTech bidensità: PU/Gomma HRO

CORTE 

FORRO 
SmellStop forro antibacteriano
PLANTILLA 

PUNTERA 
SlimCap
SUELA 

UPPER

LINING
SmellStop antibacterial
MIDSOLE

TOE-CAP
SlimCap
SOLE

OBERMATERIAL
Wasserabweisendes Voll-Leder
FUTTER

DURCHTRITTHEMMUNG

SCHUTZKAPPE
SlimCap
SOHLE

Technologie

TIGE

DOUBLURE
SmellStop antibactérienne
INSERT

EMBOUT
SlimCap
SEMELLE

BOVENZIJDE
Waterbestendig volledig generfd
VOERING
SmellStop antibacterieel
TUSSENZOOL

VEILIGHEIDSNEUS
SlimCap
ZOOL

densiteit 

B0821

BE-FAST 
TOP

NEW

BOA® System



CLASSIC PLUS

74

S3 SRC

Sizes: 36-50

IT

DE

ES

FR

EN

NL

TOMAIA 

FODERA 
SmellStop antibatterica
INSERTO 

PUNTALE 
SlimCap
SUOLA 

CORTE 

+ tejido de alta visibilidad
FORRO 
SmellStop forro antibacteriano
PLANTILLA 

PUNTERA 
SlimCap
SUELA 

UPPER

LINING
SmellStop antibacterial
MIDSOLE

TOE-CAP
SlimCap
SOLE

 

OBERMATERIAL
Wasserabweisendes Voll-Leder 

FUTTER

DURCHTRITTHEMMUNG

SCHUTZKAPPE
SlimCap
SOHLE
Ermüngshemmende AirTech 

TIGE

DOUBLURE
SmellStop antibactérienne
INSERT

EMBOUT
SlimCap
SEMELLE

BOVENZIJDE
Waterbestendig volnerf leer 

VOERING
SmellStop antibacterieel
TUSSENZOOL

VEILIGHEIDSNEUS
SlimCap
ZOOL
AirTech (anti-vermoeidheid) 

B0881B 

BE-FLASHY

DGUV112-191

12 10,5

B0881 BE-MORE



75

CLA
SSIC P

LU
S

IT

DE

ES

FR

EN

NL

TOMAIA 
Pelle ingrassata idrorepellente
FODERA 
SmellStop antibatterica
INSERTO 

PUNTALE 
SlimCap
SUOLA 

CORTE 

FORRO 
SmellStop forro antibacteriano
PLANTILLA 

PUNTERA 
SlimCap
SUELA 

UPPER

LINING
SmellStop antibacterial
MIDSOLE

TOE-CAP
SlimCap
SOLE

 

OBERMATERIAL
Wasserabweisendes Fettleder
FUTTER

DURCHTRITTHEMMUNG

SCHUTZKAPPE
SlimCap
SOHLE
Ermüngshemmende AirTech 

TIGE

DOUBLURE
SmellStop antibactérienne
INSERT

EMBOUT
SlimCap
SEMELLE

BOVENZIJDE
Waterbestending met was behandeld leer
VOERING
SmellStop antibacterieel
TUSSENZOOL

VEILIGHEIDSNEUS
SlimCap
ZOOL
AirTech (anti-vermoeidheid) 

S3 SRC

Sizes: 36-50

B0874

BE-JOY

B0875

BE-JOY TOP 

Sizes: 39-48
12

DGUV112-191

12 10,5



CLASSIC PLUS

76

IT

DE

ES

FR

EN

NL

TOMAIA 
Pelle ingrassata idrorepellente
FODERA 
SmellStop antibatterica
INSERTO 

PUNTALE 
SlimCap
SUOLA 

CORTE 

FORRO 
SmellStop forro antibacteriano
PLANTILLA 

PUNTERA 
SlimCap
SUELA 

UPPER

LINING
SmellStop antibacterial
MIDSOLE

TOE-CAP
SlimCap
SOLE

 

OBERMATERIAL
Wasserdichtes Fettleder
FUTTER

DURCHTRITTHEMMUNG

SCHUTZKAPPE
SlimCap
SOHLE

TIGE

DOUBLURE
SmellStop antibactérienne
INSERT

EMBOUT
SlimCap
SEMELLE

BOVENZIJDE
Waterbestending met was behandeld leer
VOERING
SmellStop antibacterieel
TUSSENZOOL

VEILIGHEIDSNEUS
SlimCap
ZOOL
AirTech (anti-vermoeidheid) 

S3 SRC

Sizes: 36-50

B0872

BE-FREE

B0873

BE-FREE TOP 

DGUV112-191

12 10,5
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CLA
SSIC P

LU
S

IT

DE

ES

FR

EN

NL

TOMAIA 

FODERA 
SmellStop antibatterica
INSERTO 

PUNTALE 
SlimCap
SUOLA 
AirTech bidensità PU/Gomma HRO 

CORTE 

FORRO 
SmellStop forro antibacteriano
PLANTILLA 

PUNTERA 
SlimCap
SUELA 

UPPER

LINING
SmellStop antibacterial
MIDSOLE

TOE-CAP
SlimCap
SOLE

OBERMATERIAL
Wasserabweisendes vollnarbiges Leder
FUTTER

DURCHTRITTHEMMUNG

SCHUTZKAPPE
SlimCap
SOHLE

TIGE

DOUBLURE
SmellStop antibactérienne
INSERT

EMBOUT
SlimCap
SEMELLE

BOVENZIJDE
Waterbestendig volnerf leer
VOERING
SmellStop antibacterieel
TUSSENZOOL

VEILIGHEIDSNEUS
SlimCap
ZOOL

S3 HRO CI HI SRC

Sizes: 39-48

B0888

BE-STRONG TOP
B0887

BE-STRONG

DGUV112-191

12



CLASSIC PLUS

78

S3 HRO CI HI SRC

Sizes: 39-48

B0887N

BE-UNIFORM

IT

DE

ES

FR

EN

NL

TOMAIA 

FODERA 
SmellStop antibatterica
INSERTO 

PUNTALE 
SlimCap
SUOLA 
AirTech bidensità PU/Gomma HRO 

CORTE 

FORRO 
SmellStop forro antibacteriano
PLANTILLA 

PUNTERA 
SlimCap
SUELA 

UPPER

LINING
SmellStop antibacterial
MIDSOLE

TOE-CAP
SlimCap
SOLE

OBERMATERIAL
Wasserabweisendes Voll-Leder
FUTTER

DURCHTRITTHEMMUNG

SCHUTZKAPPE
SlimCap
SOHLE

 

TIGE

DOUBLURE
SmellStop antibactérienne
INSERT

EMBOUT
SlimCap
SEMELLE

BOVENZIJDE
Waterbestendig volnerf leer 
VOERING
SmellStop antibacterieel
TUSSENZOOL

VEILIGHEIDSNEUS
SlimCap
ZOOL

B0888N

BE-UNIFORM TOP

DGUV112-191

12



79

CLA
SSIC P

LU
S

S1P SRC

Sizes: 36-48

IT

DE

ES

FR

EN

NL

TOMAIA 

FODERA 
SmellStop antibatterica
INSERTO 

PUNTALE 
SlimCap
SUOLA 

CORTE 
Piel serraje afelpado + tejido
FORRO 
SmellStop forro antibacteriano
PLANTILLA 

PUNTERA 
SlimCap
SUELA 

UPPER

LINING
SmellStop antibacterial
MIDSOLE

TOE-CAP
SlimCap
SOLE

OBERMATERIAL

FUTTER

DURCHTRITTHEMMUNG

SCHUTZKAPPE
SlimCap
SOHLE

TIGE

DOUBLURE
SmellStop antibactérienne
INSERT

EMBOUT
SlimCap
SEMELLE

BOVENZIJDE

VOERING
SmellStop antibacterieel
TUSSENZOOL

VEILIGHEIDSNEUS
SlimCap
ZOOL
AirTech (anti-vermoeidheid) 

B0876

BE-MOON

DGUV112-191

12

10,5

B0877

BE-MOON TOP

Sizes: 39-48
12

NEW



CLASSIC PLUS

80

IT

DE

ES

FR

EN

NL

TOMAIA 

FODERA 
SmellStop antibatterica
INSERTO 

PUNTALE 
SlimCap
SUOLA 

CORTE 

FORRO 
SmellStop forro antibacteriano
PLANTILLA 

PUNTERA 
SlimCap
SUELA 

UPPER

LINING
SmellStop antibacterial
MIDSOLE

TOE-CAP
SlimCap
SOLE

 

OBERMATERIAL
Mikrofaser 
FUTTER

DURCHTRITTHEMMUNG

SCHUTZKAPPE
SlimCap
SOHLE

TIGE

DOUBLURE
SmellStop antibactérienne
INSERT

EMBOUT
SlimCap
SEMELLE

BOVENZIJDE
Microvezel
VOERING
SmellStop antibacterieel
TUSSENZOOL

VEILIGHEIDSNEUS
SlimCap
ZOOL
AirTech (anti-vermoeidheid) 

S1P SRC

Sizes: 36-50

B0884

BE-LIGHT

DGUV112-191

12

10,5

B0885 BE-ACTIVE

VEGAN



81

CLA
SSIC P

LU
S

B0878

BE-FIT

IT

DE

ES

FR

EN

NL

TOMAIA 

FODERA 
SmellStop antibatterica
INSERTO 

PUNTALE 
SlimCap
SUOLA 

CORTE 

FORRO 
SmellStop forro antibacteriano
PLANTILLA 

PUNTERA 
SlimCap
SUELA 

UPPER

LINING
SmellStop antibacterial
MIDSOLE

TOE-CAP
SlimCap
SOLE

 

OBERMATERIAL
Mikrofaser + 3D hi-tech Gewebe
FUTTER

DURCHTRITTHEMMUNG

SCHUTZKAPPE
SlimCap
SOHLE

TIGE

DOUBLURE
SmellStop antibactérienne
INSERT

EMBOUT
SlimCap
SEMELLE

BOVENZIJDE

VOERING
SmellStop antibacterieel
TUSSENZOOL

VEILIGHEIDSNEUS
SlimCap
ZOOL
AirTech (anti-vermoeidheid) 

S1P SRC

Sizes: 36-50

DGUV112-191

12

10,5

VEGAN



CLASSIC PLUS

82

IT

DE

ES

FR

EN

NL

TOMAIA 

FODERA 
SmellStop antibatterica
INSERTO 

PUNTALE 
SlimCap
SUOLA 

CORTE 

FORRO 
SmellStop forro antibacteriano
PLANTILLA 

PUNTERA 
SlimCap
SUELA 

UPPER

LINING
SmellStop antibacterial
MIDSOLE

TOE-CAP
SlimCap
SOLE

 

OBERMATERIAL
Wasserabweisendes Voll-Leder
FUTTER

DURCHTRITTHEMMUNG

SCHUTZKAPPE
SlimCap
SOHLE
Ermüngshemmende AirTech + 

TIGE

DOUBLURE
SmellStop antibactérienne
INSERT

EMBOUT
SlimCap
SEMELLE

BOVENZIJDE
Waterbestending volnerf leer 
VOERING
SmellStop antibacterieel
TUSSENZOOL

VEILIGHEIDSNEUS
SlimCap
ZOOL
AirTech (anti-vermoeidheid) 

S3 ESD SRC

Sizes: 36-50

B0892

BE-EASY

DGUV112-191

12

10,5

B0893

BE-EASY TOP 
Sizes: 39-50

12



83

CLA
SSIC P

LU
S

S1P ESD SRC

Sizes: 36-50

B0822

BE-READY

DGUV112-191

12 10,5

IT

DE

ES

FR

EN

NL

TOMAIA 

FODERA 
SmellStop antibatterica
INSERTO 

PUNTALE 
SlimCap
SUOLA 

CORTE 

FORRO 
SmellStop forro antibacteriano
PLANTILLA 

PUNTERA 
SlimCap
SUELA 

UPPER

LINING
SmellStop antibacterial
MIDSOLE

TOE-CAP
SlimCap
SOLE

OBERMATERIAL
Mikrofaser + Tech-Gewebe
FUTTER

DURCHTRITTHEMMUNG

SCHUTZKAPPE
SlimCap
SOHLE
Ermüngshemmende AirTech 

TIGE

DOUBLURE
SmellStop antibactérienne
INSERT

EMBOUT
SlimCap
SEMELLE

BOVENZIJDE

VOERING
SmellStop antibacterieel
TUSSENZOOL

VEILIGHEIDSNEUS
SlimCap
ZOOL
AirTech (anti-vermoeidheid) 

NEW

BOA® System



CLASSIC PLUS

84

IT

DE

ES

FR

EN

NL

TOMAIA 

FODERA 
SmellStop antibatterica
INSERTO 

PUNTALE 
SlimCap
SUOLA 

CORTE 

FORRO 
SmellStop forro antibacteriano
PLANTILLA 

PUNTERA 
SlimCap
SUELA 

UPPER

LINING
SmellStop antibacterial
MIDSOLE

TOE-CAP
SlimCap
SOLE

 

OBERMATERIAL
Mikrofaser 
FUTTER

DURCHTRITTHEMMUNG

SCHUTZKAPPE
SlimCap
SOHLE
Ermüngshemmende AirTech 

TIGE

DOUBLURE
SmellStop antibactérienne
INSERT

EMBOUT
SlimCap
SEMELLE

BOVENZIJDE
Microvezel
VOERING
SmellStop antibacterieel
TUSSENZOOL

VEILIGHEIDSNEUS
SlimCap
ZOOL
AirTech (anti-vermoeidheid) 

S1P ESD SRC 

Sizes: 36-50

B0886

BE-STYLE

DGUV112-191

12 10,5

VEGAN



85

CLA
SSIC P

LU
S

S1P ESD SRC

Sizes: 36-50

IT

DE

ES

FR

EN

NL

TOMAIA 

FODERA 
SmellStop antibatterica
INSERTO 

PUNTALE 
SlimCap
SUOLA 

CORTE 

FORRO 
SmellStop forro antibacteriano
PLANTILLA 

PUNTERA 
SlimCap
SUELA 

UPPER

LINING
SmellStop antibacterial
MIDSOLE

TOE-CAP
SlimCap
SOLE

 

OBERMATERIAL
Mikrofaser 
FUTTER

DURCHTRITTHEMMUNG

SCHUTZKAPPE
SlimCap
SOHLE
Ermüngshemmende AirTech 

TIGE

DOUBLURE
SmellStop antibactérienne
INSERT

EMBOUT
SlimCap
SEMELLE

BOVENZIJDE
Microvezel
VOERING
SmellStop antibacterieel
TUSSENZOOL

VEILIGHEIDSNEUS
SlimCap
ZOOL
AirTech (anti-vermoeidheid) 

B0871

BE-FRESH 

DGUV112-191

12 10,5

VEGAN





SP
ECIA

L

SPECIAL
FOR EXTREME WORKS

SUGGESTED WORKING ENVIRONMENTS



SPECIAL

88

S3 WR SRC

Sizes: 36-50

IT

DE

ES

FR

EN

NL

TOMAIA 

con membrana waterproof
FODERA 
SmellStop antibatterica
INSERTO 

PUNTALE 
SlimCap
SUOLA 
Defaticante AirTech 

CORTE 

con membrana waterproof
FORRO 
SmellStop forro antibacteriano
PLANTILLA 

PUNTERA 
SlimCap
SUELA 
Antifatiga AirTech 

UPPER
Water-resistant leather and technical 

LINING
SmellStop antibacterial
MIDSOLE

TOE-CAP
SlimCap
SOLE

OBERMATERIAL

mit waterproof Membrane
FUTTER

DURCHTRITTHEMMUNG

SCHUTZKAPPE
SlimCap
SOHLE

TIGE

avec membrane waterproof
DOUBLURE
SmellStop antibactérienne
INSERT

EMBOUT
SlimCap
SEMELLE

BOVENZIJDE
Waterbestendig leer en technisch 

VOERING
SmellStop antibacterieel
TUSSENZOOL

VEILIGHEIDSNEUS
SlimCap
ZOOL
AirTech (anti-vermoeidheid) 

B0897

BE-POWERFUL

DGUV112-191
12

10,5



89

SP
ECIA

L

S3 WR SRC

Sizes: 36-50

IT

DE

ES

FR

EN

NL

TOMAIA 

con membrana waterproof
FODERA 
SmellStop antibatterica
INSERTO 

PUNTALE 
SlimCap
SUOLA 
Defaticante AirTech 

CORTE 

con membrana waterproof
FORRO 
SmellStop forro antibacteriano
PLANTILLA 

PUNTERA 
SlimCap
SUELA 
Antifatiga AirTech 

UPPER
Water-resistant leather and technical 

LINING
SmellStop antibacterial
MIDSOLE

TOE-CAP
SlimCap
SOLE

OBERMATERIAL

mit waterproof Membrane
FUTTER

DURCHTRITTHEMMUNG

SCHUTZKAPPE
SlimCap
SOHLE

TIGE

avec membrane waterproof
DOUBLURE
SmellStop antibactérienne
INSERT

EMBOUT
SlimCap
SEMELLE

BOVENZIJDE
Waterbestendig leer en technisch 

VOERING
SmellStop antibacterieel
TUSSENZOOL

VEILIGHEIDSNEUS
SlimCap
ZOOL
AirTech (anti-vermoeidheid) 

DGUV112-191
12

10,5

B0898

BE-POWERFUL 
TOP



SPECIAL

90

Sizes: 39-50

IT

DE

ES

FR

EN

NL

TOMAIA 

con membrana waterproof
FODERA 
SmellStop antibatterica
INSERTO 

PUNTALE 
SlimCap
SUOLA 
AirTech bidensità PU/Gomma HRO 

CORTE 

con membrana waterproof 
FORRO 
SmellStop forro antibacteriano
PLANTILLA 

PUNTERA 
SlimCap
SUELA 

UPPER
 

with waterproof membrane 
LINING
SmellStop antibacterial
MIDSOLE

TOE-CAP
SlimCap
SOLE

OBERMATERIAL
Wasserdichtes Voll-Leder 
mit waterproof Membrane
FUTTER

DURCHTRITTHEMMUNG

SCHUTZKAPPE
SlimCap
SOHLE

TIGE

avec membrane waterproof
DOUBLURE
SmellStop antibactérienne
INSERT

EMBOUT
SlimCap
SEMELLE

BOVENZIJDE
Waterbestendig volnerf leer 
met membraan waterproof
VOERING
SmellStop antibacterieel
TUSSENZOOL

VEILIGHEIDSNEUS
SlimCap
ZOOL

B0894S

BE-DRY 
LOW

B0895S

BE-DRY 
MID

IT FODERA Primaloft®

ES FORRO Primaloft®

EN LINING Primaloft®

DE FUTTER Primaloft®

FR DOUBLURE Primaloft®

NL VOERING Primaloft®

S3 HRO CI WR SRC B0894S
S3 HRO HI CI WR SRC B0895S

DGUV112-191
12

RESISTANT 
UP TO -15° C

RESISTANT UP 
TO -5° C



91

SP
ECIA

L

IT

DE

ES

FR

EN

NL

TOMAIA 

con membrana waterproof
FODERA 
Primaloft®
INSERTO 

PUNTALE 
SlimCap
SUOLA 
AirTech bidensità PU/Gomma HRO 

CORTE 

con membrana waterproof 
FORRO 
Primaloft®
PLANTILLA 

PUNTERA 
SlimCap
SUELA 

UPPER

with waterproof membrane 
LINING
Primaloft®
MIDSOLE

TOE-CAP
SlimCap
SOLE

OBERMATERIAL
Wasserdichtes Voll-Leder 
mit waterproof Membrane
FUTTER
Primaloft®
DURCHTRITTHEMMUNG

SCHUTZKAPPE
SlimCap
SOHLE

TIGE

avec membrane waterproof
DOUBLURE
Primaloft®
INSERT

EMBOUT
SlimCap
SEMELLE

BOVENZIJDE
Waterbestendig volnerf leder 
met membraan waterproof
VOERING
Primaloft®
TUSSENZOOL

VEILIGHEIDSNEUS
SlimCap
ZOOL

S3 HRO HI CI WR SRC

Sizes: 39-50

B0895Y

BE-ROCK

DGUV112-191

12

RESISTANT 
UP TO -15° C



SPECIAL

92

S3 HRO CI WR SRC

Sizes: 39-50

B0896S

BE-DRY 
TOP

IT

DE

ES

FR

EN

NL

TOMAIA 
 

con membrana waterproof
FODERA 
Primaloft®
INSERTO 

PUNTALE 
SlimCap
SUOLA 
AirTech bidensità PU/Gomma HRO 

CORTE 
 

con membrana waterproof
FORRO 
Primaloft®
PLANTILLA 

PUNTERA 
SlimCap
SUELA 

UPPER
 

with waterproof membrane 
LINING
Primaloft®
MIDSOLE

TOE-CAP
SlimCap
SOLE

OBERMATERIAL
Wasserdichtes Voll-Leder 
mit waterproof Membrane
FUTTER
Primaloft®
DURCHTRITTHEMMUNG

SCHUTZKAPPE
SlimCap
SOHLE

TIGE
 

avec membrane waterproof
DOUBLURE
Primaloft®
INSERT

EMBOUT
SlimCap
SEMELLE

BOVENZIJDE
Waterbestendig volnerf leer  
met membraan waterproof
VOERING
Primaloft®
TUSSENZOOL

VEILIGHEIDSNEUS
SlimCap
ZOOL

RESISTANT 
UP TO -30° C

DGUV112-191
12



93

SP
ECIA

L

IT

DE

ES

FR

EN

NL

TOMAIA 

FODERA 
SmellStop antibatterica
INSERTO 
Acciaio
PUNTALE 
SlimCap
SUOLA 
AirTech bidensità PU/Gomma HRO

CORTE 

FORRO 
SmellStop forro antibacteriano
PLANTILLA 
Acero
PUNTERA 
SlimCap
SUELA 

nitrilo HRO

UPPER

LINING
SmellStop antibacterial
MIDSOLE
Steel
TOE-CAP
SlimCap
SOLE

OBERMATERIAL
Wasserabweisendes Voll-Leder
FUTTER

DURCHTRITTHEMMUNG
Stahl 
SCHUTZKAPPE
SlimCap
SOHLE

Technologie

TIGE

DOUBLURE
SmellStop antibactérienne
INSERT
Acier
EMBOUT
SlimCap
SEMELLE

BOVENZIJDE
Waterbestending volnerf leer
VOERING
SmellStop antibacterieel
TUSSENZOOL
Staal
VEILIGHEIDSNEUS
SlimCap
ZOOL

densiteit 

S3 CR HRO HI CI AN SRC

Sizes: 36-50

B0891

BE-STONE ANTICUT
LEVEL 5

IT
Scarpa resistente al taglio 
e con protezione del malleolo

ES
Zapato resistente al corte 

EN

DE

FR

NL
Snijbestendige schoen 
en klophamer bescherming

DGUV112-191

12 10,5



SPECIAL

94

S3 HRO CI HI SRC 

Sizes: 39-48

B0880

SPARKLE

12

DGUV112-191

IT

DE

ES

FR

EN

NL

TOMAIA 

FODERA 
SmellStop antibatterica
INSERTO 

PUNTALE 
SlimCap
SUOLA 
AirTech bidensità: PU/Gomma HRO

CORTE 

FORRO 
SmellStop forro antibacteriano
PLANTILLA 

PUNTERA 
SlimCap
SUELA 

UPPER

LINING
SmellStop antibacterial
MIDSOLE

TOE-CAP
SlimCap
SOLE

OBERMATERIAL
Wasserabweisendes Voll-Leder
FUTTER

DURCHTRITTHEMMUNG

SCHUTZKAPPE
SlimCap
SOHLE

Technologie

TIGE

DOUBLURE
SmellStop antibactérienne
INSERT

EMBOUT
SlimCap
SEMELLE

BOVENZIJDE
Waterbestending volnerf leer 
VOERING
SmellStop antibacterieel
TUSSENZOOL

VEILIGHEIDSNEUS
SlimCap
ZOOL

densiteit 

NEW

IT
Pensata per i saldatori.

 

ES
Diseñada para soldadores.

EN
Designed for welders.
Fireproof thread seams. 

DE
Für Schweißer geeignet.

FR
 soudeur.

NL
Ontwikkeld voor lassers.
Brandvertragende naden, 
zelf-dovend.



95

SP
ECIA

L

S3 HRO CI HI SRC 

Sizes: 39-48

B0899

TWINKLE

IT

DE

ES

FR

EN

NL

TOMAIA 

FODERA 
SmellStop antibatterica
INSERTO 

PUNTALE 
SlimCap
SUOLA 
AirTech bidensità: PU/Gomma HRO

CORTE 

FORRO 
SmellStop forro antibacteriano
PLANTILLA 

PUNTERA 
SlimCap
SUELA 

UPPER

LINING
SmellStop antibacterial
MIDSOLE

TOE-CAP
SlimCap
SOLE

OBERMATERIAL
Wasserabweisendes Voll-Leder
FUTTER

DURCHTRITTHEMMUNG

SCHUTZKAPPE
SlimCap
SOHLE

Technologie

TIGE

DOUBLURE
SmellStop antibactérienne
INSERT

EMBOUT
SlimCap
SEMELLE

BOVENZIJDE
Waterbestendig volnerf leer
VOERING
SmellStop antibacterieel
TUSSENZOOL

VEILIGHEIDSNEUS
SlimCap
ZOOL

densiteit 

DGUV112-191
12

NEW

IT
Pensata per i saldatori.

 

ES
Diseñada para soldadores.

EN
Designed for welders.
Fireproof thread seams. 

DE
Für Schweißer geeignet.

FR
 soudeur.

NL
Ontwikkeld voor lassers.
Brandvertragende naden, 
zelf-dovend.



SPECIAL

96

S3 HRO SRA

Sizes: 39-47

IT

DE

ES

FR

EN

NL

TOMAIA 

FODERA 
SmellStop antibatterica
INSERTO 

PUNTALE 
Acciaio
SUOLA 
AirTech bidensità: PU/Gomma HRO

CORTE 

FORRO 
SmellStop forro antibacteriano
PLANTILLA 

PUNTERA 
Acero
SUELA 

nitrilo HRO

UPPER

LINING
SmellStop antibacterial
MIDSOLE

TOE-CAP
Steel
SOLE

OBERMATERIAL
Wasserabweisendes Voll-Leder
FUTTER

DURCHTRITTHEMMUNG

SCHUTZKAPPE
Stahl
SOHLE

Technologie

TIGE

DOUBLURE
SmellStop antibactérienne
INSERT

EMBOUT
Acier
SEMELLE

BOVENZIJDE
Waterbestendig volnerf leer 
VOERING
SmellStop antibacterieel
TUSSENZOOL

VEILIGHEIDSNEUS
Staal
ZOOL

densiteit 

B0410

WELDER

DGUV112-191

11

IT
Pensata per i saldatori.

 

ES
Diseñada para soldadores.

EN
Designed for welders.
Fireproof thread seams. 

DE
Für Schweißer geeignet.

FR
 soudeur.

NL
Ontwikkeld voor lassers.
Brandvertragende naden, 
zelf-dovend.
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SP
ECIA

L

S3 M SRC

Sizes: 39-47

IT

DE

ES

FR

EN

NL

TOMAIA 

FODERA 
SmellStop antibatterica
INSERTO 
Acciaio
PUNTALE 
Acciaio
SUOLA 

CORTE 

FORRO 
SmellStop forro antibacteriano
PLANTILLA 
Acero
PUNTERA 
Acero
SUELA 

UPPER

LINING
SmellStop antibacterial
MIDSOLE
Steel
TOE-CAP
Steel
SOLE

OBERMATERIAL
Wasserabweisendes Voll-Leder
FUTTER

DURCHTRITTHEMMUNG
Stahl
SCHUTZKAPPE
Stahl
SOHLE

TIGE

DOUBLURE
SmellStop antibactérienne
INSERT
Acier
EMBOUT
Acier
SEMELLE

BOVENZIJDE
Waterbestendig volnerf leer 
VOERING
SmellStop antibacterieel
TUSSENZOOL
Staal
VEILIGHEIDSNEUS
Staal
ZOOL

B0473

METATARSAL

DGUV112-191

11





P
LA

N
ET

PLANET

tecnologia e stile. 
La prima scelta 
dai giovani.

 

IT ES

 
 
 

Vintage Design.  
Die erste Wahl für die 

EN DE

La rencontre entre 
la technologie 

La première choisie 

Een samensmelting 
van stijl en technologie. 

generatie.

FR NL

SUGGESTED WORKING ENVIRONMENTS



PLANET

100

B0266

CLICK 

IT

DE

ES

FR

EN

NL

TOMAIA 
Pelle scamosciata 

FODERA 
SmellStop antibatterica
INSERTO 

PUNTALE 

SUOLA 

CORTE 
Piel serraje afelpado 

FORRO 
SmellStop forro antibacteriano
PLANTILLA 

PUNTERA 

SUELA 

UPPER

LINING
SmellStop antibacterial
MIDSOLE

TOE-CAP

SOLE

OBERMATERIAL

FUTTER

DURCHTRITTHEMMUNG
 

SCHUTZKAPPE

SOHLE

TIGE

DOUBLURE
SmellStop antibactérienne
INSERT

EMBOUT

SEMELLE

BOVENZIJDE

VOERING
SmellStop antibacterieel
TUSSENZOOL

VEILIGHEIDSNEUS

ZOOL

S3 SRC

Sizes: 39-48

11,5

NEW



101

P
LA

N
ET

B0265

CLICK TOP

IT

DE

ES

FR

EN

NL

TOMAIA 
Pelle scamosciata 

FODERA 
SmellStop antibatterica
INSERTO 

PUNTALE 

SUOLA 

CORTE 
Piel serraje afelpado 

FORRO 
SmellStop forro antibacteriano
PLANTILLA 

PUNTERA 

SUELA 

UPPER

LINING
SmellStop antibacterial
MIDSOLE

TOE-CAP

SOLE

OBERMATERIAL

FUTTER

DURCHTRITTHEMMUNG

SCHUTZKAPPE

SOHLE

TIGE

DOUBLURE
SmellStop antibactérienne
INSERT

EMBOUT

SEMELLE

BOVENZIJDE

VOERING
SmellStop antibacterieel
TUSSENZOOL

VEILIGHEIDSNEUS

ZOOL

S3 SRC

Sizes: 39-48

11,5

NEW



PLANET

102

B0251B

PAINT 

IT

DE

ES

FR

EN

NL

TOMAIA 

FODERA 
SmellStop antibatterica
INSERTO 

PUNTALE 

SUOLA 

CORTE 

FORRO 
SmellStop forro antibacteriano
PLANTILLA 

PUNTERA 

SUELA 

UPPER

LINING
SmellStop antibacterial
MIDSOLE

TOE-CAP

SOLE

OBERMATERIAL
Wasserabweisendes Mikrofaser
FUTTER

DURCHTRITTHEMMUNG

SCHUTZKAPPE

SOHLE

TIGE

DOUBLURE
SmellStop antibactérienne
INSERT

EMBOUT

SEMELLE

BOVENZIJDE
Waterbestendig  microvezel 
VOERING
SmellStop antibacterieel
TUSSENZOOL

VEILIGHEIDSNEUS

ZOOL

S3 SRC

Sizes: 39-48

11,5

NEW
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P
LA

N
ET

IT

DE

ES

FR

EN

NL

TOMAIA

FODERA 
SmellStop antibatterica
INSERTO 

PUNTALE 

SUOLA 

CORTE 

FORRO 
SmellStop forro antibacteriano
PLANTILLA 

PUNTERA 

SUELA 

UPPER

LINING
SmellStop antibacterial
MIDSOLE

TOE-CAP

SOLE
 

OBERMATERIAL
Wasserabweisendes Voll-Leder
FUTTER

DURCHTRITTHEMMUNG

SCHUTZKAPPE
 

SOHLE

TIGE

DOUBLURE
SmellStop antibactérienne
INSERT

EMBOUT

SEMELLE

BOVENZIJDE
Waterbestendig volnerf leer
VOERING
SmellStop antibacterieel
TUSSENZOOL

VEILIGHEIDSNEUS

ZOOL

S3 SRC

Sizes: 39-48

B0240

SELFIE 

11,5

B0241

OAK



PLANET

104

S3 SRC

Sizes: 39-48

B0242

SCRATCH 

11,5

IT

DE

ES

FR

EN

NL

TOMAIA

FODERA 
SmellStop antibatterica
INSERTO 

PUNTALE 

SUOLA 

CORTE 

FORRO 
SmellStop forro antibacteriano
PLANTILLA 

PUNTERA 

SUELA 

UPPER

LINING
SmellStop antibacterial
MIDSOLE

TOE-CAP

SOLE
 

OBERMATERIAL
Wasserabweisendes Voll-Leder
FUTTER

DURCHTRITTHEMMUNG

SCHUTZKAPPE
 

SOHLE

TIGE

DOUBLURE
SmellStop antibactérienne
INSERT

EMBOUT

SEMELLE

BOVENZIJDE
Waterbestendig volnerf leer
VOERING
SmellStop antibacterieel
TUSSENZOOL

VEILIGHEIDSNEUS

ZOOL
AirTech (anti-vermoeidheid) 



105

P
LA

N
ET

B0271

WAKE 

IT

DE

ES

FR

EN

NL

TOMAIA 

FODERA 
SmellStop antibatterica
INSERTO 

PUNTALE 

SUOLA 

CORTE 

FORRO 
SmellStop forro antibacteriano
PLANTILLA 

PUNTERA 

SUELA 

UPPER

LINING
SmellStop antibacterial
MIDSOLE

TOE-CAP

SOLE

OBERMATERIAL

FUTTER

DURCHTRITTHEMMUNG
 

SCHUTZKAPPE

SOHLE

TIGE

DOUBLURE
SmellStop antibactérienne
INSERT

EMBOUT

SEMELLE

BOVENZIJDE

VOERING
SmellStop antibacterieel
TUSSENZOOL

VEILIGHEIDSNEUS

ZOOL
AirTech (anti-vermoeidheid) 

S1P SRC

Sizes: 39-48

11,5

NEW
VEGAN



PLANET

106

S1P SRC

Sizes: 39-48

B0277

MOOD

IT

DE

ES

FR

EN

NL

TOMAIA 

FODERA 
SmellStop antibatterica
INSERTO 

PUNTALE 

SUOLA 

CORTE 

FORRO 
SmellStop forro antibacteriano
PLANTILLA 

PUNTERA 

SUELA 

UPPER

LINING
SmellStop antibacterial
MIDSOLE

TOE-CAP

SOLE

OBERMATERIAL

FUTTER

DURCHTRITTHEMMUNG

SCHUTZKAPPE

SOHLE

TIGE

DOUBLURE
SmellStop antibactérienne
INSERT

EMBOUT

SEMELLE

BOVENZIJDE

VOERING
SmellStop antibacterieel
TUSSENZOOL

VEILIGHEIDSNEUS

ZOOL
AirTech (anti-vermoeidheid) 

11,5

IT Resistente allo strappo

ES Resistente al desgarro

EN Tear resistant

DE

FR

NL

NEW



107

P
LA

N
ET

S1P SRC

Sizes: 36-48

B0251

PIXEL 

11,5

10,5

IT

DE

ES

FR

EN

NL

TOMAIA
Pelle scamosciata
FODERA 
SmellStop antibatterica
INSERTO 

PUNTALE 

SUOLA 

CORTE 
Piel serraje afelpado
FORRO 
SmellStop forro antibacteriano
PLANTILLA 

PUNTERA 

SUELA 

UPPER

LINING
SmellStop antibacterial
MIDSOLE

TOE-CAP

SOLE
 

OBERMATERIAL

FUTTER

DURCHTRITTHEMMUNG

SCHUTZKAPPE
 

SOHLE

TIGE

DOUBLURE
SmellStop antibactérienne
INSERT

EMBOUT

SEMELLE

BOVENZIJDE

VOERING
SmellStop antibacterieel
TUSSENZOOL

VEILIGHEIDSNEUS

ZOOL
AirTech (anti-vermoeidheid) 

B0252

PIXEL TOP 



PLANET

108

S2 SRC

Sizes: 39-48

B0292

FUSION

IT

DE

ES

FR

EN

NL

TOMAIA

FODERA 
SmellStop antibatterica
PUNTALE 

SUOLA 

CORTE 

FORRO 
SmellStop forro antibacteriano
PUNTERA 

SUELA 
 

UPPER

LINING
SmellStop antibacterial
TOE-CAP

SOLE
 

OBERMATERIAL
Wasserabweisendes Voll-Leder
FUTTER

SCHUTZKAPPE
 

SOHLE

TIGE

DOUBLURE
SmellStop antibactérienne
EMBOUT

SEMELLE

 

BOVENZIJDE
Waterbestendig volnerf leer
VOERING
SmellStop antibacterieel
VEILIGHEIDSNEUS

ZOOL
AirTech (anti-vermoeidheid) 

11,5
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P
LA

N
ET

SB E A FO SRC

Sizes: 39-48

B0290

LUNCH

IT

DE

ES

FR

EN

NL

TOMAIA

FODERA 
SmellStop antibatterica
PUNTALE 

SUOLA 

CORTE 

FORRO 
SmellStop forro antibacteriano
PUNTERA 

SUELA 

UPPER

LINING
SmellStop antibacterial
TOE-CAP

SOLE
 

OBERMATERIAL
Mikrofaser
FUTTER

SCHUTZKAPPE
 

SOHLE

TIGE

DOUBLURE
SmellStop antibactérienne
EMBOUT

SEMELLE

BOVENZIJDE
Microvezel
VOERING
SmellStop antibacterieel
VEILIGHEIDSNEUS

ZOOL
AirTech (anti-vermoeidheid) 

11,5





M
ISS B

A
SE

MISS BASE
Defaticante e riposante, 
è la linea femminile 
dedicata alle lavoratrici.

Miss Base  

dedicada a todas 
las trabajadoras. 

IT ES

shoe line dedicated
to all female workers.

Unsere Serie speziell 
für Damen.

EN DE

Miss Base est la ligne Anti-vermoeidheid 
en comfortabel. Deze 
collectie schoenen  

FR NL

SUGGESTED WORKING ENVIRONMENTS



MISS BASE

112

B0323

KATE 

IT

DE

ES

FR

EN

NL

TOMAIA 

idrorepellente 
FODERA 
SmellStop antibatterica
INSERTO 

PUNTALE 
Acciaio
SUOLA 

CORTE 

FORRO 
SmellStop forro antibacteriano
PLANTILLA 

PUNTERA 
Acero
SUELA 

UPPER

LINING
SmellStop antibacterial
MIDSOLE

TOE-CAP
Steel 
SOLE

OBERMATERIAL

FUTTER

DURCHTRITTHEMMUNG

SCHUTZKAPPE
Stahl 
SOHLE

TIGE

DOUBLURE
SmellStop antibactérienne
INSERT

EMBOUT
Acier 
SEMELLE

BOVENZIJDE

waterbestendig
VOERING
SmellStop antibacterieel
TUSSENZOOL

VEILIGHEIDSNEUS
Staal
ZOOL
AirTech (anti-vermoeidheid) 

S3 SRC

Sizes: 34-42

9

NEW

MADE FOR WOMEN 
Heel 23 mm
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M
ISS B

A
SE

S1P SRC

Sizes: 34-42

IT

DE

ES

FR

EN

NL

TOMAIA 
Pelle scamosciata
FODERA 
SmellStop antibatterica
INSERTO 

PUNTALE 
Acciaio
SUOLA 

CORTE 
Piel serraje afelpado
FORRO 
SmellStop forro antibacteriano
PLANTILLA 

PUNTERA 
Acero
SUELA 

 

UPPER

LINING
SmellStop antibacterial
MIDSOLE

TOE-CAP
Steel 
SOLE

 

OBERMATERIAL

FUTTER

DURCHTRITTHEMMUNG

SCHUTZKAPPE
Stahl 
SOHLE

TIGE

DOUBLURE
SmellStop antibactérienne
INSERT

EMBOUT
Acier
SEMELLE

 

BOVENZIJDE

VOERING
SmellStop antibacterieel
TUSSENZOOL

VEILIGHEIDSNEUS
Staal 
ZOOL
AirTech (anti-vermoeidheid) 

B0321

CLAIRE

9

MADE FOR WOMEN 
Heel 23 mm



MISS BASE

114

S1P SRC

Sizes: 34-42

IT

DE

ES

FR

EN

NL

TOMAIA 
Pelle scamosciata
FODERA 
SmellStop antibatterica
INSERTO 

PUNTALE 
Acciaio
SUOLA 

CORTE 
Piel serraje afelpado
FORRO 
SmellStop forro antibacteriano
PLANTILLA 

PUNTERA 
Acero
SUELA 

 

UPPER

LINING
SmellStop antibacterial
MIDSOLE

TOE-CAP
Steel 
SOLE

 

OBERMATERIAL

FUTTER

DURCHTRITTHEMMUNG

SCHUTZKAPPE
Stahl 
SOHLE

TIGE

DOUBLURE
SmellStop antibactérienne
INSERT

EMBOUT
Acier
SEMELLE

 

BOVENZIJDE

VOERING
SmellStop antibacterieel
TUSSENZOOL

VEILIGHEIDSNEUS
Staal 
ZOOL
AirTech (anti-vermoeidheid) 

9

B0321B

TIFFANY
MADE FOR WOMEN 

Heel 23 mm
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M
ISS B

A
SE

S1P SRC

Sizes: 34-42

IT

DE

ES

FR

EN

NL

TOMAIA 
Pelle scamosciata
FODERA 
SmellStop antibatterica
INSERTO 

PUNTALE 
Acciaio
SUOLA 

CORTE 
Piel serraje afelpado
FORRO 
SmellStop forro antibacteriano
PLANTILLA 

PUNTERA 
Acero
SUELA 

 

UPPER

LINING
SmellStop antibacterial
MIDSOLE

TOE-CAP
Steel 
SOLE

 

OBERMATERIAL

FUTTER

DURCHTRITTHEMMUNG

SCHUTZKAPPE
Stahl 
SOHLE

TIGE

DOUBLURE
SmellStop antibactérienne
INSERT

EMBOUT
Acier
SEMELLE

 

BOVENZIJDE

VOERING
SmellStop antibacterieel
TUSSENZOOL

VEILIGHEIDSNEUS
Staal 
ZOOL
AirTech (anti-vermoeidheid) 

B0322

SALLY

9

MADE FOR WOMEN 
Heel 23 mm



MISS BASE

116

S3 SRC IT

DE

ES

FR

EN

NL

TOMAIA 

FODERA 
SmellStop antibatterica
INSERTO 

PUNTALE 
Acciaio
SUOLA 

CORTE 

FORRO 
SmellStop forro antibacteriano
PLANTILLA 

PUNTERA 
Acero
SUELA 

 

UPPER

LINING
SmellStop antibacterial
MIDSOLE

TOE-CAP
Steel 
SOLE

 

OBERMATERIAL

FUTTER

DURCHTRITTHEMMUNG

SCHUTZKAPPE
Stahl 
SOHLE

TIGE

DOUBLURE
SmellStop antibactérienne
INSERT

EMBOUT
Acier
SEMELLE

 

BOVENZIJDE

VOERING
SmellStop antibacterieel
TUSSENZOOL

VEILIGHEIDSNEUS
Staal 
ZOOL
AirTech (anti-vermoeidheid) 

B0317

DAISY

Sizes: 34-42

9

MADE FOR WOMEN 
Heel 23 mm
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M
ISS B

A
SE

IT

DE

ES

FR

EN

NL

TOMAIA

FODERA 
SmellStop antibatterica
INSERTO 

PUNTALE 
Acciaio
SUOLA 

CORTE 

FORRO 
SmellStop forro antibacteriano
PLANTILLA 

PUNTERA 
Acero
SUELA 

UPPER

LINING
SmellStop antibacterial
MIDSOLE

TOE-CAP
Steel 
SOLE

 

OBERMATERIAL

FUTTER

DURCHTRITTHEMMUNG

SCHUTZKAPPE
Stahl
SOHLE

TIGE

DOUBLURE
SmellStop antibactérienne
INSERT

EMBOUT
Acier
SEMELLE

BOVENZIJDE
 

VOERING
SmellStop antibacterieel
TUSSENZOOL

VEILIGHEIDSNEUS
Staal
ZOOL
AirTech (anti-vermoeidheid) 

S1P SRC

Sizes: 34-42

B0314

IRIS 

9

MADE FOR WOMEN 
Heel 23 mm





H
YG

IEN
E

HYGIENE
 

tomaie traspiranti, 
idrorepellenti, 

antibatterica 
e antimicotica.

 

corte transpirable e 

es antibacteriano  

IT ES

The shoe line that 

antibacterial and 

wasserabweisende 
Schäfte mit 

Hoher Beständigkeit  
 

organische Flüssigkeiten.

EN DE

Semelle résistante 

tiges respirantes, 
 

 
anti-bactérienne  

De collectie met zorg  

ademende  bovenzijde, 
water- en krasbestendig, 
antibacteriële 
& schimmelwerende 
voering.

FR NL

SUGGESTED WORKING ENVIRONMENTS



HYGIENE

120

IT

DE

ES

FR

EN

NL

TOMAIA 

FODERA 
SmellStop antibatterica
PUNTALE 
Acciaio
SUOLA 
Defaticante AirTech 

CORTE 

FORRO 
SmellStop forro antibacteriano
PUNTERA 
Acero
SUELA 
Antifatiga AirTech 

UPPER

LINING
SmellStop antibacterial
TOE-CAP
Steel 
SOLE

 

OBERMATERIAL
Wasserabweisendes Mikrofaser
FUTTER

SCHUTZKAPPE
Stahl
SOHLE

TIGE

DOUBLURE
SmellStop antibactérienne
EMBOUT
Acier
SEMELLE

BOVENZIJDE
Waterbestending microvezel
VOERING
SmellStop antibacterieel
VEILIGHEIDSNEUS
Staal
ZOOL
AirTech (anti-vermoeidheid) 

S2 SRC

Sizes: 35-48

B0537

LITIO

DGUV112-191

9 11

VEGAN
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H
YG

IEN
E

S2 SRC

Sizes: 35-48

IT

DE

ES

FR

EN

NL

TOMAIA

FODERA 
SmellStop antibatterica
PUNTALE 
Acciaio
SUOLA 
Defaticante AirTech 

CORTE 

FORRO 
SmellStop forro antibacteriano
PUNTERA 
Acero
SUELA 
Antifatiga AirTech 

 

UPPER

LINING
SmellStop antibacterial
TOE-CAP
Steel 
SOLE

OBERMATERIAL
Wasserabweisendes Mikrofaser
FUTTER

SCHUTZKAPPE
Stahl 
SOHLE

TIGE

DOUBLURE
SmellStop antibactérienne
EMBOUT
Acier
SEMELLE

 

BOVENZIJDE
Waterbestending microvezel
VOERING
SmellStop antibacterieel
VEILIGHEIDSNEUS
Staal 
ZOOL
AirTech (anti-vermoeidheid) 

B0540

VANADIO

DGUV112-191

11 9

VEGAN



HYGIENE

122

IT

DE

ES

FR

EN

NL

TOMAIA

FODERA 
SmellStop antibatterica
PUNTALE 
Acciaio
SUOLA 
Defaticante AirTech 

CORTE 

FORRO 
SmellStop forro antibacteriano
PUNTERA 
Acero
SUELA 
Antifatiga AirTech 

UPPER

LINING
SmellStop antibacterial
TOE-CAP
Steel 
SOLE

OBERMATERIAL
Mikrofaser
FUTTER

SCHUTZKAPPE
Stahl
SOHLE

TIGE

DOUBLURE
SmellStop antibactérienne
EMBOUT
Acier
SEMELLE

BOVENZIJDE
Microvezel
VOERING
SmellStop antibacterieel
VEILIGHEIDSNEUS
Staal
ZOOL
AirTech (anti-vermoeidheid) 

SB E A FO SRC

Sizes: 35-47

B0535

BARIO

DGUV112-191
11

9

VEGAN
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H
YG

IEN
E

SB E A FO SRC

Sizes: 35-47

IT

DE

ES

FR

EN

NL

TOMAIA 

FODERA 
SmellStop antibatterica
PUNTALE 
Acciaio
SUOLA 
Defaticante AirTech

CORTE 

FORRO 
SmellStop forro antibacteriano
PUNTERA 
Acero
SUELA 
Antifatiga AirTech 

UPPER

LINING
SmellStop antibacterial
TOE-CAP
Steel 
SOLE

 

OBERMATERIAL
Mikrofaser
FUTTER

SCHUTZKAPPE
Stahl 
SOHLE

TIGE

DOUBLURE
SmellStop antibactérienne
EMBOUT
Acier
SEMELLE

BOVENZIJDE
Microvezel
VOERING
SmellStop antibacterieel
VEILIGHEIDSNEUS
Staal 
ZOOL
AirTech (anti-vermoeidheid)

DGUV112-191
11

9

B0505

OSMIO

VEGAN



HYGIENE

124

IT

DE

ES

FR

EN

NL

TOMAIA 

FODERA 
SmellStop antibatterica
PUNTALE 
Acciaio
SUOLA 
Defaticante AirTech

CORTE 

FORRO 
SmellStop forro antibacteriano
PUNTERA 
Acero
SUELA 
Antifatiga AirTech 

UPPER

LINING
SmellStop antibacterial
TOE-CAP
Steel 
SOLE

 

OBERMATERIAL
Wasserabweisendes Mikrofaser
FUTTER

SCHUTZKAPPE
Stahl
SOHLE

TIGE

DOUBLURE
SmellStop antibactérienne
EMBOUT
Acier
SEMELLE

BOVENZIJDE
Waterbestending microvezel
VOERING
SmellStop antibacterieel
VEILIGHEIDSNEUS
Staal
ZOOL
AirTech (anti-vermoeidheid)

S2 SRC

Sizes: 35-48

B0507

CLORO

DGUV112-191

11 9

B0509 CADMIO S1 SRC 

VEGAN
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H
YG

IEN
E

IT

DE

ES

FR

EN

NL

TOMAIA 

FODERA 
SmellStop antibatterica
PUNTALE 
Acciaio
SUOLA 
Defaticante AirTech

CORTE 

FORRO 
SmellStop forro antibacteriano
PUNTERA 
Acero
SUELA 
Antifatiga AirTech 

UPPER

LINING
SmellStop antibacterial
TOE-CAP
Steel 
SOLE

 

OBERMATERIAL
Wasserabweisendes Mikrofaser
FUTTER

SCHUTZKAPPE
Stahl
SOHLE

TIGE

DOUBLURE
SmellStop antibactérienne
EMBOUT
Acier
SEMELLE

BOVENZIJDE
Waterbestending microvezel
VOERING
SmellStop antibacterieel
VEILIGHEIDSNEUS
Staal
ZOOL
AirTech (anti-vermoeidheid)

S2 SRC

Sizes: 36-48

B0507N

CLORO

DGUV112-191

11 9

VEGAN



HYGIENE

126

S2 SRC

Sizes: 35-48

IT

DE

ES

FR

EN

NL

TOMAIA 

FODERA 
SmellStop antibatterica
PUNTALE 
Acciaio
SUOLA 
Defaticante AirTech

CORTE 

FORRO 
SmellStop forro antibacteriano
PUNTERA 
Acero
SUELA 
Antifatiga AirTech 

UPPER

LINING
SmellStop antibacterial
TOE-CAP
Steel 
SOLE

 

OBERMATERIAL
Wasserabweisendes Mikrofaser
FUTTER

SCHUTZKAPPE
Stahl 
SOHLE

TIGE

DOUBLURE
SmellStop antibactérienne
EMBOUT
Acier
SEMELLE

 

BOVENZIJDE
Waterbestending microvezel
VOERING
SmellStop antibacterieel
VEILIGHEIDSNEUS
Staal 
ZOOL
AirTech (anti-vermoeidheid)

B0510

ARGO

DGUV112-191

11 9

VEGAN
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H
YG

IEN
E

IT

DE

ES

FR

EN

NL

TOMAIA 

FODERA 
SmellStop antibatterica
PUNTALE 
Acciaio
SUOLA 
Sticking monodensità

CORTE 

FORRO 
SmellStop forro antibacteriano
PUNTERA 
Acero
SUELA 
Sticking monodensidad

UPPER

LINING
SmellStop antibacterial
TOE-CAP
Steel 
SOLE

 

OBERMATERIAL
Wasserabweisendes Mikrofaser
FUTTER

SCHUTZKAPPE
Stahl
SOHLE
Sticking, Mono PU

TIGE

DOUBLURE
SmellStop antibactérienne
EMBOUT
Acier
SEMELLE
Sticking monodensité

BOVENZIJDE
Waterbestending microvezel
VOERING
SmellStop antibacterieel
VEILIGHEIDSNEUS
Staal
ZOOL
Sticking monodensiteit

S2 SRC

Sizes: 36-48

B0508

CROMO

DGUV112-191

11 9

VEGAN

FLAT 
OUTSOLE



HYGIENE

128

IT

DE

ES

FR

EN

NL

TOMAIA 

FODERA 
SmellStop antibatterica
PUNTALE 
Acciaio
SUOLA 
Sticking bidensità: PU/Gomma HRO

CORTE 

FORRO 
SmellStop forro antibacteriano
PUNTERA 
Acero
SUELA 

UPPER

LINING
SmellStop antibacterial
TOE-CAP
Steel 
SOLE

 

OBERMATERIAL
Wasserabweisendes Mikrofaser
FUTTER

SCHUTZKAPPE
Stahl
SOHLE

TIGE

DOUBLURE
SmellStop antibactérienne
EMBOUT
Acier
SEMELLE

BOVENZIJDE
Waterbestending microvezel
VOERING
SmellStop antibacterieel
VEILIGHEIDSNEUS
Staal
ZOOL

densiteit 

Sizes: 36-47

B0501

COBALTO 

DGUV112-191
11

9

B0502

ZINCO
Sizes: 36-48

FLAT 
OUTSOLE

S2 HRO CI SRC B0502
S2 HRO SRC B0501

VEGAN
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H
YG

IEN
E

OB E A SRC

Sizes: 35-48

11 9

B0553

RADON 

IT

DE

ES

FR

EN

NL

TOMAIA
Pelle
SOTTOPIEDE 
Pelle scamosciata 
SUOLA 
Monodensità

CORTE 
Piel
PALMILLA 
Piel serraje afelpado
SUELA 
Monodensidad 

UPPER
Leather 
INSOLE 

SOLE
 

OBERMATERIAL
Leder
EINLEGESOHLE

SOHLE
Mono PU Sohle

TIGE

PLANTAIRE

SEMELLE
Monodensité  

BOVENZIJDE
Leer 
VOETBED

ZOOL
Monodensiteit

B0551

XENO





CLA
SSIC

CLASSIC
La scelta sobria ed 

ricerchino benessere 
dalla propria scarpa 
da lavoro. Il comfort 

professionale.

el bienestar en el 
calzado de trabajo. 
El confort del calzado 

IT ES

The sober and essential 
choice, for those who 
demand a confortable 
working shoe.

Die schlichte Serie,  

wesentlich konzentriert  

EN DE

professionnelles. 

voor wie zoekt naar 
een gemakkelijke 
werkschoen. 
Comfortabel bij 

FR NL

SUGGESTED WORKING ENVIRONMENTS



CLASSIC

132

IT

DE

ES

FR

EN

NL

TOMAIA 
Pelle ingrassata idrorepellente
FODERA 
SmellStop antibatterica
INSERTO 

PUNTALE 
Acciaio
SUOLA 

CORTE 

FORRO 
SmellStop forro antibacteriano
PLANTILLA 

PUNTERA 
Acero
SUELA 

UPPER

LINING
SmellStop antibacterial
MIDSOLE

TOE-CAP
Steel
SOLE

OBERMATERIAL
Wasserabweisendes Fettleder
FUTTER

DURCHTRITTHEMMUNG

SCHUTZKAPPE
Stahl
SOHLE

TIGE

DOUBLURE
SmellStop antibactérienne
INSERT

EMBOUT
Acier
SEMELLE

BOVENZIJDE
Waterbestendig met was behandeld leer
VOERING
SmellStop antibacterieel
TUSSENZOOL

VEILIGHEIDSNEUS
Staal
ZOOL
AirTech (anti-vermoeidheid) 

S3 SRC

Sizes: 39-48

DGUV112-191
11

B0415N

RAIDER

B0416N

RAIDER TOP
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CLA
SSIC

IT

DE

ES

FR

EN

NL

TOMAIA 

FODERA 
SmellStop antibatterica
INSERTO 

PUNTALE 
Acciaio
SUOLA 

CORTE 

FORRO 
SmellStop forro antibacteriano
PLANTILLA 

PUNTERA 
Acero
SUELA 

UPPER

LINING
SmellStop antibacterial
MIDSOLE

TOE-CAP
Steel
SOLE

OBERMATERIAL

FUTTER

DURCHTRITTHEMMUNG

SCHUTZKAPPE
Stahl
SOHLE

TIGE

DOUBLURE
SmellStop antibactérienne
INSERT

EMBOUT
Acier
SEMELLE

BOVENZIJDE

VOERING
SmellStop antibacterieel
TUSSENZOOL

VEILIGHEIDSNEUS
Staal
ZOOL
AirTech (anti-vermoeidheid) 

S3 SRC

Sizes: 36-47

B0461

EXTRAFLEX

DGUV112-191
11

9



CLASSIC

134

S1 SRC

Sizes: 36-48

IT

DE

ES

FR

EN

NL

TOMAIA

FODERA 
SmellStop antibatterica
PUNTALE 
Acciaio
SUOLA 

CORTE 

FORRO 
SmellStop forro antibacteriano
PUNTERA 
Acero
SUELA 

UPPER

LINING
SmellStop antibacterial
TOE-CAP
Steel
SOLE

OBERMATERIAL

FUTTER

SCHUTZKAPPE
Stahl
SOHLE

TIGE

DOUBLURE
SmellStop antibactérienne
EMBOUT
Acier
SEMELLE

BOVENZIJDE

VOERING
SmellStop antibacterieel
VEILIGHEIDSNEUS
Staal
ZOOL
AirTech (anti-vermoeidheid) 

DGUV112-191
11

9

B0440

MECHANIC
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CLA
SSIC

IT

DE

ES

FR

EN

NL

TOMAIA

FODERA 
SmellStop antibatterica
INSERTO 

PUNTALE 
Acciaio
SUOLA 

CORTE 

FORRO 
SmellStop forro antibacteriano
PLANTILLA 

PUNTERA 
Acero
SUELA 

UPPER

LINING
SmellStop antibacterial
MIDSOLE

TOE-CAP
Steel
SOLE

OBERMATERIAL

FUTTER

DURCHTRITTHEMMUNG

SCHUTZKAPPE
Stahl
SOHLE

TIGE

DOUBLURE
SmellStop antibactérienne
INSERT

EMBOUT
Acier
SEMELLE

BOVENZIJDE

VOERING
SmellStop antibacterieel
TUSSENZOOL

VEILIGHEIDSNEUS
Staal
ZOOL
AirTech (anti-vermoeidheid) 

S1P SRC

Sizes: 36-47

DGUV112-191

11 9

B0475

FOUR HOLES



CLASSIC

136

S1P SRC

Sizes: 36-47

IT

DE

ES

FR

EN

NL

TOMAIA 

FODERA 
SmellStop antibatterica
INSERTO 

PUNTALE 
Acciaio
SUOLA 

CORTE 

FORRO 
SmellStop forro antibacteriano
PLANTILLA 

PUNTERA 
Acero
SUELA 

UPPER

LINING
SmellStop antibacterial
MIDSOLE

TOE-CAP
Steel
SOLE

OBERMATERIAL

FUTTER

DURCHTRITTHEMMUNG

SCHUTZKAPPE
Stahl
SOHLE

TIGE

DOUBLURE
SmellStop antibactérienne
INSERT

EMBOUT
Acier
SEMELLE

BOVENZIJDE

VOERING
SmellStop antibacterieel
TUSSENZOOL

VEILIGHEIDSNEUS
Staal
ZOOL
AirTech (anti-vermoeidheid) 

B0451

ARENA

DGUV112-191

11 9



137

CLA
SSIC

IT

DE

S1P SRC

Sizes: 36-47

ES

FR

EN

NL

TOMAIA

FODERA 
SmellStop antibatterica
INSERTO 

PUNTALE 
Acciaio
SUOLA 

CORTE 

FORRO 
SmellStop forro antibacteriano
PLANTILLA 

PUNTERA 
Acero
SUELA 

UPPER

LINING
SmellStop antibacterial
MIDSOLE

TOE-CAP
Steel
SOLE

OBERMATERIAL
3D Mesh + Mikrofaser
FUTTER

DURCHTRITTHEMMUNG

SCHUTZKAPPE
Stahl
SOHLE

TIGE

DOUBLURE
SmellStop antibactérienne
INSERT

EMBOUT
Acier
SEMELLE

BOVENZIJDE

VOERING
SmellStop antibacterieel
TUSSENZOOL

VEILIGHEIDSNEUS
Staal
ZOOL
AirTech (anti-vermoeidheid) 

B0496

AIR

DGUV112-191

11 9



CLASSIC

138

S1P SRC

Sizes: 36-48

IT

DE

ES

FR

EN

NL

TOMAIA 
Pelle scamosciata
FODERA 
SmellStop antibatterica
INSERTO 

PUNTALE 
Acciaio
SUOLA 

CORTE 
Piel serraje afelpado
FORRO 
SmellStop forro antibacteriano
PLANTILLA 

PUNTERA 
Acero
SUELA 

UPPER

LINING
SmellStop antibacterial
MIDSOLE

TOE-CAP
Steel
SOLE

OBERMATERIAL

FUTTER

DURCHTRITTHEMMUNG

SCHUTZKAPPE
Stahl
SOHLE

TIGE

DOUBLURE
SmellStop antibactérienne
INSERT

EMBOUT
Acier
SEMELLE

BOVENZIJDE

VOERING
SmellStop antibacterieel
TUSSENZOOL

VEILIGHEIDSNEUS
Staal
ZOOL
AirTech (anti-vermoeidheid) 

B0478

SADDLER

DGUV112-191

11 9



139

CLA
SSIC

S1P ESD SRC

Sizes: 39-47

IT

DE

ES

FR

EN

NL

TOMAIA 

FODERA 
SmellStop antibatterica
INSERTO 

PUNTALE 
Acciaio
SUOLA 

CORTE 

FORRO 
SmellStop forro antibacteriano
PLANTILLA 

PUNTERA 
Acero
SUELA 

UPPER

LINING
SmellStop antibacterial
MIDSOLE

TOE-CAP
Steel
SOLE

OBERMATERIAL
Voll-Leder
FUTTER

DURCHTRITTHEMMUNG

SCHUTZKAPPE
Stahl
SOHLE

TIGE

DOUBLURE
SmellStop antibactérienne
INSERT

EMBOUT
Acier
SEMELLE

BOVENZIJDE
Volnerf leer
VOERING
SmellStop antibacterieel
TUSSENZOOL

VEILIGHEIDSNEUS
Staal
ZOOL
AirTech (anti-vermoeidheid) 

B0493

DOUBLE BLACK 

DGUV112-191

11



CLASSIC

140

S1P ESD SRC

Sizes: 36-47

IT

DE

ES

FR

EN

NL

TOMAIA 

FODERA 
SmellStop antibatterica
INSERTO 

PUNTALE 
Acciaio
SUOLA 

CORTE 

FORRO 
SmellStop forro antibacteriano
PLANTILLA 

PUNTERA 
Acero
SUELA 

UPPER

LINING
SmellStop antibacterial
MIDSOLE

TOE-CAP
Steel
SOLE

OBERMATERIAL

FUTTER

DURCHTRITTHEMMUNG

SCHUTZKAPPE
Stahl
SOHLE

TIGE

DOUBLURE
SmellStop antibactérienne
INSERT

EMBOUT
Acier
SEMELLE

BOVENZIJDE

VOERING
SmellStop antibacterieel
TUSSENZOOL

VEILIGHEIDSNEUS
Staal
ZOOL
AirTech (anti-vermoeidheid) 

B0474

QUARK

DGUV112-191
11

9



141

CLA
SSIC

S3 SRC

Sizes: 36-49

B0118

MOZART 

IT

DE

ES

FR

EN

NL

TOMAIA 

FODERA 
SmellStop antibatterica
INSERTO 

PUNTALE 
Acciaio
SUOLA 

CORTE 

FORRO 
SmellStop forro antibacteriano
PLANTILLA 

PUNTERA 
Acero
SUELA 

UPPER

LINING
SmellStop antibacterial
MIDSOLE

TOE-CAP
Steel
SOLE

OBERMATERIAL
Wasserabweisendes Voll-Leder
FUTTER

DURCHTRITTHEMMUNG

SCHUTZKAPPE
Stahl
SOHLE

TIGE

DOUBLURE
SmellStop antibactérienne
INSERT

EMBOUT
Acier
SEMELLE

BOVENZIJDE
Waterbestending volnerf leer
VOERING
SmellStop antibacterieel
TUSSENZOOL

VEILIGHEIDSNEUS
Staal
ZOOL
AirTech (anti-vermoeidheid) 

DGUV112-191
11

9



CLASSIC

142

S3 SRC

Sizes: 36-49

B0119

BEETHOVEN

IT

DE

ES

FR

EN

NL

TOMAIA 

FODERA 
SmellStop antibatterica
INSERTO 

PUNTALE 
Acciaio
SUOLA 

CORTE 

FORRO 
SmellStop forro antibacteriano
PLANTILLA 

PUNTERA 
Acero
SUELA 

UPPER

LINING
SmellStop antibacterial
MIDSOLE

TOE-CAP
Steel
SOLE

OBERMATERIAL
Wasserabweisendes Voll-Leder
FUTTER

DURCHTRITTHEMMUNG

SCHUTZKAPPE
Stahl
SOHLE

TIGE

DOUBLURE
SmellStop antibactérienne
INSERT

EMBOUT
Acier
SEMELLE

BOVENZIJDE
Waterbestending volnerf leer
VOERING
SmellStop antibacterieel
TUSSENZOOL

VEILIGHEIDSNEUS
Staal
ZOOL
AirTech (anti-vermoeidheid) 

DGUV112-191
11

9



143

CLA
SSIC

B0120

BACH 

IT

DE

ES

FR

EN

NL

TOMAIA 

FODERA 

INSERTO 

PUNTALE 
Acciaio
SUOLA 

CORTE 

FORRO 

PLANTILLA 

PUNTERA 
Acero
SUELA 

UPPER

LINING

MIDSOLE

TOE-CAP
Steel
SOLE

OBERMATERIAL
Wasserabweisendes Voll-Leder
FUTTER

DURCHTRITTHEMMUNG

SCHUTZKAPPE
Stahl
SOHLE

TIGE

DOUBLURE

INSERT

EMBOUT
Acier
SEMELLE

BOVENZIJDE
Waterbestending volnerf leer 
VOERING

TUSSENZOOL

VEILIGHEIDSNEUS
Staal
ZOOL
AirTech (anti-vermoeidheid) 

S3 CI SRC

Sizes: 39-49

DGUV112-191

11

RESISTANT 
UP TO -5° C



CLASSIC

144

S3 SRC

Sizes: 39-47

B0121

DVORAK

IT

DE

ES

FR

EN

NL

TOMAIA 

FODERA 
SmellStop antibatterica
INSERTO 

PUNTALE 
Acciaio
SUOLA 
Defaticante AirTech

CORTE 

FORRO 
SmellStop forro antibacteriano
PLANTILLA 

PUNTERA 
Acero
SUELA 
Antifatiga AirTech 

UPPER

LINING
SmellStop antibacterial
MIDSOLE

TOE-CAP
Steel
SOLE

OBERMATERIAL
Wasserabweisendes Voll-Leder 
FUTTER

DURCHTRITTHEMMUNG

SCHUTZKAPPE
Stahl
SOHLE

TIGE

DOUBLURE
SmellStop antibactérienne
INSERT

EMBOUT
Acier
SEMELLE

BOVENZIJDE
Waterbestending volnerf leer 
VOERING
SmellStop antibacterieel
TUSSENZOOL

VEILIGHEIDSNEUS
Staal
ZOOL
AirTech (anti-vermoeidheid) 

ON DEMAND

DGUV112-191
11



145

CLA
SSIC

S1 SRC

Sizes: 35-49

B0105

FRANKLIN 

IT

DE

ES

FR

EN

NL

TOMAIA 
Pelle scamosciata 
FODERA 
SmellStop antibatterica
PUNTALE 
Acciaio
SUOLA 

CORTE 
Piel serraje afelpado 
FORRO 
SmellStop forro antibacteriano
PUNTERA 
Acero
SUELA 

UPPER

LINING
SmellStop antibacterial
TOE-CAP
Steel
SOLE

OBERMATERIAL

FUTTER

SCHUTZKAPPE
Stahl
SOHLE

TIGE

DOUBLURE
SmellStop antibactérienne
EMBOUT
Acier
SEMELLE

BOVENZIJDE

VOERING
SmellStop antibacterieel
VEILIGHEIDSNEUS
Staal
ZOOL
AirTech (anti-vermoeidheid) 

B0115 CONCORDE S1P SRC 

IT Disponibile anche in versione S1P con lamina in acciaio

ES También disponible en S1P con lámina de acero

EN Also available as S1P with steel midsole

DE S1P Ausführung mit Stahlzwischensohle verfügbar

FR S1P avec plaque acier

NL Ook beschikbaar in S1P met stalen tussenzoo

DGUV112-191
11

9



CLASSIC

146

S1P SRC

Sizes: 36-47

IT

DE

ES

FR

EN

NL

TOMAIA 
Pelle scamosciata 
FODERA 
SmellStop antibatterica
INSERTO 

PUNTALE 
Acciaio
SUOLA 

CORTE 
Piel serraje afelpado 
FORRO 
SmellStop forro antibacteriano
PLANTILLA 

PUNTERA 
Acero
SUELA 

UPPER

LINING
SmellStop antibacterial
MIDSOLE

TOE-CAP
Steel
SOLE

OBERMATERIAL

FUTTER

DURCHTRITTHEMMUNG

SCHUTZKAPPE
Stahl
SOHLE

TIGE

DOUBLURE
SmellStop antibactérienne
INSERT

EMBOUT
Acier
SEMELLE

BOVENZIJDE

VOERING
SmellStop antibacterieel
TUSSENZOOL

VEILIGHEIDSNEUS
Staal
ZOOL
AirTech (anti-vermoeidheid) 

B0116

SUMMER

DGUV112-191

11 9



147

CLA
SSIC

IT

DE

ES

FR

EN

NL

TOMAIA 

FODERA 
SmellStop antibatterica
INSERTO 
Acciaio
PUNTALE 
Acciaio
SUOLA 
Defaticante AirTech monodensità 
con ramponi

CORTE 

FORRO 
SmellStop forro antibacteriano
PLANTILLA 
Acero
PUNTERA 
Acero
SUELA 
Antifatiga AirTech PU con resaltes

UPPER

LINING
SmellStop antibacterial
MIDSOLE
Steel
TOE-CAP
Steel
SOLE

 

OBERMATERIAL
Wasserabweisendes Voll-Leder
FUTTER

DURCHTRITTHEMMUNG
Stahl
SCHUTZKAPPE
Stahl
SOHLE

TIGE

DOUBLURE
SmellStop antibactérienne
INSERT
Acier
EMBOUT
Acier
SEMELLE

avec crampons

BOVENZIJDE
Waterbestending volnerf leer
VOERING
SmellStop antibacterieel
TUSSENZOOL
Staal
VEILIGHEIDSNEUS
Staal
ZOOL
AirTech (anti-vermoeidheid) 
met noppen

S3 SRC

Sizes: 39-48

11,5

B0184

MORRISON
B0185

CURTIS 



CLASSIC

148

IT

DE

ES

FR

EN

NL

TOMAIA 
Pelle ingrassata idrorepellente 
FODERA 
SmellStop antibatterica
INSERTO 

PUNTALE 
Acciaio
SUOLA 
Defaticante AirTech monodensità 
con ramponi

CORTE 

FORRO 
SmellStop forro antibacteriano
PLANTILLA 

PUNTERA 
Acero
SUELA 
Antifatiga AirTech PU con resaltes

UPPER

LINING
SmellStop antibacterial
MIDSOLE

TOE-CAP
Steel
SOLE

 

OBERMATERIAL
Wasserabweisendes Fettleder 
FUTTER

DURCHTRITTHEMMUNG

SCHUTZKAPPE
Stahl
SOHLE

TIGE

DOUBLURE
SmellStop antibactérienne
INSERT

EMBOUT
Acier
SEMELLE

avec crampons

BOVENZIJDE
Waterbestendig met was behandeld leer
VOERING
SmellStop antibacterieel
TUSSENZOOL

VEILIGHEIDSNEUS
Staal
ZOOL
AirTech (anti-vermoeidheid) 
met noppen

S3 SRC

Sizes: 39-48

11,5

B0180

JAGGER



149

CLA
SSIC

S3 SRC

Sizes: 39-48

B0186

GELDOF 

IT

DE

ES

FR

EN

NL

TOMAIA 
Pelle ingrassata idrorepellente 
FODERA 
SmellStop antibatterica
INSERTO 

PUNTALE 
Acciaio
SUOLA 
Defaticante AirTech monodensità 
con ramponi

CORTE 

FORRO 
SmellStop forro antibacteriano
PLANTILLA 

PUNTERA 
Acero
SUELA 
Antifatiga AirTech PU con resaltes

UPPER

LINING
SmellStop antibacterial
MIDSOLE

TOE-CAP
Steel
SOLE

 

OBERMATERIAL
Wasserabweisendes Fettleder 
FUTTER

DURCHTRITTHEMMUNG

SCHUTZKAPPE
Stahl
SOHLE

TIGE

DOUBLURE
SmellStop antibactérienne
INSERT

EMBOUT
Acier
SEMELLE

avec crampons

BOVENZIJDE
Waterbestendig met was behandeld leer
VOERING
SmellStop antibacterieel
TUSSENZOOL

VEILIGHEIDSNEUS
Staal
ZOOL
AirTech (anti-vermoeidheid) 
met noppen

11,5



CLASSIC

150

S3 SRC

Sizes: 39-48

IT

DE

ES

FR

EN

NL

TOMAIA 

FODERA 
SmellStop antibatterica
INSERTO 

PUNTALE 
Acciaio
SUOLA 
Defaticante AirTech monodensità 
con ramponi

CORTE 

FORRO 
SmellStop forro antibacteriano
PLANTILLA 

PUNTERA 
Acero
SUELA 
Antifatiga AirTech PU con resaltes

UPPER

LINING
SmellStop antibacterial
MIDSOLE

TOE-CAP
Steel
SOLE

 

OBERMATERIAL
Wasserabweisendes Voll-Leder
FUTTER

DURCHTRITTHEMMUNG

SCHUTZKAPPE
Stahl
SOHLE

TIGE

DOUBLURE
SmellStop antibactérienne
INSERT

EMBOUT
Acier
SEMELLE

avec crampons

BOVENZIJDE
Waterbestending volnerf leer
VOERING
SmellStop antibacterieel
TUSSENZOOL

VEILIGHEIDSNEUS
Staal
ZOOL
AirTech (anti-vermoeidheid) 
met noppen

B0189

VIVALDI 

11,5



151

CLA
SSIC

Sizes: 39-47

IT

DE

ES

FR

EN

NL

TOMAIA 

FODERA 
SmellStop antibatterica
INSERTO 

PUNTALE 
Acciaio
SUOLA 
AirTech bidensità: PU/Gomma HRO

CORTE 

FORRO 
SmellStop forro antibacteriano
PLANTILLA 

PUNTERA 
Acero
SUELA 

UPPER

LINING
SmellStop antibacterial
MIDSOLE

TOE-CAP
Steel
SOLE

OBERMATERIAL
Wasserabweisendes Voll-Leder
FUTTER

DURCHTRITTHEMMUNG

SCHUTZKAPPE
Stahl
SOHLE

mit AirTech Technologie

TIGE

DOUBLURE
SmellStop antibactérienne
INSERT

EMBOUT
Acier
SEMELLE

BOVENZIJDE
Waterbestending volnerf leer
VOERING
SmellStop antibacterieel
TUSSENZOOL

VEILIGHEIDSNEUS
Staal
ZOOL

B0114 HRO

VERDI HRO

S3 HRO HI SRA

DGUV112-191
11



CLASSIC

152

S3 SRC

Sizes: 36-49

B0113N

PUCCINI 

IT

DE

ES

FR

EN

NL

TOMAIA 

FODERA 
SmellStop antibatterica
INSERTO 

PUNTALE 
Acciaio
SUOLA 

CORTE 

FORRO 
SmellStop forro antibacteriano
PLANTILLA 

PUNTERA 
Acero
SUELA 

UPPER

LINING
SmellStop antibacterial
MIDSOLE

TOE-CAP
Steel
SOLE

OBERMATERIAL
Wasserabweisendes Voll-Leder
FUTTER

DURCHTRITTHEMMUNG

SCHUTZKAPPE
Stahl
SOHLE

TIGE

DOUBLURE
SmellStop antibactérienne
INSERT

EMBOUT
Acier
SEMELLE

BOVENZIJDE
Waterbestending volnerf leer
VOERING
SmellStop antibacterieel
TUSSENZOOL

VEILIGHEIDSNEUS
Staal
ZOOL
AirTech (anti-vermoeidheid) 

DGUV112-191
11

9



153

CLA
SSIC

B0114N

VERDI
B0114N

VERDI

S3 SRC

Sizes: 36-49

IT

DE

ES

FR

EN

NL

TOMAIA 

FODERA 
SmellStop antibatterica
INSERTO 

PUNTALE 
Acciaio
SUOLA 

CORTE 

FORRO 
SmellStop forro antibacteriano
PLANTILLA 

PUNTERA 
Acero
SUELA 

UPPER

LINING
SmellStop antibacterial
MIDSOLE

TOE-CAP
Steel
SOLE

OBERMATERIAL
Wasserabweisendes Voll-Leder
FUTTER

DURCHTRITTHEMMUNG

SCHUTZKAPPE
Stahl
SOHLE

TIGE

DOUBLURE
SmellStop antibactérienne
INSERT

EMBOUT
Acier
SEMELLE

BOVENZIJDE
Waterbestending volnerf leer
VOERING
SmellStop antibacterieel
TUSSENZOOL

VEILIGHEIDSNEUS
Staal
ZOOL
AirTech (anti-vermoeidheid) 

DGUV112-191
11

9





SM
A

R
T EV

O

SMART EVO
Leggerezza 

minimal. 
con estilo minimalista. 

IT ES

Lightness Leichtigkeit 

in zeitlosem Design.

EN DE

minimaliste.
minimalistische stijl.

FR NL

SUGGESTED WORKING ENVIRONMENTS



SMART EVO

156

B0950B

IZAR

S3 CI SRC

Sizes: 36-48

IT

DE

ES

FR

EN

NL

TOMAIA 

FODERA 
SmellStop antibatterica
INSERTO 

PUNTALE 
SlimCap
SUOLA 
Defaticante AirTech monodensità 

CORTE 

FORRO 
SmellStop forro antibacteriano
PLANTILLA 

PUNTERA 
SlimCap
SUELA 
Antifatiga AirTech PU

UPPER

LINING
SmellStop antibacterial
MIDSOLE

TOE-CAP
SlimCap
SOLE

OBERMATERIAL
Wasserabweisende Mikrofaser 
FUTTER

DURCHTRITTHEMMUNG

SCHUTZKAPPE
SlimCap
SOHLE
AirTech Mono PU, 

TIGE

DOUBLURE
SmellStop antibactérienne
INSERT

EMBOUT
SlimCap
SEMELLE

BOVENZIJDE
Waterbestendig Microvezel
VOERING
SmellStop antibacterieel
TUSSENZOOL

VEILIGHEIDSNEUS
SlimCap
ZOOL
AirTech (anti-vermoeidheid) 
met monodensiteit 

VEGAN

DGUV112-191
12

10,5

B0951B

IZAR TOP



157

SM
A

R
T EV

O

B0962 

KUMA

S2 SRC

Sizes: 35-48

IT

DE

ES

FR

EN

NL

TOMAIA 

FODERA 
SmellStop antibatterica
PUNTALE 
SlimCap
SUOLA 
Defaticante AirTech monodensità 

CORTE 

FORRO 
SmellStop forro antibacteriano
PUNTERA 
SlimCap
SUELA 
Antifatiga AirTech PU

UPPER

LINING
SmellStop antibacterial
TOE-CAP
SlimCap
SOLE

OBERMATERIAL
Wasserabweisende Mikrofaser 
FUTTER

SCHUTZKAPPE
SlimCap
SOHLE
AirTech Mono PU, 

TIGE

DOUBLURE
SmellStop antibactérienne
EMBOUT
SlimCap
SEMELLE

BOVENZIJDE
Waterbestendig Microvezel
VOERING
SmellStop antibacterieel
VEILIGHEIDSNEUS
SlimCap
ZOOL
AirTech (anti-vermoeidheid) 
met monodensiteit 

DGUV112-191

12 10,5

NEW
VEGAN



SMART EVO

158

B0952

PULSAR

S1P SRC

Sizes: 36-48

IT

DE

ES

FR

EN

NL

TOMAIA 

FODERA 
SmellStop antibatterica
INSERTO 

PUNTALE 
SlimCap
SUOLA 
Defaticante AirTech monodensità

CORTE 
Tejido técnico
FORRO 
SmellStop forro antibacteriano
PLANTILLA 

PUNTERA 
SlimCap
SUELA 
Antifatiga AirTech PU

UPPER

LINING
SmellStop antibacterial
MIDSOLE

TOE-CAP
SlimCap
SOLE

OBERMATERIAL
Tech-Gewebe
FUTTER

DURCHTRITTHEMMUNG

SCHUTZKAPPE
SlimCap
SOHLE
AirTech Mono PU, 

TIGE

DOUBLURE
SmellStop antibactérienne
INSERT

EMBOUT
SlimCap
SEMELLE

BOVENZIJDE

VOERING
SmellStop antibacterieel
TUSSENZOOL

VEILIGHEIDSNEUS
SlimCap
ZOOL
AirTech (anti-vermoeidheid) 
met monodensiteit  

DGUV112-191
12

10,5

VEGAN



159

SM
A

R
T EV

O

B0954

PULSAR TOP

S1P SRC

Sizes: 36-48

IT

DE

ES

FR

EN

NL

TOMAIA 

FODERA 
SmellStop antibatterica
INSERTO 

PUNTALE 
SlimCap
SUOLA 
Defaticante AirTech monodensità

CORTE 

FORRO 
SmellStop forro antibacteriano
PLANTILLA 

PUNTERA 
SlimCap
SUELA 
Antifatiga AirTech PU

UPPER

LINING
SmellStop antibacterial
MIDSOLE

TOE-CAP
SlimCap
SOLE

OBERMATERIAL

FUTTER

DURCHTRITTHEMMUNG

SCHUTZKAPPE
SlimCap
SOHLE
AirTech Mono PU, 

TIGE

DOUBLURE
SmellStop antibactérienne
INSERT

EMBOUT
SlimCap
SEMELLE

BOVENZIJDE

VOERING
SmellStop antibacterieel
TUSSENZOOL

VEILIGHEIDSNEUS
SlimCap
ZOOL
AirTech (anti-vermoeidheid) 
met monodensiteit  

DGUV112-191
12

10,5



SMART EVO

160

B0953

QUASAR

S1P SRC

Sizes: 36-48

IT

DE

ES

FR

EN

NL

TOMAIA 
Pelle scamosciata
FODERA 
SmellStop antibatterica
INSERTO 

PUNTALE 
SlimCap
SUOLA 
Defaticante AirTech monodensità 

CORTE 
Piel serraje afelpado
FORRO 
SmellStop forro antibacteriano
PLANTILLA 

PUNTERA 
SlimCap
SUELA 
Antifatiga AirTech PU

UPPER

LINING
SmellStop antibacterial
MIDSOLE

TOE-CAP
SlimCap
SOLE

OBERMATERIAL

FUTTER

DURCHTRITTHEMMUNG

SCHUTZKAPPE
SlimCap
SOHLE
AirTech Mono PU, 

TIGE

DOUBLURE
SmellStop antibactérienne
INSERT

EMBOUT
SlimCap
SEMELLE

BOVENZIJDE

VOERING
SmellStop antibacterieel
TUSSENZOOL

VEILIGHEIDSNEUS
SlimCap
ZOOL
AirTech (anti-vermoeidheid) 
met monodensiteit  

DGUV112-191
12

10,5



161

SM
A

R
T EV

O

B0957

MATAR

B0958

MATAR TOP

IT

DE

ES

FR

EN

NL

TOMAIA 

FODERA 
SmellStop antibatterica
INSERTO 

PUNTALE 
SlimCap
SUOLA 
Defaticante AirTech monodensità

CORTE 

FORRO 
SmellStop forro antibacteriano
PLANTILLA 

PUNTERA 
SlimCap
SUELA 
Antifatiga AirTech PU

UPPER

LINING
SmellStop antibacterial
MIDSOLE

TOE-CAP
SlimCap
SOLE

OBERMATERIAL
Wasserabweisende Mikrofaser
FUTTER

DURCHTRITTHEMMUNG

SCHUTZKAPPE
SlimCap
SOHLE
AirTech Mono PU, 

TIGE

DOUBLURE
SmellStop antibactérienne
INSERT

EMBOUT
SlimCap
SEMELLE

BOVENZIJDE
Waterbestedig Microvezel
VOERING
SmellStop antibacterieel
TUSSENZOOL

VEILIGHEIDSNEUS
SlimCap
ZOOL
AirTech (anti-vermoeidheid) 
met monodensiteit  

S3 ESD SRC

Sizes: 36-48

DGUV112-191
12

10,5

VEGAN
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IT

DE

ES

FR

EN

NL

TOMAIA
Pelle scamosciata
FODERA 
SmellStop antibatterica
INSERTO 

PUNTALE 
SlimCap
SUOLA 
Defaticante AirTech monodensità

CORTE 
Piel serraje afelpado
FORRO 
SmellStop forro antibacteriano
PLANTILLA 

PUNTERA 
SlimCap
SUELA 
Antifatiga AirTech PU

UPPER

LINING
SmellStop antibacterial
MIDSOLE

TOE-CAP
SlimCap
SOLE

OBERMATERIAL

FUTTER

DURCHTRITTHEMMUNG

SCHUTZKAPPE
SlimCap
SOHLE
AirTech Mono PU, 

TIGE

DOUBLURE
SmellStop antibactérienne
INSERT

EMBOUT
SlimCap
SEMELLE

BOVENZIJDE

VOERING
SmellStop antibacterieel
TUSSENZOOL

VEILIGHEIDSNEUS
SlimCap
ZOOL
Air Tech  (anti-vermoeidheid)

S1P ESD SRC

Sizes: 36-48

DGUV112-191

12 10,5

B0953B

CURSA
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S1P ESD SRC

Sizes: 36-48

DGUV112-191

12 10,5

B0955

SKAT

IT

DE

ES

FR

EN

NL

TOMAIA 

FODERA 
SmellStop antibatterica
INSERTO 

PUNTALE 
SlimCap
SUOLA 
Defaticante AirTech monodensità

CORTE 

FORRO 
SmellStop forro antibacteriano
PLANTILLA 

PUNTERA 
SlimCap
SUELA 
Antifatiga AirTech PU

UPPER

LINING
SmellStop antibacterial
MIDSOLE

TOE-CAP
SlimCap
SOLE

OBERMATERIAL
Mikrofaser
FUTTER

DURCHTRITTHEMMUNG

SCHUTZKAPPE
SlimCap
SOHLE
AirTech Mono PU, 

TIGE

DOUBLURE
SmellStop antibactérienne
INSERT

EMBOUT
SlimCap
SEMELLE

BOVENZIJDE
Microvezel
VOERING
SmellStop antibacterieel
TUSSENZOOL

VEILIGHEIDSNEUS
SlimCap
ZOOL
Air Tech (anti-vermoeidheid)





SM
A

R
T

SMART
La migliore combinazione 

le esigenze. 

calidad precio para 

IT ES

ratio, for a clever shoe 
that responds

Das beste Preis-

der alle Ansprüche 
erfüllt.

EN DE

De beste prijs-

een slimme schoen 
die tegemoet komt 
aan elke behoefte.

FR NL

SUGGESTED WORKING ENVIRONMENTS
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B0178 

CHESTER

S3 SRC

Sizes: 36-49

IT

DE

ES

FR

EN

NL

TOMAIA 
Pelle scamosciata idrorepellente 

FODERA 
SmellStop antibatterica
INSERTO 

PUNTALE 
Acciaio
SUOLA 
Defaticante AirTech monodensità 

CORTE 

FORRO 
SmellStop forro antibacteriano
PLANTILLA 

PUNTERA 
Acero
SUELA 
Antifatiga AirTech PU

UPPER

LINING
SmellStop antibacterial
MIDSOLE

TOE-CAP
Steel
SOLE

OBERMATERIAL

FUTTER

DURCHTRITTHEMMUNG

SCHUTZKAPPE
Stahl
SOHLE
AirTech Mono PU, 

TIGE

DOUBLURE
SmellStop antibactérienne
INSERT

EMBOUT
Acier
SEMELLE

monodensité

BOVENZIJDE

VOERING
SmellStop antibacterieel
TUSSENZOOL

VEILIGHEIDSNEUS
Staal
ZOOL
AirTech (anti-vermoeidheid) 
met monodensiteit 

11 9

NEW
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CHESTER TOP

S3 SRC

Sizes: 36-49

IT

DE

ES

FR

EN

NL

TOMAIA 
Pelle scamosciata idrorepellente 

FODERA 
SmellStop antibatterica
INSERTO 

PUNTALE 
Acciaio
SUOLA 
Defaticante AirTech monodensità 

CORTE 

FORRO 
SmellStop forro antibacteriano
PLANTILLA 

PUNTERA 
Acero
SUELA 
Antifatiga AirTech PU

UPPER

LINING
SmellStop antibacterial
MIDSOLE

TOE-CAP
Steel
SOLE

OBERMATERIAL

FUTTER

DURCHTRITTHEMMUNG

SCHUTZKAPPE
Stahl
SOHLE
AirTech Mono PU, 

TIGE

DOUBLURE
SmellStop antibactérienne
INSERT

EMBOUT
Acier
SEMELLE

monodensité

BOVENZIJDE

VOERING
SmellStop antibacterieel
TUSSENZOOL

VEILIGHEIDSNEUS
Staal
ZOOL
AirTech (anti-vermoeidheid) 
met monodensiteit 

11 9

NEW
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S3 SRC

Sizes: 36-49

IT

DE

ES

FR

EN

NL

TOMAIA 

FODERA 
SmellStop antibatterica
INSERTO 

PUNTALE 
Acciaio
SUOLA 
Defaticante AirTech monodensità

CORTE 

FORRO 
SmellStop forro antibacteriano
PLANTILLA 

PUNTERA 
Acero
SUELA 
Antifatiga AirTech PU

UPPER
Water-resistant grain leather 
LINING
SmellStop antibacterial
MIDSOLE

TOE-CAP
Steel
SOLE

OBERMATERIAL
Wasserabweisendes Voll-Leder
FUTTER

DURCHTRITTHEMMUNG

SCHUTZKAPPE
Stahl
SOHLE
AirTech Mono PU, 

TIGE

DOUBLURE
SmellStop antibactérienne
INSERT

EMBOUT
Acier
SEMELLE

monodensité

BOVENZIJDE
Waterbestending volnerf leer
VOERING
SmellStop antibacterieel
TUSSENZOOL

VEILIGHEIDSNEUS
Staal
ZOOL
Air Tech (anti-vermoeidheid) 
met monodensiteit 

B0166

ETOILE

11 9

B0167

PIGALLE
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Sizes: 36-49

IT

DE

ES

FR

EN

NL

TOMAIA 
Pelle idrorepellente 
FODERA 
SmellStop antibatterica
INSERTO 

PUNTALE 
Acciaio
SUOLA 
Defaticante AirTech monodensità

CORTE 

FORRO 
SmellStop forro antibacteriano
PLANTILLA 

PUNTERA 
Acero
SUELA 
Antifatiga AirTech PU

UPPER
Water-resistant leather 
LINING
SmellStop antibacterial
MIDSOLE

TOE-CAP
Steel
SOLE

OBERMATERIAL
Wasserabweisendes Leder 
FUTTER

DURCHTRITTHEMMUNG

SCHUTZKAPPE
Stahl
SOHLE
AirTech Mono PU, 

TIGE

DOUBLURE
SmellStop antibactérienne
INSERT

EMBOUT
Acier
SEMELLE

monodensité

BOVENZIJDE
Waterbestendig leer
VOERING
SmellStop antibacterieel
TUSSENZOOL

VEILIGHEIDSNEUS
Staal
ZOOL
Air Tech  (anti-vermoeidheid) 
met monodensiteit 

B0153

TERMINI

11 9

B0154

PRADO
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S3 SRC

Sizes: 36-49

IT

DE

ES

FR

EN

NL

TOMAIA 

FODERA 
SmellStop antibatterica
INSERTO 

PUNTALE 
Acciaio
SUOLA 
Defaticante AirTech monodensità

CORTE 

FORRO 
SmellStop forro antibacteriano
PLANTILLA 

PUNTERA 
Acero
SUELA 
Antifatiga AirTech PU

UPPER

LINING
SmellStop antibacterial
MIDSOLE

TOE-CAP
Steel
SOLE

OBERMATERIAL

FUTTER

DURCHTRITTHEMMUNG

SCHUTZKAPPE
Stahl
SOHLE
AirTech Mono PU, 

TIGE

DOUBLURE
SmellStop antibactérienne
INSERT

EMBOUT
Acier
SEMELLE

monodensité

BOVENZIJDE

VOERING
SmellStop antibacterieel
TUSSENZOOL

VEILIGHEIDSNEUS
Staal
ZOOL
Air Tech  (anti-vermoeidheid) 
met monodensiteit 

11 9

B0169

GREENWICH
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Sizes: 36-49

IT

DE

ES

FR

EN

NL

TOMAIA 
Pelle scamosciata
FODERA 
SmellStop antibatterica
INSERTO 

PUNTALE 
Acciaio
SUOLA 
Defaticante AirTech monodensità

CORTE 
Piel serraje afelpado
FORRO 
SmellStop forro antibacteriano
PLANTILLA 

PUNTERA 
Acero
SUELA 
Antifatiga AirTech PU

UPPER

LINING
SmellStop antibacterial
MIDSOLE

TOE-CAP
Steel
SOLE

OBERMATERIAL

FUTTER

DURCHTRITTHEMMUNG

SCHUTZKAPPE
Stahl
SOHLE
AirTech Mono PU, 

TIGE

DOUBLURE
SmellStop antibactérienne
INSERT

EMBOUT
Acier
SEMELLE

monodensité

BOVENZIJDE

VOERING
SmellStop antibacterieel
TUSSENZOOL

VEILIGHEIDSNEUS
Staal
ZOOL
Air Tech  (anti-vermoeidheid) 
met monodensiteit 

11

9

B0171

ROCKVILLE

NEW
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S1P SRC

Sizes: 36-49

IT

DE

ES

FR

EN

NL

TOMAIA 
Pelle scamosciata
FODERA 
SmellStop antibatterica
INSERTO 

PUNTALE 
Acciaio
SUOLA 
Defaticante AirTech monodensità 

CORTE 
Piel serraje afelpado
FORRO 
SmellStop forro antibacteriano
PLANTILLA 

PUNTERA 
Acero
SUELA 
Antifatiga AirTech PU  

UPPER

LINING
SmellStop antibacterial
MIDSOLE

TOE-CAP
Steel 
SOLE

 

OBERMATERIAL

FUTTER

DURCHTRITTHEMMUNG

SCHUTZKAPPE
Stahl 
SOHLE
AirTech Mono PU, 

TIGE

DOUBLURE
SmellStop antibactérienne
INSERT

EMBOUT
Acier
SEMELLE

monodensité  

BOVENZIJDE

VOERING
SmellStop antibacterieel
TUSSENZOOL

VEILIGHEIDSNEUS
Staal 
ZOOL
Air Tech  (anti-vermoeidheid) 
met monodensiteit 

11

9

B0175

HARLEM

NEW
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S1P SRC

Sizes: 36-49

IT

DE

ES

FR

EN

NL

TOMAIA 
Pelle scamosciata
FODERA 
SmellStop antibatterica
INSERTO 

PUNTALE 
Acciaio
SUOLA 
Defaticante AirTech monodensità 

CORTE 
Piel serraje afelpado
FORRO 
SmellStop forro antibacteriano
PLANTILLA 

PUNTERA 
Acero
SUELA 
Antifatiga AirTech PU  

UPPER

LINING
SmellStop antibacterial
MIDSOLE

TOE-CAP
Steel 
SOLE

 

OBERMATERIAL

FUTTER

DURCHTRITTHEMMUNG

SCHUTZKAPPE
Stahl 
SOHLE
AirTech Mono PU, 

TIGE

DOUBLURE
SmellStop antibactérienne
INSERT

EMBOUT
Acier
SEMELLE

monodensité  

BOVENZIJDE

VOERING
SmellStop antibacterieel
TUSSENZOOL

VEILIGHEIDSNEUS
Staal 
ZOOL
Air Tech  (anti-vermoeidheid) 
met monodensiteit 

11

9

B0174

HARLEM TOP

NEW
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TOMAIA 
Pelle scamosciata 
FODERA 
SmellStop antibatterica
INSERTO 

PUNTALE 
Acciaio
SUOLA 
Defaticante AirTech monodensità

CORTE 
Piel serraje afelpado
FORRO 
SmellStop forro antibacteriano
PLANTILLA 

PUNTERA 
Acero
SUELA 
Antifatiga AirTech PU

UPPER

LINING
SmellStop antibacterial
MIDSOLE

TOE-CAP
Steel
SOLE

OBERMATERIAL

FUTTER

DURCHTRITTHEMMUNG

SCHUTZKAPPE
Stahl
SOHLE
AirTech Mono PU, 

TIGE

DOUBLURE
SmellStop antibactérienne
INSERT

EMBOUT
Acier
SEMELLE

monodensité

BOVENZIJDE

VOERING
SmellStop antibacterieel
TUSSENZOOL

VEILIGHEIDSNEUS
Staal
ZOOL
Air Tech (anti-vermoeidheid) 
met monodensiteit 

S1P SRC

Sizes: 36-47

11

9

B0151

HUSTON

B0152

VICTORIA

11
Sizes: 38-47
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GARIBALDI

IT
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EN

NL

TOMAIA 
Pelle scamosciata 
FODERA 
SmellStop antibatterica
INSERTO 

PUNTALE 
Acciaio
SUOLA 
Defaticante AirTech monodensità

CORTE 
Piel serraje afelpado
FORRO 
SmellStop forro antibacteriano
PLANTILLA 

PUNTERA 
Acero
SUELA 
Antifatiga AirTech PU

UPPER

LINING
SmellStop antibacterial
MIDSOLE

TOE-CAP
Steel
SOLE

OBERMATERIAL

FUTTER

DURCHTRITTHEMMUNG

SCHUTZKAPPE
Stahl
SOHLE
AirTech Mono PU, 

TIGE

DOUBLURE
SmellStop antibactérienne
INSERT

EMBOUT
Acier
SEMELLE

monodensité

BOVENZIJDE

VOERING
SmellStop antibacterieel
TUSSENZOOL

VEILIGHEIDSNEUS
Staal
ZOOL
Air Tech (anti-vermoeidheid) 
met monodensiteit 

S1P SRC

Sizes: 36-49

11

9

B0156

DAMMTOR

11
Sizes: 38-49
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IT
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TOMAIA 
Pelle scamosciata 
FODERA 
SmellStop antibatterica
INSERTO 

PUNTALE 
Acciaio
SUOLA 
Defaticante AirTech monodensità

CORTE 
Piel serraje afelpado
FORRO 
SmellStop forro antibacteriano
PLANTILLA 

PUNTERA 
Acero
SUELA 
Antifatiga AirTech PU

UPPER

LINING
SmellStop antibacterial
MIDSOLE

TOE-CAP
Steel
SOLE

OBERMATERIAL

FUTTER

DURCHTRITTHEMMUNG

SCHUTZKAPPE
Stahl
SOHLE
AirTech Mono PU, 

TIGE

DOUBLURE
SmellStop antibactérienne
INSERT

EMBOUT
Acier
SEMELLE

BOVENZIJDE

VOERING
SmellStop antibacterieel
TUSSENZOOL

VEILIGHEIDSNEUS
Staal
ZOOL
Air Tech (anti-vermoeidheid) 
met monodensiteit 

S1P SRC

Sizes: 36-49

B0163

COLOSSEUM
B0164 TRIBECA S1 SRC

IT Disponibile anche in versione S1

ES También disponible en S1

EN Also available in S1

DE  S1

FR  S1

NL Ook beschikbaar in S1

11

9
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S1P SRC

Sizes: 36-49

IT

DE

ES

FR

EN

NL

TOMAIA 
Pelle scamosciata 
FODERA 
SmellStop antibatterica
INSERTO 

PUNTALE 
Acciaio
SUOLA 
Defaticante AirTech monodensità

CORTE 
Piel serraje afelpado
FORRO 
SmellStop forro antibacteriano
PLANTILLA 

PUNTERA 
Acero
SUELA 
Antifatiga AirTech PU

UPPER

LINING
SmellStop antibacterial
MIDSOLE

TOE-CAP
Steel
SOLE

OBERMATERIAL

FUTTER

DURCHTRITTHEMMUNG

SCHUTZKAPPE
Stahl
SOHLE
AirTech Mono PU, 

TIGE

DOUBLURE
SmellStop antibactérienne
INSERT

EMBOUT
Acier
SEMELLE

BOVENZIJDE

VOERING
SmellStop antibacterieel
TUSSENZOOL

VEILIGHEIDSNEUS
Staal
ZOOL
Air Tech  (anti-vermoeidheid) 
met monodensiteit 

B0168B

TOLEDO
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11

9

S1P SRC

Sizes: 36-49

IT

DE

ES

FR

EN

NL

TOMAIA 
Pelle scamosciata 
FODERA 
SmellStop antibatterica
INSERTO 

PUNTALE 
Acciaio
SUOLA 
Defaticante AirTech monodensità

CORTE 
Piel serraje afelpado
FORRO 
SmellStop forro antibacteriano
PLANTILLA 

PUNTERA 
Acero
SUELA 
Antifatiga AirTech PU

UPPER

LINING
SmellStop antibacterial
MIDSOLE

TOE-CAP
Steel
SOLE

OBERMATERIAL

FUTTER

DURCHTRITTHEMMUNG

SCHUTZKAPPE
Stahl
SOHLE
AirTech Mono PU, 

TIGE

DOUBLURE
SmellStop antibactérienne
INSERT

EMBOUT
Acier
SEMELLE

monodensité

BOVENZIJDE

VOERING
SmellStop antibacterieel
TUSSENZOOL

VEILIGHEIDSNEUS
Staal
ZOOL
Air Tech (anti-vermoeidheid) 
met monodensiteit  

B0173

CENTRAL
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NL

TOMAIA 
Pelle scamosciata 
FODERA 
SmellStop antibatterica
INSERTO 
Acciaio
PUNTALE 
Acciaio
SUOLA 
Defaticante AirTech monodensità

CORTE 
Piel serraje afelpado
FORRO 
SmellStop forro antibacteriano
PLANTILLA 
Acero
PUNTERA 
Acero
SUELA 
Antifatiga AirTech PU

UPPER

LINING
SmellStop antibacterial
MIDSOLE
Steel
TOE-CAP
Steel
SOLE

OBERMATERIAL

FUTTER

DURCHTRITTHEMMUNG
Stahl
SCHUTZKAPPE
Stahl
SOHLE
AirTech Mono PU, 

TIGE

DOUBLURE
SmellStop antibactérienne
INSERT
Acier
EMBOUT
Acier
SEMELLE

monodensité

BOVENZIJDE

VOERING
SmellStop antibacterieel
TUSSENZOOL
Staal
VEILIGHEIDSNEUS
Staal
ZOOL
Air Tech (anti-vermoeidheid) 
met monodensiteit  

S1P SRC

Sizes: 38-49

11

B0165

PADDINGTON
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S1P SRC

Sizes: 36-49

IT

DE

ES

FR

EN

NL

TOMAIA 
Pelle scamosciata 
FODERA 
SmellStop antibatterica
INSERTO 

PUNTALE 
Acciaio
SUOLA 
Defaticante AirTech monodensità

CORTE 
Piel serraje afelpado
FORRO 
SmellStop forro antibacteriano
PLANTILLA 

PUNTERA 
Acero
SUELA 
Antifatiga AirTech PU

UPPER

LINING
SmellStop antibacterial
MIDSOLE

TOE-CAP
Steel
SOLE

OBERMATERIAL

FUTTER

DURCHTRITTHEMMUNG

SCHUTZKAPPE
Stahl
SOHLE
AirTech Mono PU, 

TIGE

DOUBLURE
SmellStop antibactérienne
INSERT

EMBOUT
Acier
SEMELLE

BOVENZIJDE

VOERING
SmellStop antibacterieel
TUSSENZOOL

VEILIGHEIDSNEUS
Staal
ZOOL
Air Tech (anti-vermoeidheid) 
met monodensiteit 

11

9

B0150

OPERA
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PLANTARE DRY’N AIR RECORD  
PER LA LINEA RECORD

• 
•  

• 

• 
• 
• 

IT

PLANTILLA DRY’N AIR RECORD  
PARA LA LINEA RECORD

• 
•  

•  

• 
• 
• 

ES

DRY’N AIR RECORD FOOTBED  
FOR RECORD LINE

• 
• 

• thanks to its thickness, it keeps the foot above the sole removing  

• 
• 
• 

EN

DRY’N AIR RECORD EINLEGESOHLE 
FÜR DIE RECORD REIHE GEEIGNET

• 
• 

• 

• 
• 
• 

DE

SEMELLE DRY’N AIR RECORD 
POUR LA LIGNE RECORD

• 
• 

•  

• 
• 
• 

FR

DRY’N AIR RECORD INLEGZOOL  
GESCHIKT VOOR DE RECORDLINE

Sterk ademend vermogen, wat zorgt voor droge voeten:
• 
• 

•  

• 
• 
• 

NL

ACCESSORIES 
DISPONIBILI IN PRONTA CONSEGNA / DISPONIBLE EN STOCK / AVAILABLE ON STOCK / AB LAGER VERFÜGBAR / 
DISPONIBLES EN STOCK / OP VOORRAAD

RECORD
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DISPONIBILI IN PRONTA CONSEGNA / DISPONIBLE EN STOCK / AVAILABLE ON STOCK / AB LAGER VERFÜGBAR / 
DISPONIBLES EN STOCK / OP VOORRAAD

B6301
DRY’N AIR RECORD 
(LEATHER)

PLANTARE IN PELLE DI VITELLO 

IT

PLANTILLA EN PIEL VACUNO 

ES

LEATHER FOOTBED 

EN

SEMELLE INTÉRIEURE EN CUIR

FR

LEDER EINLEGESOHLE 

DE

LEREN VOETBED 

NL

PLANTARE IN TESSUTO 

del plantare in dotazione 

IT

PLANTILLA EN TEJIDO

con el calzado.

ES

TEXTILE FOOTBED 
Usable to replace the footbed 
provided with the shoe.

EN

SEMELLE EN TISSU 
À

FR

GEWEBE EINLEGESOHLE
Ersatzeinlegesohle.

DE

TEXTIEL VOETBED 
Ter vervanging van meegeleverde 
inlegzool bij de schoen.

NL

B6300
DRY’N AIR RECORD 
(TEXTILE)
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ACCESSORIES 
DISPONIBILI IN PRONTA CONSEGNA / DISPONIBLE EN STOCK / AVAILABLE ON STOCK / AB LAGER VERFÜGBAR / 
DISPONIBLES EN STOCK / OP VOORRAAD

RECORD ESD

B6305 PLANTARE DRY'N AIR RECORD ESD 
PER LA LINEA RECORD

•  
.

•  

• Taglie: 34/49.

IT

B6305 DRY'N AIR RECORD ESD FOOTBED 
FOR RECORD LINE

•  
and 

• Electrostatic dissipation: thanks to its low electrical resistance, the footbed 

• Sizes: 34/49.

EN

B6305 SEMELLE DRY'N AIR RECORD ESD
POUR LE LIGNE RECORD

•  
 

la création de .
•  

 
.

• 

FR

B6305 PLANTILLA DRY'N AIR RECORD ESD 
PARA LA LINEA RECORD

•  
 

el efecto “compartimento hermético”.
• 

• Tallas: 34/49.

ES

B6305 DRY'N AIR RECORD ESD EINLEGESOHLE
FÜR DIE RECORD REIHE GEEIGNET

•  

• Elektrostatische Ableitfähigkeit: Dank geringem elektrischem 

.
• 

DE

B6305 DRY'N AIR RECORD ESD INLEGZOOL  
GESCHIKT VOOR DE PRODUCTGROEPEN RECORD

•  
 

Dit voorkomt het “opgesloten gevoel” van de voet. 
• Statische lading: dankzij de lage electrostatische weerstand ontlaad het 

.
• Maten: 34/49.

NL

NEW
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B6306 PLANTARE DRY'N AIR OMNIA ESD 
PER TUTTE LE CALZATURE BASE PROTECTION ECCETTO 
I MODELLI DELLA LINEA RECORD

•  

•  

• Fodera antiodore: impedisce la proliferazione dei microrganismi responsabili 
dei cattivi odori e delle micosi.

• Taglie: 36/50.

IT

B6306 SEMELLE DRY'N AIR OMNIA ESD
POUR TOUTES LES CHAUSSURES DE BASE PROTECTION,  
À L’EXCEPTION DES MODÈLES DE LA GAMME RECORD

•  
 

la création de .
•  

 
.

• 

• 

FR

B6306 PLANTILLA DRY'N AIR OMNIA ESD 
PARA TODOS LOS CALZADOS BASE PROTECTION, EXCEPTO PARA 
LOS MODELOS DE LA GAMA RECORD

•  
 

el efecto “compartimento hermético”.
• 

• 

• Tallas: 36/50.

ES

B6306 DRY'N AIR OMNIA ESD FOOTBED  
FOR ALL BASE PROTECTION FOOTWEAR, EXCEPT FOR THE 
STYLES OF THE RECORD LINE

•  
and 

• Electrostatic dissipation: thanks to its low electrical resistance, the footbed 

• 

• Sizes: 36/50.

EN

B6306 DRY'N AIR OMNIA ESD EINLEGESOHLE
GILT FÜR ALLE BASE PROTECTION SCHUHE MIT AUSNAHME  
DER MODELLE DER RECORD SERIE

•  

• Elektrostatische Ableitfähigkeit: Dank geringem elektrischem 

.
• 

• 

DE

B6306 DRY'N AIR OMNIA ESD INLEGZOOL
GELDT VOOR ALLE BASE PROTECTION SCHOENEN,  
BEHALVE VOOR DE SCHOENEN UIT DE RECORDLIJN

•  
 

Dit voorkomt het “opgesloten gevoel” van de voet. 
• Statische lading: dankzij de lage electrostatische weerstand ontlaad het 

.
• De anti-bacteriele voering voorkomt de groei van micro-organismes die 

• Maten: 36/50.

NL

OMNIA ESD
NEW
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OMNIA

B6307 PLANTARE DRY'N AIR OMNIA  
PER TUTTE LE CALZATURE BASE PROTECTION ECCETTO 
I MODELLI DELLA LINEA RECORD E CALZATURE ESD

•  
.

• 
• 
• Taglie: 36/50

IT

B6307 DRY’N AIR OMNIA FOOTBED  
POUR TOUTES LES CHAUSSURES DE BASE PROTECTION,  
À L’EXCEPTION DES MODÈLES DE LA GAMME RECORD  
ET MODÈLES ESD

•  
 

la création de .
• 
• 
• 

FR

B6307 DRY’N AIR OMNIA SEMELLE
FOR ALL BASE PROTECTION FOOTWEAR, EXCEPT  
FOR THE STYLES OF THE RECORD LINE AND ESD MODELS

•  
and 

• 
• Pleasant scent.
• Sizes: 36/50

EN

B6307 PLANTILLA DRY’N AIR OMNIA  
PARA TODOS LOS CALZADOS BASE PROTECTION, EXCEPTO  
PARA LOS MODELOS DE LA GAMA RECORD Y MODELOS ESD

•  
 

el efecto “compartimento hermético”.
• Efecto antiestático.
• 
• Tallas: 36/50

ES

B6307 DRY’N AIR OMNIA EINLEGESOHLE  
GILT FÜR ALLE BASE PROTECTION SCHUHE MIT AUSNAHME  
DER MODELLE DER RECORD SERIE SOWIE DEN ESD MODELLEN

•  

• Antistatik.
• 
• 

DE

B6307 DRY’N AIR OMNIA INLEGZOOL  
GELDT VOOR ALLE BASE PROTECTION SCHOENEN, BEHALVE 
VOOR DE SCHOENEN UIT DE RECORDLIJN EN DE ESD-MODELLEN

•  
 

Dit voorkomt het “opgesloten gevoel” van de voet. 
• 
• 
• Maten: 36/50

NL

NEW
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B6303 PLANTARE DRY’N AIR GEL WOMAN
B6304 PLANTARE DRY’N AIR GEL MAN  
PER TUTTE LE CALZATURE BASE PROTECTION ECCETTO 
I MODELLI DELLA LINEA RECORD E CALZATURE ESD

• 

• 

• taglie: 35/42 Donna - 39/48 Uomo.

IT

B6303 DRY'N AIR GEL WOMAN FOOTBED
B6304 DRY'N AIR GEL MAN FOOTBED  
FOR ALL BASE PROTECTION FOOTWEAR, EXCEPT  
FOR THE STYLES OF THE RECORD LINE AND ESD MODELS

• 
•  

• sizes range: 35/42 woman - 39/48 man.

EN

B6303 SEMELLE DRY’N AIR GEL WOMAN 
B6304 SEMELLE DRY’N AIR GEL MAN  
POUR TOUTES LES CHAUSSURES DE BASE PROTECTION,  
À L’EXCEPTION DES MODÈLES DE LA GAMME RECORD  
ET MODÈLES ESD

•  

• 

•  

FR

B6303 PLANTILLA DRY'N AIR GEL WOMAN
B6304 PLANTILLA DRY'N AIR GEL MAN 
PARA TODOS LOS CALZADOS BASE PROTECTION, EXCEPTO  
PARA LOS MODELOS DE LA GAMA RECORD Y MODELOS ESD

• 
•  

• 

ES

B6303 DRY'N AIR GEL WOMAN EINLEGESOHLE
B6304 DRY'N AIR GEL MAN EINLEGESOHLE 
GILT FÜR ALLE BASE PROTECTION SCHUHE MIT AUSNAHME  
DER MODELLE DER RECORD SERIE SOWIE DEN ESD MODELLEN

• 

•  

• 

DE

B6303 DRY'N AIR GEL WOMAN INLEGZOOL
B6304 DDRY'N AIR GEL MAN INLEGZOOL
GELDT VOOR ALLE BASE PROTECTION SCHOENEN, BEHALVE 
VOOR DE SCHOENEN UIT DE RECORDLIJN EN DE ESD-MODELLEN

Verbetert de ergonomie en de schokabsorptie
• 
• 

• maten: 35/42 damesmaten - 39/48 herenmaten.

NL

GEL
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B62001 SOLETTO SUPER COMFORT 
PER TUTTE LE CALZATURE BASE PROTECTION ECCETTO 
I MODELLI DELLA LINEA RECORD E CALZATURE ESD

• 
• taglie: 39/47.

IT

B62001 PLANTILLA SUPER CONFORT
PARA TODOS LOS CALZADOS BASE PROTECTION, EXCEPTO  
PARA LOS MODELOS DE LA GAMA RECORD Y MODELOS ESD

• 
• tallas: 39/47.

ES

B62001 SUPER COMFORT FOOTBED 
FOR ALL BASE PROTECTION FOOTWEAR, EXCEPT  
FOR THE STYLES OF THE RECORD LINE AND ESD MODELS

• 
• sizes: 39/47.

EN

B62001 SUPER COMFORT EINLEGESOHLE
GILT FÜR ALLE BASE PROTECTION SCHUHE MIT AUSNAHME  
DER MODELLE DER RECORD SERIE SOWIE DEN ESD MODELLEN

• 
• 

DE

B62001 SEMELLE SUPER COMFORT 
POUR TOUTES LES CHAUSSURES DE BASE PROTECTION,  
À L’EXCEPTION DES MODÈLES DE LA GAMME RECORD  
ET MODÈLES ESD

• 
• 

FR

B62001 SUPERCOMFORT INLEGZOOL
GELDT VOOR ALLE BASE PROTECTION SCHOENEN, BEHALVE 
VOOR DE SCHOENEN UIT DE RECORDLIJN EN DE ESD-MODELLEN

• 
• maten: 39/47.

NL

Shock Absorbing
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DGUV112-191. DGUV112 191.

IT ES

DGUV112-191.

DEEN

Matthias Hartmann Orthopädie 
+ Sport GmbH
Schelde-Lahn-Str. 20 - D-35713 
Hirzenhain-Bahnhof

info@secosol.de    
www.hartmann-os.com
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Disponibili in due misure:
• cm 100 (per le scarpe basse) 
 

• cm 120 (per le scarpe alte) 

IT

In 2 Längen erhältlich:
•  
 

• 

DE

Disponibles en dos medidas:
• 100 cm (para calzado bajo) 
 

• 120 cm (para calzado alto)

ES

Disponibles en 2 longueurs:
•  
 

• 

FR

Available in 2 lengths:
•  
 

• 120 cm for boot  

EN

Beschikbaar in 2 lengtes:
• 100 cm voor lage schoen 
 

• 120 cm voor laarzen

NL

LACES
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1

2
3

3

4

4

5

600 SHORT

1

2

3

3

4

4

400 SHORT

XL 45-47L 42-44M 39-41
Sizes:

XL 45-47L 42-44M 39-41
Sizes:

600 LONG 400 LONG

1. 
traspirabilità

2. 
irritazioni

3. 
4. 
5. Indicatore di taglia

IT

1. 
transpirabilidad

2. 
irritaciones

3. 
4. 
5. Indicador de talla

ES

1. Polsino elasticizzato no stress
2. 
3. 
4. 

IT

1. 
2. 
3. 
4. 

ES

1. Wider net-mesh zone: higher 

2.
and irritation

3. Reinforced tip/heel
4.
5. Size indicator

EN

1. Trikotgewebe: verbesserte 

2. 

3. Verstärkte Spitze/Ferse
4. 
5. 

DE

1.
2.
3. Reinforced tip/heel
4. Soft and breathable padding

EN

1. Stress-frei elastische Manschette
2.
3. Verstärkte Spitze/Ferse 
4.

DE

1. 
respirabilité

2. 
irritations

3. Pointe/talon renforcés
4. 

confort 
5. 

FR

1. Brede tricot zone met groot 
ventilatievermogen

2. 
irritatie

3. Verstevigde teen/hiel
4. Elastische band voor meer 

comfort en betere pasvorm
5. Maat-indicator

NL

1. 
2. 
3. Pointe et talon renforcés
4. 

FR

1. Aangenaam elastische boord
2. 
3. Verstevigde teen/hiel
4. Zacht en ademend loopvlak

NL

SOCKS
SAFETY 600 SOCKS SAFETY 400 SOCKS
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BACK 
SUPPORT BELT

TAGLIE:
S 66-81 cm
M 81-96 cm
L 96-119 cm
XL 119-142 cm
XXL 142-165 cm

TALLAS:
S 66-81 cm
M 81-96 cm
L 96-119 cm
XL 119-142 cm
XXL 142-165 cm

IT ES

problemi alla colonna vertebrale. Deve essere 

nada debe soltarse o aflojarse. Esta faja debe 

SIZES:
S 66-81 cm
M 81-96 cm
L 96-119 cm
XL 119-142 cm
XXL 142-165 cm

GRÖSSEN:
S 66-81 cm
M 81-96 cm
L 96-119 cm
XL 119-142 cm
XXL 142-165 cm

EN DE

Der Rückstützgürtel hilft , bei den schweren 

getragen werden. Vor dem Anlegen ist es 

POINTURES:
S 66-81 cm
M 81-96 cm
L 96-119 cm
XL 119-142 cm
XXL 142-165 cm

MATEN:
S 66-81 cm
M 81-96 cm
L 96-119 cm
XL 119-142 cm
XXL 142-165 cm

FR NL

prévenir les problèmes à la colonne vertébrale. La 

marchandises.

te beschermen tijdens het zware werk (bij het 
heffen van zware gewichten, enz.), en voorkomt 

alleen gedragen worden tijdens het laden 
en daarna worden afgedaan. daarna worden 
afgedaan.
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EN ISO 20345:2011

SB Requisiti di base / Requises de base / Basic requirements / 
 Grundanforderungen / Requerimientos básicos / Basisvoorschriften

S1 
SB + zona del tallone chiusa, proprietà antistatiche, di assorbimento energia nella zona 
del tallone + suola resistente agli idrocarburi. / SB + zona del talón cerrada, propieda-
des antiestáticas, absorción de energía en la zona del tacón + suela resistente a los 
hidrocarburos / SB + closed heel area, antistatic properties, shock-absorption in the 
heel region + hydrocarbons resistant.  / SB + geschlossener Fersenbereich, Antistatik, 
Energieaufnahme im Fersenbereich + Öl- und Benzinbeständigkeit. / SB + talon fermé, 
propriétés antistatiques, absorption d’énergie au talon + résistance aux hydrocarbures. 
/ SB + bescherming enkels, antistatische eigenschappen, schokdempend in de hielzone 
+ bestand tegen koolwaterstoffen.

S2
S1 + resistenza alla penetrazione e assorbimento d’acqua del tomaio. / S1 + resistencia 
a la penetración y absorción de agua en la zona superior (corte del calzado). / S1 + upper 
resistance for water absorption and penetration. / S1 + Wasserdurchtritt und Wasserau-
fnahme. / S1 + tige résistante à la pénétration et absorption d’eau. / S1 + waterbesten-
dige bovenzijde en veiligheidsneus. 

S3
S2 + resistenza alla perforazione del fondo della calzatura, suola con rilievi. / S2 + resi-
stencia a la perforación de la suela, suela con resaltes. / S2 + puncture resistance. / S2 
+ Durchtritthemmung + profilierte Laufsohle. / S2 + résistance à la perforation. / S2 + 
veiligheidstussenzool bestand tegen doorboring.

EN ISO 20347:2012

OB Requisiti di base / Requises de base / Basic requirements / 
 Grundanforderungen / Requerimientos básicos / Basisvoorschriften

O1 
OB + zona del tallone chiusa, proprietà antistatiche, di assorbimento energia nella zona 
del tallone + suola resistente agli idrocarburi. / OB + zona del talón cerrada, propieda-
des antiestáticas, absorción de energía en la zona del tacón + suela resistente a los 
hidrocarburos / OB + closed heel area, antistatic properties, shock-absorption in the 
heel region + hydrocarbons resistant.  / OB + geschlossener Fersenbereich, Antistatik, 
Energieaufnahme im Fersenbereich + Öl- und Benzinbeständigkeit. / OB + talon fermé, 
propriétés antistatiques, absorption d’énergie au talon + résistance aux hydrocarbures. 
/ OB + bescherming enkels, antistatische eigenschappen, schokdempend in de hielzone 
+ bestand tegen koolwaterstoffen.

O2
01 + resistenza alla penetrazione e assorbimento d’acqua del tomaio. / 01 + resistencia 
a la penetración y absorción de agua en la zona superior (corte del calzado). / 01 + upper 
resistance for water absorption and penetration. / 01 + Wasserdurchtritt und Wasserau-
fnahme. / 01 + tige résistante à la pénétration et absorption d’eau. /01 + waterbesten-
dige bovenzijde en en veiligheidsneus. 

O3
02 + resistenza alla perforazione del fondo della calzatura, suola con rilievi. / 02 + resi-
stencia a la perforación de la suela, suela con resaltes. / 02 + puncture resistance. / 02 
+ Durchtritthemmung + profilierte Laufsohle. / 02 + résistance à la perforation. / 02 + 
veiligheidstussenzool bestand tegen doorboring.

SAFETY STANDARD REQUIREMENTS

SIMBOLS

Salvo errori tipografici. Base Protection si riserva la facoltà di modificare il contenuto del catalogo. / Salvo error tipográfico. Base Protection se reserva el derecho de modificar el contenido del presente catálogo / 
Besides eventual printing errors, Base Protection is free to modify the content of the present catalogue. / Vorbehaltlich technischer Modelländerungen und Druckfehlern / Sauf erreur d’impression, Base Protection se 
réserve le droit de modifier le présent catalogue. / Behalve drukfouten, behoudt Base Protection zich het recht om deze catalogus te wijizigen.

Le dichiarazioni di conformità sono consultabili su b2b.baseprotection.com/en/downdoc/ in tutte le lingue / Las declaraciones de conformidad se podrán consultar en b2b.baseprotection.com/en/downdoc/ en todos 
los idiomas / The declarations of conformity can be consulted on b2b.baseprotection.com/en/downdoc/ in all languages / Die Konformitätserklärungen unserer Modelle finden Sie in allen Sprachen unter 
b2b.baseprotection.com/en/downdoc/ / Les déclarations de conformité pourront être consultées sur b2b.baseprotection.com/dans/downdoc/ dans toutes les langues / De conformiteitsverklaringen kunnen  
in alle talen gedownload worden op de base protection website (b2b.baseprotection.com/en/downdoc/).

la temperatura all’interno della calzatura non deve essere inferiore a 13° C /  
la temperatura en el interior del calzado no debe ser inferior a 13° C / inside 
shoe temperature not lower than 13° C / Temperatur im Schuhinneren nicht 
unter 13° C / température à l’intérieur de la chaussure n’est pas inférieure  
à 13° C / innere Schuhtemperatur nicht unter 13° C

Isolamento al freddo fino a -17° C / Aislamiento contra el 
frío de la suela hasta -17° C / Cold insulation up to -17° C 
Kälteisolierung bis -17° C / Isolation froid jusqu’à bis zu 
-17°/   Koude-isolerend tot -17°CCI

Puntale 200 Joule / Puntera resistente a los impactos 200 J / 
200 Joules resistant toe-cap / 200 joules Zehenschutzkappe / 
Embout résistant 200 joules / 200 joule resistente teenkap.

E
Assorbimento energia nel tallone / Absorción de energía  
en la zona del tacón / Shock absorption in the heel region / 
Energieaufnahme im Fersenbereich / Absorption d’énergie  
au talon / Schokabsorptie in de hielzone

P
Lamina resistente alla perforazione / Plantilla resistente  
a la perforación / Puncture resistant sole / Durchtritthemmung / 
Résistance à la perforation de la semelle / Anti-perforatie zool

HRO

Suola resistente al calore per contatto 300° C (1 minuto) /  
Resistencia al calor por contacto 300° C (1 minuto) / Heat resistant 
1 minute Up to 300 C /  Laufsohlenverhalten gegenüber  
Kontaktwärme (+300 °C/min) / Résistance à la chaleur par contact, 
1 minute jusqu’à 300 C / Hitte-bestendig, 1 minuut tot 300°c

WR
Calzatura resistente all’acqua / Calzado resistente al agua / 
Water resistant shoe / Beständigkeit des gesamten Schuhs 
gegen Wasserdurchtritt und -aufnahme / Chaussure  
résistante à la pénétration d’eau / Waterbestendige schoen

AN
Protezione del malleolo / Protection des malléoles / Ankle 
protection / Knöchelschutz / Protección del maleolo /  
Bescherming enkels

M
Protezione metatarsale / Protección metatarsiana / Metatarsal 
protection /  Mittelfußschutz / Protection métatarsienne / 
Bescherming van middenvoet

WRU

Tomaio resistente alla penetrazione dell’acqua / Corte resistente 
a la penetración y absorción de agua / Water- 
resistant upper / Beständigkeit des Schuhoberteils gegen  
Wasserdurchtritt und -aufnahme / Tige résistante à la 
pénétration et absorption d’eau / Waterbestendige bovenzijde

HI
la temperatura all’interno della calzatura non deve superare i 45° C / la temperatura  
en el interior del calzado no debe superar los 45° C / inside shoe temperature not  
exceeding 45 C / Temperatur im Schuhinneren nicht über 45 C / température  
de chaussure ne dépassant pas 45 C / Binnenschoentemperatuur overschrijdt 45°C niet

Isolamento al calore fino a 150° C / Aislamiento contra el calor 
de la suela hasta 150° C / Heat insulation up to 150° C / 
Wärmeisolierung bis zu 150° / Isolation chaleur jusqu’à 150° C / 
Warmte-isolerend tot 150°c

Suola resistente agli oli idrocarburi / Suela resistente a los 
aceites e hidrocarburos / Hydrocarbons resistant / Öl- und 
Benzinbeständigkeit / Résistance aux hydrocarbures / 
Bestand tegen koolwaterstoffen

FO

SRA + SRBSRC

Resistenza al taglio / Resistencia a los cortes / Cut resistant 
/ Schnittfestigkeit / Résistance à la coupe / Snijbestendig CR

Calzatura antistatica / Calzado antiestático / Antistatic 
footwear / Antistatische Schuhe / Chaussure antistatique / 
Anti-statisch schoeisel 

A

Resistenza allo scivolamento - ceramica + soluzione detergente 
/ Resistencia al deslizamiento cerámica + Soluciones detergentes 
/ Slip-resistant ceramic + detergent / Rutschhemmung auf 
Keramikfliese mit Natriumlaurylsulfatlösung (Reinigungsmittel) 
/ Résistance au glissement - céramique + détergent /  
Slipweerstand - keramisch + detergenten 

SRA

Resistenza allo scivolamento - acciaio + glicerina slip / 
Resistencia al deslizamiento - acero + glicerina / Resistant 
steel + glycerine / Rutschhemmung auf Stahlboden mit 
Glycerin / Résistance au glissement - acier + glycérine / 
Slipweerstand staal + glycerine

SRB

C
Calzatura conduttiva / Calzado conductor / Conductive 
footwear / Leitfähige Schuhe / Chaussure conductive / 
Schoeisel met geleidend vermogen

Adattamento plantare ortopedico su misura,
conforme alla normativa europea DGUV112-191 / Adapta-
ción plantilla ortopédica a medida, conforme a la normativa 
europea DGUV112-191 / Orthpedic made to measure 
footbed, complying with european norms DGUV112-191 / 
Geeignet für orthopädische Einlagen gem. DGUV 112-191 / 
Adaptation plantaire orthopédique sur mesure, conforme au 
normatif Européen DGUV112-191 / Orthopedisch op maat 
gemaakte inlegzool, overeenstemmend met de Europese 
normen DGUV112-191

DGUV112-191

Calzata uomo / Horma hombre / Men’s width / 
Herren Weite / Chaussant homme / Breedte heren

ESD

Protezione dei dispositivi elettronici dalle scariche 
elettrostatiche / Protección de aparatos electrónicos  
a descargas electroestáticas / Electronic devices protection  
from electrostatic discharges / Schutz gefährdeter Bauteile 
vor elektrostatischer Entladung / Protection des dispositifs 
électroniques contre les décharges électrostatiques /  
Voorkomt elektrostatische lading van elektronische 
apparaten

Calzata donna / Horma mujer / Women’s width / 
Damen Weite / Chaussant femme / Breedte dames

VEGAN

In conformità con gli standards Base Protection / Conforme 
con las normas de Base Protection / in compliance with Base 
Protection standards / en conformité avec les normes de Base 
Protection / in Übereinstimmung mit Base Protection Standards / 
In overeenstemming met Base Protection normen.

B0113, B0114, B0121, B0410, B0456, B0460, B0501, B0502, B0505, B0507, B0507N, B0508, B0509, B0510, B0676, B0676B, B0677, B0962, B1000B, B1001B, B1004A, B1004B, B1004C, B1005A, B1005B, 
B1005C, B1006A, B1006B: DGUV 112-191 in fase di certificazione / DGUV 112-191 en fase de certificación / DGUV 112-191 in the certification phase / DGUV 112-191 in Zertifizierung / DGUV 112-191 en phase  
de certification / DGUV 112-191 onder certificering..
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Carpentiere / Carpintero /
Carpenter / Zimmermann / 
Charpentier / Timmerman 

Muratore / Albaňil /
Mason / Maurer /
Maçon / Metselaar                                          

Impiantista / Ingenero planta / 
Installer / Installateur / 
Installateur / Installateur 

Posatore / Instalador / Layer /  
Bodenleger / Peintre plaquiste / 
Stoffeerder 

Copritetto / Techador / Roofer / 
Dachdecker / Couvreur / 
Dakdekker / 

Rifinitore / Trabajos de acabado 
/ Finisher / Feinbearbeiter / 
Menuisier / Installateur

EDILIZIA / CONSTRUCCIÓN / CONSTRUCTION / BAUINDUSTRIE / 
BÂTIMENT / BOUWINDUSTRIE

Siderurgia e fonderie / Siderurgia 
y fundición / Foundry / 
Stahlindustrie und Gießerei / 
Sidérurgie et Fonderie / Lzer  
& staal industrie, metaalgieterij 

Metallurgia / Metalurgia / 
Metallurgy / Metallverarbeitung / 
Métallurgie / Metaalnijverheid 

Saldatore / Soldadura 
/ Welder / Schweißer / 
Soudeur / Petrocheme 

Carpenteria meccanica / Carpintería 
mecánica / Mechanic carpentry / 
Mechanische Zimmerei / Charpente 
industrielle / Timmerwerk-
machinebouw

Meccanica di precisione / Mecánica 
de precisión / Precision mechanics 
/ Feinmechanik / Mecanique de 
precision / Precisie Mechanica 

INDUSTRIA PESANTE / INDUSTRIA PESADA / HEAVY INDUSTRY / 
SCHWERINDUSTRIE / INDUSTRIE LOURDE / ZWARE INDUSTRIE

INDUSTRIA LEGGERA - SERVIZI / INDUSTRIA LIGERA - SERVICIOS / 
LIGHT INDUSTRY - SERVICES / LEICHTINDUSTRIE - DIENSTLEISTUNGEN / 
INDUSTRIE LÉGÈRE - SERVICES / LICHTE INDUSTRIE - SERVICES

Settore alimentare / Industria 
alimentaria / Food industry /  
Lebensmittelindustrie / Agro-
alimentaire / Voedingsindustrie 

Settore sanitario / Sector 
sanitario / Health / 
Gesundheitswesen / Secteur 
Sanitarie / Gezondheid  

Farmaceutico / Farmacéutico 
/ Pharmaceutical / 
Pharmaindustrie / Laboratories 
pharmaceutiques / Farmacie

Laboratori chimici / Laboratorio 
químico / Chemical laboratories 
/ Chemie - Labor / Laboratories 
chimiques / Chemie 

IGIENE - SANITÀ - ALIMENTARE / HIGIENE - SANITARIO - AGROALIMENTARIO / 
HYGIENE - HEALTH - FOOD / HYGIENE - SANITÄTDIENSTE - LEBENSMITTELINDU-
STRIE / HYGIÈNE - SANTÉ - ALIMENTAIRE / HYGIËNE - GEZONDHEID - VOEDING

CANTIERISTICA - GRANDI IMPIANTI / INFRAESTRUCTURAS - GRANDES  
INSTALACIONES / SHIPBUILDING - BIG PLANTS / BAUINDUSTRIE - GROßFABRIKEN /  
CHANTIERS - INSTALLATION / INFRASTRUCTUUR - FABRIEKEN

Navale / Naval /
Shipbuilding / Schiffbau /
Chantier naval / 
Scheepsbouw 

Areonautica / Aeronáutica 
/ Aircraft industry / 
Luftfahrtindustrie / 
Aéronautique / Vliegtuigbouw 

Costruzioni ponti - strade / 
Construcción puentes - caminos 
/ Bridges and road works / Hoch- 
und Tiefbau / Construction de 
ponts et chaussees / Weg- en 
waterbouw

Asfaltista / Asfaltista / 
Asphalter / Asphaltarbeiter /
Travail sur asphalte /  
Asfalteerder

Energetici / Energética /
Power plant /  
Energieversorgung / 
Energie / Energie

Petrolchimici / Petrolquímica / 
Petrochemical / Petro-Chemie / 
Pétrolchimie / Petrochemie

ARTIGIANATO / PROFESIONALES /  HANDICRAFT / HANDWERK / 
ARTISANAT / HANDENARBEID

Falegname / Carpintero / 
Woodworker / Tischler / 
Menuisier / Schrijnwerker 

Parquettista / Parquetista /
Parquet layer / Parkettleger /
Parqueteur / Vloerenlegger

Meccanico / Mecánico / 
Mechanic / Mechaniker / 
Mécanicien /  
Werktuigbouwkundige 

Elettricista / Eletricista /
Electrician / Elektriker /
Életricien / Elektricien 

Fabbro / Herrero /
Blacksmith / Schlosser /
Serrurier / Smederij 

METAL-FREE TOE CAP

SOLE 

ANTIFATIGUE TECHNOLOGY

PUNCTURE-RESISTANT MIDSOLE

AIRTECH + TPUSKIN WITH FEMININE PROFILE 

SOLE 

PATENT
ANTIFATIGUE 
TECHNOLOGY

PATENT 
DRY FOOT SYSTEM

THE LONG 
LASTING SOLE 

PATENTS AND PLUS

SOLE 

EXTRA GRIP ON EVERY GROUND 

A REAL BARRIER AGAINST LIQUID ATTACK

SOLE 

EXTRA GRIP, NON-MARKING

ANTI-ODOR LINING*

PATENT
INTELLIGENT ADAPTIVE SYSTEM

B6300/B6301 - DRY’N AIR RECORD: P. 182 - 183
B6305 - DRY’N AIR RECORD ESD: P. 184
B6306 - DRY’N AIR OMNIA ESD: P. 185
B6307 - DRY’N AIR OMNIA: P. 186
B6303/B6304 - DRY’N AIR GEL:  P. 187
DRY’N AIR PLUS:  P. 16 

Coltivatore / Agricultor / Farmer 
/ Landwirtschaft / Exploitant 
Agricole / Landbouwer

Miniere / Minería / Miner / 
Bergbau / Mineurs / Mijnwerker 

Gas - Petrolio / Gas - Petróleo / 
Gas - Oil / Öl- und Gasindustrie / 
Gas - Pétrole / Gas - Olie

AGRICOLTURA - ESTRAZIONE / AGRÍCOLA - EXTRACCIÓN / AGRICULTURE -
EXTRACTIVE / LANDWIRTSCHAFT - BERGBAU / AGRICULTURE - 
EXTRACTION / LANDBOUW - OUTDOOR

INDUSTRIA TECNOLOGIA AVANZATA / INDUSTRIA TECNOLOGÍA 
AVANZADA / HIGH TECH INDUSTRY / HIGH-TECH INDUSTRIE / INDUSTRIE 
TECHNOLOGIQUE / HIGH-TECH INDUSTRIE

Automotive / Automoción /
Automotive / 
Automobilindustrie / Industrie 
Automobile / Automotive

Linee automatizzate / Líneas 
automatizadas / Automation / 
Automation / Lignes 
automatisées / Automatisering

Electronica (ESD) / Eletrónica 
(ESD) / Electronics (ESD) / 
Elektronikindustrie (ESD) / 
Électronique (ESD) /  
Elektronica (ESD)

Polígono Egiburuberri, 5 
20100 Errenteria
Gipuzkoa (España)
T +34 943 316 990
F +34 943 317 878
E info.fegemu@fegemu.com 
W www.baseprotection.com
 www.fegemu.com

*Antibatterico secondo la norma UNI 8986:1987 / Antibacterial in compliance with UNI 8986:1987 standard.

Legno - carta / Madera - papel / 
Wood - paper / Holz - Papier / 
Bois - papier / Hout - papier 

Tabacco – tessile / Tabaco - textil 
/ Tobacco – textile / 
Tabak - textil / Tabac - textile / 
Tabak - textiel 

Abbigliamento - scarpe / Ropa 
– calzado / Clothing - footwear / 
Bekleidung - Schuhe / Vêtements 
- chaussures / Kleding - schoeisel

Logistica - magazzini / Logistica 
- almacenes / Logistics - 
warehouse / Logistik - Lager / 
Logistique - entrepôt / Logistiek 
- magazijn 

Trasporti / Transporte/ 
Transportation / Transportwesen /
Transports / Transport 

Pulizie / Empresa de limpeza / 
Cleaning services / 
Reinigungsdienste / Nettoyage 
industriel / Onderhoud 



Polígono Egiburuberri, 5 
20100 Errenteria
Gipuzkoa (España)
T +34 943 316 990
F +34 943 317 878
E info.fegemu@fegemu.com 
W www.baseprotection.com
 www.fegemu.com




